the current system time is: Thu Nov 03 22:01 2016; you are connected on; message of the day follows:

"REALLY?! Do you know how NASTY it is that you BREED with your EXCRETORY organs?"
-- Mutanex on why human bodies suck

welcome to #suburbansenshi2

[22:01] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi2
[22:01] <@Chateaux Concierge> Evening, Haru E
[22:01] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: It's True, It's True *** Happy National Culture Day!!
[22:01] <Azumi Kiribayashi> Hello.
[22:01] * Haru E drifts on downstairs. "What's with all the noise?"
[22:01] * The_Magic_Girl shrugs
[22:03] * Main Character? is chasing a prinny, leaving bullet holes everywhere
[22:03] <Matsumi Kaze> yo there
[22:03] <Azumi Kiribayashi> No idea, honestly, other than a chase.
[22:04] <Haru E> Oi, Asagi-- the hell's going on?
[22:04] <Main Character?> I'm going to Muder this Prinny
[22:05] <The_Magic_Girl> Dare I ask why?
[22:05] <Haru E> And what, pray tell, did that Prinny do to you?
[22:15] <Main Character?> It stole my script for Makai Wars III The Movie
[22:16] <Haru E> .......wait, didn't only the sequel ever air?
[22:17] <Main Character?> Yes. This is a remake of the first one
[22:18] <Haru E> (And now I wonder why the Prinny stole it.)
[22:43] <Prinny> You don't need the script. You only have one line dood
[22:44] <Prinny> "Noooo. I'm dying" Keel over dead, lay on set for rest of movie.
[22:44] <Prinny> dood
[22:45] <Haru E> .....(Now I imagine she wants to do a little editing.)
[22:49] * Main Character? snatchs the script while the Prinny is talking and flips though it.
[22:49] <Main Character> ......?
[22:49] <Main Character?> ....?
[22:50] * Main Character snaps "Damn it, this is what I get for signing up before reading the script. Who do youse crazy writers think I am anyways?
[22:51] <Haru E> Next time, make certain you know what the script's like before you sign on.
[22:51] <Azumi Kiribayashi> Sounds like cannon fodder to me.
[22:53] * Main Character stomps off to talk to the writers
[22:57] <Azumi Kiribayashi> Sour grapes much?
[22:59] <Haru E> Well, considering how often she's been passed up for a main character position.....
[23:00] <Haru E> I mean, she even battled against multiple versions of herself from other corners of the cosmos for such a position.
[23:02] <Azumi Kiribayashi> Nothing doing either?
[23:02] <Haru E> Eh?
[23:04] <Azumi Kiribayashi> The multiple versions thing.
[23:06] <Haru E> Uh, mind rephrasing that question?
[23:07] * Azumi Kiribayashi sighs, "Even that didn't help?"
[23:08] <Haru E> ~_~ Not really.
[23:14] <Haru E> Put simply, the only time she came close to a main character position was at the tail end of the "Asagi Wars".
[23:15] <Haru E> Granted, that ended with her having to sacrifice her life to keep a planet-busting warship from getting point-blank to the Netherworld and pressing the Fire Button.
[23:17] <Azumi Kiribayashi> I see.
[23:18] <Haru E> Her popularity skyrocketed for a while after that.... but then it leveled off.
[23:19] <Azumi Kiribayashi> As much as I'd like to hang about, Haru, I ought to head back. Have a good night.
[23:19] *** Azumi Kiribayashi [] has quit IRC (Take care.)
[23:20] <Haru E> And then there was me.....
[23:32] * The_Magic_Girl was caught up in a youtube video
[23:37] <Matsumi Kaze> huh wha I'm awake
[23:38] <Haru E> Hey Matsumi. Been chatting with your successor again, or was this another spontaneous snooze?
[23:40] <Matsumi Kaze> ugh just fell asleep
[23:40] <The_Magic_Girl> It's kinda late.
[23:42] <Haru E> True. And if memory serves, you do have class tomorrow.
[23:45] <Matsumi Kaze> AW S[BLEEP]T I DO
[23:45] <Haru E> Best make certain you got things in order.
[23:46] <The_Magic_Girl> I'm so glad I'm done with school for the most part.
[23:48] <Matsumi Kaze> ugh being young again does have it's down sides
[00:00] <The_Magic_Girl> I'm not that old :
[00:01] <Matsumi Kaze> I'm SUPPOSE to be 38
[00:05] <The_Magic_Girl> I'm 20 :\
[00:08] <Haru E> .....that reminds me. I need to check something.
[00:10] <Matsumi Kaze> I'm 15 now
[00:10] <Haru E> OK, mental math done--- if we're comparing ages, I'm 26. Would've been 25, but there was that trip I took with Thrash last year.
[00:19] <Haru E> But I got a shop to help out with. Seeya later.
[00:19] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2
[00:38] *** The_Magic_Girl [] has left #suburbansenshi2
[01:00] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (off to bed)
[16:39] *** Burroughs [DataMistress.TokyoGoddess@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi2
[16:39] <@Chateaux Concierge> Afternoon, Burroughs
[16:39] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: now with 100% more Obnoxious
[16:40] * Burroughs pops into view. (Still nobody about, huh?)
[16:40] * Burroughs shrugs and goes about giving the Prinnies a hand.
[18:18] * Matsumi Kaze texts Burroughs     hey there
[18:42] * Burroughs texts Matsumi Kaze     What's the haps?
[18:43] * Matsumi Kaze texts Burrough     trying to get this construction finished, you?
[18:46] * Burroughs texts Matsumi Kaze     Eh, just giving the Prinnies a hand here and there.
[18:57] * Matsumi Kaze texts Burroughs     boring day, huh
[18:57] * Burroughs texts Matsumi Kaze     It happens.
[19:22] * Little fox ears pop up nearby
[19:31] * Little fox ears moves around behind the furniture.
[19:36] *** Azumi Kiribayashi [] has joined #suburbansenshi2
[19:36] <@Chateaux Concierge> Evening, Azumi Kiribayashi
[19:36] <@Chateaux Concierge> Welcome. Suburban Senshi needs Mike and the Bots.
[19:37] <Azumi Kiribayashi> Hm. I guess it's all quiet here.
[19:39] <Burroughs> You could say that.
[19:40] * Little fox ears move in closer.
[19:43] <Azumi Kiribayashi> What has been going on, Burroughs?
[19:45] <Burroughs> Not much. But I suspect things are gonna pick up very soon.
[19:46] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:46] <@Chateaux Concierge> Evening, Chibi-Nat
[19:46] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: The Next Generation of Edutainment
[19:47] * Chibi-Nat is in her fox form and quickly breaks into a gallop. >:#
[19:47] <Chibi-Nat (fox form)> >:3
[19:47] * Chibi-Nat (fox form) LEAPS towards Azumi's head!
[19:55] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[19:56] <Azumi Kiribayashi> Well, hello there, silly kit. ^_^
[19:59] <Chibi-Nat (fox form)> Hi!
[20:01] <Chibi-Nat (fox form)> Whatcha doing? =^ ^=
[20:02] <Azumi Kiribayashi> Was talking with Burroughs.
[20:04] <Chibi-Nat (fox form)> About fun things?
[20:14] <Azumi Kiribayashi> Sort of.
[20:16] <Chibi-Nat (fox form)> Tell me!
[20:17] * Chibi-Nat (fox form) clings to the top of Azumi's scalp like a fuzzy, warm, living hat. :3
[20:18] <Azumi Kiribayashi> Well, things were quiet here until you showed up, you silly. :P
[20:22] * Azumi Kiribayashi gives Natalia scratches between her ears
[20:28] * Chibi-Nat (fox form) trills happily and wiggles her tails like crazy.
[20:41] <Azumi Kiribayashi> What have you been up to, Natalia?
[20:44] <Chibi-Nat (fox form)> Playing with Mommy!
[20:44] <Chibi-Nat (fox form)> And Daddy!
[20:44] <Chibi-Nat (fox form)> He stay home all day.
[20:45] <Azumi Kiribayashi> Aww. How wonderful. Your parents must have had plenty of fun with you.
[20:50] * Chibi-Nat (fox form) nod-nods! "Got to play all day! Rainy though."
[20:51] <Azumi Kiribayashi> Ah.
[20:52] <Chibi-Nat (fox form)> It raining all the time now at home.
[20:56] <Azumi Kiribayashi> Really? Weird weather pattern?
[21:04] * Chibi-Nat (fox form) shakes her head. "Daddy says it's season."
[21:06] <Azumi Kiribayashi> I see.
[21:13] <Chibi-Nat (fox form)> Rainy when air gets colder. Daddy says snow will come soon!
[21:14] <Azumi Kiribayashi> Heh. With winter around the corner it makes sense.
[21:15] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi2
[21:15] <@Chateaux Concierge> Evening, Haru E
[21:15] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: who is she suppliy the drinks to?
[21:15] * Haru E drifts on downstairs, Lyz on her shoulder. "Hey all."
[21:16] <Chibi-Nat (fox form)> Hi!
[21:17] <Azumi Kiribayashi> Evening, Haru.
[21:17] <Lyz> What's going on tonight?
[21:18] <Azumi Kiribayashi> Nothing much at the moment. Although, is there a way to get in contact with Yukari?
[21:20] <Lyz> Why do you ask?
[21:20] * Chibi-Nat (fox form) peers at Haru
[21:20] * Haru E peers back at Natty~
[21:21] <Chibi-Nat (fox form)> o__o
[21:21] <Azumi Kiribayashi> Well, I'd like to get her opinion on something I had in mind.
[21:22] <Haru E> :3
[21:22] <Lyz> Aha.
[21:22] <Lyz> Well, I remember Mr. Solarchos has had contact with her many a time before.
[21:24] <Azumi Kiribayashi> True, but how is he able to get messages to her?
[21:25] <Lyz> That's a good question.
[21:26] * Chibi-Nat (fox form) paws in Haru's direction.
[21:27] * Azumi Kiribayashi hands Natalia to Haru
[21:27] * Haru E acquires one Natty♫ "Hey there."
[21:31] * Chibi-Nat (fox form) trills at Haru!
[21:31] * Haru E places Natty atop her head. Nat-Hat get!
[21:31] * Chibi-Nat (fox form) stretches her body out for tummy scratchings!
[21:33] * Lyz reaches a hand out to deliver tummy scratches~
[21:45] <Chibi-Nat (fox form)> /SQUEAL Heeeeeeeee!
[21:45] <Chibi-Nat (fox form)> ^
[21:45] * A strange portal opens just above Natalia.
[21:45] *** Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (PiratedServer] has joined #suburbansenshi2
[21:45] <@Chateaux Concierge> Evening, Yukari Yakumo
[21:45] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Warez da beef??
[21:46] * Yukari Yakumo reaches through to scoop up little Natalia. "I see a teeny little magical fox-girl ready for tucking in!"
[21:46] <Haru E> Hey Yukari.
[21:46] <Haru E> Azumi here was looking to get in contact with you.
[21:47] <Azumi Kiribayashi> Ah, good evening, Yukari.
[21:48] <Yukari Yakumo> Hail and farewell!
[21:48] <Yukari Yakumo> I'll speak with everyone more tomorrow eve. But for now...
[21:49] <Yukari Yakumo> I desire a Kit!
[21:49] *** Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (PiratedServer] has left #suburbansenshi2 (I see what you're doing in there! ^__^)
[21:49] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:50] <Azumi Kiribayashi> Take care, then.
[22:12] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[22:12] <@Chateaux Concierge> Evening, Matsumi Kaze
[22:12] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Dewey Cheatum and Howe!!!
[22:12] * Matsumi Kaze walks in, yawning
[22:15] <@Paisley Pythia Peinforte> Hahaha more people are looking for X than me on the Wiki
[22:15] <@Paisley Pythia Peinforte> I win.
[22:16] <Kaelyn P. Peinforte> thta's a win?
[22:16] <Kaelyn P. Peinforte> *that's
[22:16] <Azumi Kiribayashi> Good evening.
[22:16] <@Paisley Pythia Peinforte> I tis.
[22:17] <@Paisley Pythia Peinforte> ^It is.
[22:17] <@Paisley Pythia Peinforte> He is my rival.
[22:17] <@Paisley Pythia Peinforte> I have decided this.
[22:17] <@Paisley Pythia Peinforte> Also, hallo child, Azumi.
[22:18] <Kaelyn P. Peinforte> hello mother
[22:19] <Azumi Kiribayashi> How've you been?
[22:20] <@Paisley Pythia Peinforte> All right.
[22:20] <@Paisley Pythia Peinforte> Just thinking back on the past.
[22:21] <Kaelyn P. Peinforte> oh?
[22:21] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes.
[22:22] <Kaelyn P. Peinforte> you never speak of the past to me
[22:22] <@Paisley Pythia Peinforte> Thinking about doing my memoirs.
[22:23] <Azumi Kiribayashi> Oh?
[22:23] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes.
[22:23] <@Paisley Pythia Peinforte> Not even sure why.
[22:23] <@Paisley Pythia Peinforte> Feeling old, I suppose.
[22:24] <@Paisley Pythia Peinforte> We all want to leave our stories behind.
[22:24] <Eitak_Razal> how old are you?
[22:24] <@Paisley Pythia Peinforte> Almost Twenty-Eight.
[22:25] <@Paisley Pythia Peinforte> Don't laugh.
[22:25] <@Paisley Pythia Peinforte> I still feel old.
[22:25] <Kaelyn P. Peinforte> I suppose
[22:25] <@Paisley Pythia Peinforte> Not always. But sometimes. The s[BLEEP]t I've seen, you know?
[22:25] <Eitak_Razal> ...You're the same age as my brother. You're not allowed to feel old yet
[22:25] <@Paisley Pythia Peinforte> Sometimes Tumblr and Seventeen aren't enough to salve the wound.
[22:27] <@Paisley Pythia Peinforte> I've been to the root of creation. I've faced down Guadians in Yau-Calabi space. I've played Old Ones off one another. I've seen the Gods torment my freinds.
[22:27] * @Paisley Pythia Peinforte sighs
[22:27] <Eitak_Razal> Th
[22:28] * Kaelyn P. Peinforte offers tea
[22:28] <Eitak_Razal> the first one I've done Twice
[22:29] <Eitak_Razal> The last one was normal for me
[22:29] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes well.
[22:29] <@Paisley Pythia Peinforte> When you see that at 15 with no bloody idea of why it's happening or what's going on, and you're powerless and have no allies...
[22:30] <Azumi Kiribayashi> Hmm.
[22:30] <Eitak_Razal> ..
[22:30] <Eitak_Razal> I was about that age yes
[22:30] <@Paisley Pythia Peinforte> I will not get in a misery pissing contest.
[22:31] <@Paisley Pythia Peinforte> Suffice it to say we've all had it rough and I'm feeling it tonight.
[22:31] * Kaelyn P. Peinforte sits down
[22:32] <Eitak_Razal> y point was you're not alone in your experiences
[22:32] <@Paisley Pythia Peinforte> I am aware. It doesn't make the personal trauma any the less, unfortunately.
[22:33] * @Paisley Pythia Peinforte sighs and adjusts her glasses
[22:33] <@Paisley Pythia Peinforte> Though I do appreciate the commiseration.
[22:34] <Kaelyn P. Peinforte> anything I can do?
[22:34] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes, actually. Got any soothing tea?
[22:35] <Kaelyn P. Peinforte> actually yes
[22:35] <@Paisley Pythia Peinforte> Do be a dear and fetch some, would you?
[22:39] * Azumi Kiribayashi takes a seat on a sofa
[22:40] * Kaelyn P. Peinforte is away: getting some tea
[22:40] * Lyz flits up and into the air, stretching a bit.
[22:40] <@Paisley Pythia Peinforte> Ugh I never thought I could stand a child but her absence would be unthinkable now. Well, it's probably because I missed the drool / vomit / diaper / attention whore stages.
[22:44] <Azumi Kiribayashi> Things would have been different, wouldn't they?
[22:45] <@Paisley Pythia Peinforte> Quite.
[22:46] * Kaelyn P. Peinforte is back
[22:46] * Kaelyn P. Peinforte returns with the tea and hands it over
[22:46] <@Paisley Pythia Peinforte> Thank you~
[22:47] * @Paisley Pythia Peinforte takes a long, soulful sip.
[22:47] <@Paisley Pythia Peinforte> Ahh, that doth soothe the tumultuous soul.
[22:48] * Kaelyn P. Peinforte sips some for herself
[22:49] <@Paisley Pythia Peinforte> How are you doing, child?
[22:50] <@Paisley Pythia Peinforte> Gneh
[22:51] <@Paisley Pythia Peinforte> It's about time I just called you "Kaelyn." Could you stand "Kay?"
[22:51] <Kaelyn P. Peinforte> I am well..keeping myself busy with the business.....
[22:51] <Kaelyn P. Peinforte> Kay is fine
[22:51] <@Paisley Pythia Peinforte> Goo. It doesn't sound so bloody condascending.
[22:51] <@Paisley Pythia Peinforte> ^Good
[22:51] <Lyz> :3
[22:51] <Kaelyn P. Peinforte> busy with the coven....busy with my son..just quite busy
[22:52] <@Paisley Pythia Peinforte> Hoe's little Robert?
[22:52] * @Paisley Pythia Peinforte throws a book at a Typo-Daemon
[22:54] <Kaelyn P. Peinforte> exploring his world....I've brought him out onto the grounds a few times
[22:57] <Kaelyn P. Peinforte> he hasn't shown anything unusual...yet
[22:57] <@Paisley Pythia Peinforte> I'll visit him when I'm feeling less maudlin.
[23:00] <Kaelyn P. Peinforte> I know it is far ahead but I am debating schooling
[23:03] <@Paisley Pythia Peinforte> Mmm.
[23:03] <@Paisley Pythia Peinforte> Never too late to think ahead. English schooling is a complex affair, especially if you want to get him into a good Public School.
[23:04] <@Paisley Pythia Peinforte> And I'd hope you'd consider my alma mater.
[23:04] <Kaelyn P. Peinforte> naturally
[23:05] <@Paisley Pythia Peinforte> Eton -> Oxford was my route.
[23:09] * Kaelyn P. Peinforte sips her tea and nods "I must thank you for being so willing to let me into your life"
[23:09] * @Paisley Pythia Peinforte smiles
[23:09] <@Paisley Pythia Peinforte> I'm glad I did.
[23:11] <Kaelyn P. Peinforte> makes a change
[23:15] <@Paisley Pythia Peinforte> Life is, sometimes irritatingly, change.
[23:15] <Kaelyn P. Peinforte> true
[23:17] <Kaelyn P. Peinforte> it has gone quiet
[23:18] * @Paisley Pythia Peinforte sighs
[23:18] * @Paisley Pythia Peinforte shakes her head, dismissing some unpleasant memories
[23:19] <@Paisley Pythia Peinforte> It's late; I suppose it's to be expected.
[23:20] <Kaelyn P. Peinforte> I suppose so
[23:21] <Azumi Kiribayashi> Indeed, it is.
[23:31] <@Paisley Pythia Peinforte> So what have you been up to, Azumi?
[23:39] * Kaelyn P. Peinforte listens to the crickets
[23:40] <@Paisley Pythia Peinforte> Loud buggers, eh?
[23:40] <Kaelyn P. Peinforte> quite
[23:41] <Azumi Kiribayashi> Oh, sorry. Been involved in a wrestling organization in Gensokyo as of late.
[23:42] <@Paisley Pythia Peinforte> ..Wrestling?
[23:43] <Azumi Kiribayashi> Yes.
[23:44] <@Paisley Pythia Peinforte> Belts and all?
[23:46] <Azumi Kiribayashi> Of course. As near as I could tell, the only belts thus far are Tag Team Champions, and Gensokyo Wrestling Federation Champion. I would like to say it's a cross between Kinnikuman and WWE.
[23:47] * @Paisley Pythia Peinforte nods, understanding.
[23:50] <@Paisley Pythia Peinforte> Of all wrestling belts I find the IWGP Heavyweight belt the best.
[23:52] <@Paisley Pythia Peinforte> Very ornate and has space to hold the names of many past holders.
[23:52] <@Paisley Pythia Peinforte> The kind of thing that screams "legacy" when you look at it.
[23:55] <Azumi Kiribayashi> Hmm. An interesting idea. Might run that by Yukari when I next see her in addition to one I had recently. Hopefully such a meeting will happen tomorrow night when she has a bit more time on her hands.
[00:07] * @Paisley Pythia Peinforte yawns and stretches
[00:08] <@Paisley Pythia Peinforte> I need to collapse for the night. Goodnight Azumi, Kay.
[00:08] <Kaelyn P. Peinforte> goodnight mother
[00:08] <@Paisley Pythia Peinforte> Thanks for the tea. Say Hallo to Robert for me.
[00:08] *** @Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has left #suburbansenshi2 (Oh and that misanthrope Husbando of yours.)
[00:10] <Azumi Kiribayashi> Good night, Paisley.
[00:45] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*Off to bed*)
[01:29] *** Azumi Kiribayashi [] has quit IRC (Time for some sleep.)
[13:37] * @Paisley Pythia Peinforte gets some fireworks
[13:37] <Vermellia X. Rosso> Ooh what are you doooing?
[13:38] <@Paisley Pythia Peinforte> Ahh, Vermellia. The perfect person. How would you like to help me set up a fireworks show tonight?
[13:38] <Vermellia X. Rosso> What's the occasion?
[13:38] <@Paisley Pythia Peinforte> Remember, Remember, the 5th of November~
[13:38] <Vermellia X. Rosso> ... You're with Anonymous?
[13:39] * @Paisley Pythia Peinforte facepalms
[13:39] <@Paisley Pythia Peinforte> It's Bonfire Night.
[13:39] <@Paisley Pythia Peinforte> I'll explain later. We're going to make some noise.
[13:39] <Vermellia X. Rosso> YAY NOISE!
[13:39] * Vermellia X. Rosso ZIPS out
[15:06] *** Burroughs [DataMistress.TokyoGoddess@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi2
[15:06] <@Chateaux Concierge> Afternoon, Burroughs
[15:06] <@Chateaux Concierge> I can only be nice to one person a day. Today is not your day. Tomorrow's not looking good, either...
[15:06] * Burroughs pops into view. "Hi everyone♫"
[15:06] <@Paisley Pythia Peinforte> Hallo~
[15:07] * Kaelyn P. Peinforte texts Paisley     I shall be at the hotel later tonight...shall I bring Robert?
[15:08] * @Paisley Pythia Peinforte texts back     Yes it's never too early to introduce him to the notion of getting effigies on fire.
[15:08] <@Paisley Pythia Peinforte> ^setting
[15:08] <Burroughs> How goes it, Paisley?
[15:10] <@Paisley Pythia Peinforte> Fairly well, setting up for a bonfire and fireworks tonight.
[15:11] <Burroughs> Oh? What's the occasion?
[15:11] <@Paisley Pythia Peinforte> Bonfire night in the UK.
[15:12] <@Paisley Pythia Peinforte> Where we burn things, shoot of fireworks and burn small grotesuqe dolls to remind everyone of the fate of traitors against the Crown.
[15:12] <Burroughs> Ah, Guy Fawkes Night?
[15:14] <@Paisley Pythia Peinforte> Indeed.
[15:14] <@Paisley Pythia Peinforte> Fun fact: He was the one holding the lantern for the others setting up the Gunpowder.
[15:17] <Burroughs> Guess that plan went up in smoke, and not the kind he was hoping for.
[15:18] <@Paisley Pythia Peinforte> Pfft.
[15:18] <@Paisley Pythia Peinforte> You might say it blew up in their faces.
[15:19] <Plushie-chan> Those puns are bad and you should feel bad!
[15:19] *** Main Character has joined #suburbansenshi2
[15:19] <@Chateaux Concierge> Afternoon, Main Character
[15:19] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: To be the Man, You've got the BEAT the Man!
[15:19] *** Plushie-chan [] has joined #suburbansenshi2
[15:19] <@Chateaux Concierge> Afternoon, Plushie-chan
[15:19] <@Chateaux Concierge> Welcome. Suburban Senshi asks: Would a Chibiusa Pictorial be 'Sporenography?'
[15:19] <Plushie-chan> (( I hate this flpping browser ))
[15:20] <Burroughs> Awww, but we were having a blast about how his plan totally bombed♫
[15:21] <@Paisley Pythia Peinforte> It was explosively good comedy.
[15:32] * @Paisley Pythia Peinforte is away: thinks
[15:32] <@Paisley Pythia Peinforte> ^THINGS
[17:17] * Burroughs goes about her business, checking over various things here and there.
[19:10] *** has joined #suburbansenshi2
[19:10] <@Chateaux Concierge> Evening,
[19:10] <@Chateaux Concierge> You cannot imagine the intensity of the f[BLEEP]ks I do not give today!
[19:10] *** Ran Yakumo [Nine-Tailed Strategist@EnclaveFedCom.Net(Pirated S] has joined #suburbansenshi2
[19:10] <@Chateaux Concierge> Evening, Ran Yakumo
[19:10] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: The conquering Roman Republic of Fandom.
[19:10] <Ran Yakumo> ^___^
[19:10] <Ran Yakumo> Ahhhh, so good to finally get a chance to visit again.
[19:25] * Ran Yakumo gets herself some ice cream and sits down to relax in a comfy lounge chair.
[19:37] <Ran Yakumo> I wonder where everyone is tonight?
[19:37] * Ran Yakumo shakes her tails a little as she eats.
[19:39] * Person dressed as a Wizard has appeared in the middle of the room.
[19:40] <Ran Yakumo> Hello there.
[19:41] <Person dressed as a Wizard> Greetings.
[19:41] <Person dressed as a Wizard> It is a pleasure to meet you, Kitsune.
[19:42] <Ran Yakumo> Who might you be? I've never met you before.
[19:43] <Person dressed as a Wizard> I am sorry you have not. I am well acquainted with Kitsune as noble folk. My kind frequently lack or lapse in identities, so I have no name or identity.
[19:44] <Person dressed as a Wizard> They matter little, normally, to beings like me.
[19:44] * Person dressed as a Wizard shrugs, "Either that, or they mean everything."
[19:44] <Person dressed as a Wizard> Perhaps you might be able to tell me about what I seek.
[19:44] <Person dressed as a Wizard> There is a vast and ancient library here, isn't there?
[19:46] <Ran Yakumo> Apparently. I've heard the others speak of it from time to time.
[19:46] <Person dressed as a Wizard> Splendid.
[19:46] <Person dressed as a Wizard> Do you know how to enter it from here? I have journeyed a very very long way in order to find it.
[19:46] * @Paisley Pythia Peinforte comes back inside after having set a massive bonfire in the backyard.
[19:47] <@Paisley Pythia Peinforte> We don't just let anyone into the Library, you know.
[19:47] * Vermellia X. Rosso has moved to: [ Yard ]
[19:47] * Vermellia X. Rosso [Yard] uses her Sniper-Scythe to fire off FIREWORKS!
[19:49] <Person dressed as a Wizard> What are you afraid will happen if you did?
[19:49] <Person dressed as a Wizard> I suspect the answer will aid me in my asking.
[19:50] <Vermellia X. Rosso> [Yard] Forbiden knowledge is generally classed as "
[19:50] <@Paisley Pythia Peinforte> ^
[19:50] <@Paisley Pythia Peinforte> Forbiden knowledge is generally classed as "fobiddem" for a reason, you know.
[19:50] * The Kits chase and dance around Vermellia as she makes pretty lights!
[19:51] <Person dressed as a Wizard> Yes. I know.
[19:51] <Person dressed as a Wizard> But I do not think the knowledge I am after would be forbidden.
[19:51] <@Paisley Pythia Peinforte> In the wrong hands it could cause trouble.
[19:51] <Ran Yakumo> Yes. The Library has careful restrictions placed on it.
[19:51] <@Paisley Pythia Peinforte> Well, what do you seek?
[19:51] <Person dressed as a Wizard> I am attempting, very hard, to puzzle out the history of a weapon.
[19:51] <Person dressed as a Wizard> The Spear of Na'Lesh
[19:52] <Person dressed as a Wizard> I am trying to discover how it came to be, and WHY it came to be. Many weapons have a purpose, and I am convinced this one does.
[19:53] <@Paisley Pythia Peinforte> Hmm.
[19:53] * tries to steal Vermellia's cloak for herself! >:3
[19:53] <@Paisley Pythia Peinforte> If it's the history of an exotic artifact you're after, might I suggest you seek out a man named Matsuo Shin.
[19:53] <Chibi-Catri> ^
[19:53] <Person dressed as a Wizard> Excellent.
[19:53] <Person dressed as a Wizard> I shall do that.
[19:53] * Vermellia X. Rosso [Yard] swishes her cloak to keep it out of the hands of others! Sorry! :3
[19:54] <Person dressed as a Wizard> Matsuo Shin
[19:54] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes. He lives in a place called Greenstone Manor.
[19:54] * Person dressed as a Wizard nods.
[19:54] <Person dressed as a Wizard> Is there a library there too?
[19:54] <@Paisley Pythia Peinforte> Indeed.
[19:54] <Person dressed as a Wizard> And is he there right now?
[19:54] <@Paisley Pythia Peinforte> One of probably more relevance to your quest than ours.
[19:55] <Person dressed as a Wizard> I doubt that.
[19:55] <@Paisley Pythia Peinforte> That I'm not sure of, to be honest.
[19:55] <@Paisley Pythia Peinforte> Don't be so certain.
[19:55] <@Paisley Pythia Peinforte> Many of his books came from our Library.
[19:55] <Person dressed as a Wizard> Well, I look around and see Kitsune and Samurai and knights and might warriors.
[19:55] <@Paisley Pythia Peinforte> He's part of that milieu as well.
[19:56] <Person dressed as a Wizard> There are not many places that have all of the thigns that are here. That makes me suspect that the information is here too. I have already watched your community for myself, and I admire it very much.
[19:56] * goes for Vermellia's cloak too!
[19:56] <Chibi-Nat> ^
[19:56] * Vermellia X. Rosso [Yard] leaps into the air and rocketjumps away!
[19:57] <Vermellia X. Rosso> [Yard] Guys! My cloak is a magic weapon~
[19:57] * Chibi-Alex joins in as well!
[19:57] <Vermellia X. Rosso> [Yard] Don't play with it~
[19:57] * Person dressed as a Wizard looks at it.
[19:58] * Vermellia X. Rosso [Yard] is in the yeard and the wizaed is in the lobby, no?
[19:58] * Person dressed as a Wizard looks at the cloak anyway.
[19:58] * Chibi-Nat just tries to hug Vermellia's legs. ^__^
[19:59] * Vermellia X. Rosso [Yard] 's cloak is redder than red and long and wavy and getting a little frayed at the bottom~
[20:01] * The rest of the Kits all join in in hugging Vermellia from all sides!
[20:02] * Vermellia X. Rosso [Yard] tries to walk but is mired in kits!
[20:03] *** Kaelyn P. Peinforte has joined #suburbansenshi2
[20:03] <@Chateaux Concierge> Evening, Kaelyn P. Peinforte
[20:03] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Another Brick in the Wall
[20:03] * Kaelyn P. Peinforte has moved to: [ Yard ]
[20:03] * Kaelyn P. Peinforte [Yard] walks in with Robert, who is wobbling on his feet uneasily
[20:04] <@spiritflame> ATTENTION: Ran Yakumo is already registered. Check your password or enter a new name.
[20:04] <Kaelyn P. Peinforte> [Yard] greetings everyone
[20:04] * Vermellia X. Rosso [Yard] waves, p,anited in place by huggling kits
[20:04] * Person dressed as a Wizard just quietly looks around.
[20:04] <Ran Yakumo> I've never tried to enter the Library before. I wonder what areas I'd have access to?
[20:04] <@Paisley Pythia Peinforte> I'd check with Matsuo.
[20:06] * Robert A. Peinforte wobbles a bit..but his mother helps keep him on his feet
[20:06] * @Paisley Pythia Peinforte wonders if the Peinforte library might have anything, but she doesn't need strange wizards traipsing around the manor.
[20:06] * @Paisley Pythia Peinforte waves at little Robert!
[20:06] <Robert A. Peinforte> nana :D
[20:07] <@Paisley Pythia Peinforte> Hallo Robert, have you burnt Mean Mr. Fawkes yet?
[20:07] <Person dressed as a Wizard> Well, I will do that soon.
[20:07] * Chibi-Nat tries to ride on Vermellia's shoulders!
[20:07] <Person dressed as a Wizard> I am in no hurry.
[20:07] <Robert A. Peinforte> :O *blinks with confusion*
[20:07] * @Paisley Pythia Peinforte produces a crudely-knit effigy of the Infanous Mister Fawkes
[20:07] * @Paisley Pythia Peinforte hands it over to the tot
[20:08] <@Paisley Pythia Peinforte> Well I was saying that to Ran there.
[20:08] <@Paisley Pythia Peinforte> Both of you should.
[20:08] <Person dressed as a Wizard> Greenstone Manner.
[20:08] * Robert A. Peinforte takes the effigy, looking over it..studying it and sits on the grass, looking at it
[20:08] * Person dressed as a Wizard leaves this reality.
[20:08] <@Paisley Pythia Peinforte> Man_or_.
[20:08] *** Person dressed as a Wizard has left #suburbansenshi2
[20:08] <@Paisley Pythia Peinforte> Kaelyn, have you taught Robert about today?
[20:09] <Kaelyn P. Peinforte> [Yard] I have..I was not sure if I should allow hiim near flames though
[20:11] <@Paisley Pythia Peinforte> True. Well, you can make a barrier, can't you?
[20:11] * Robert A. Peinforte shows the effigy to paisley as if asking what to do with it
[20:11] <@Paisley Pythia Peinforte> You burn it, sear.
[20:11] <Kaelyn P. Peinforte> [Yard] oh of course...I am an idiot
[20:11] <@Paisley Pythia Peinforte> ^dear
[20:11] * Kaelyn P. Peinforte [Yard] takes the figure and places it on the grass......
[20:11] <@Paisley Pythia Peinforte> Or have mum burn it for you as you're still quite young and fat fingered.
[20:12] * Kaelyn P. Peinforte [Yard] says something as her right eye glows read...and a pentigram forms under the figure
[20:12] * Kaelyn P. Peinforte [Yard] smiles and pulls out a match..sitting next to her child.....then lights up the effigy....the figure now trapped in a barrier
[20:12] * Kaelyn P. Peinforte [Yard] sits on the grass in front of it, putting her son in her lap
[20:13] * The Kits all try to pull Vermellia to the ground.
[20:13] * Robert A. Peinforte claps ^^
[20:15] * Vermellia X. Rosso [Yard] is STRONGER than her frail frame looks and she HOISTS the kits playfully!
[20:15] * @Paisley Pythia Peinforte has moved to: [ Yard ]
[20:15] <@Paisley Pythia Peinforte> [Yard] So I'll tell you the story of Guy Fawkes Robert...
[20:15] * Robert A. Peinforte has moved to: [ Yard ]
[20:15] * Robert A. Peinforte [Yard] looks up at Paisley
[20:15] <@Paisley Pythia Peinforte> [Yard] ...and he and the others decided to blow up Parliament building...
[20:16] * The Kits all WRASSLE with Vermellia!
[20:16] <@Paisley Pythia Peinforte> [Yard] ...castrated whilst he was still alive, his nethers burt in front of whim while he could see, and then he was drawn and quartered...
[20:16] <@Paisley Pythia Peinforte> [Yard] ...burnt every year in rememberance of the "Gunpowder Plot."
[20:16] <@spiritflame> ATTENTION: Ran Yakumo is already registered. Check your password or enter a new name.
[20:17] <Ran Yakumo> Remember-remember the 5th of November?
[20:17] <@Paisley Pythia Peinforte> [Yard] Indeed.
[20:17] <Robert A. Peinforte> [Yard] :O
[20:17] <Ran Yakumo> I take it getting his nethers burnt was quite unpleasant.
[20:18] <Robert A. Peinforte> [Yard] nathers?
[20:18] <@Paisley Pythia Peinforte> [Yard] Well no, they were cut off at the time.
[20:18] <@Paisley Pythia Peinforte> [Yard] Hmm.
[20:18] <@Paisley Pythia Peinforte> [Yard] Your pee-pee.
[20:19] * @Paisley Pythia Peinforte [Yard] helpfully explains.
[20:19] <Robert A. Peinforte> [Yard] pee pee :D
[20:19] <@Paisley Pythia Peinforte> [Yard] Yes, yes, Pee-pee.
[20:21] <Robert A. Peinforte> [Yard] bad?
[20:21] <Ran Yakumo> Very bad.
[20:21] * The Kits keeps WRASSLING with Vermellia!
[20:23] * Vermellia X. Rosso [Yard] MOVES SUPER FAST to be tricky!
[20:26] * Out of nowhere a new player joins the fray! A beige and yellow blur zooms in!!
[20:27] *** brb
[20:27] * The Kits chase after Vermellia, striking at her from multiple angles!
[20:29] *** Azumi Kiribayashi [] has joined #suburbansenshi2
[20:29] <@Chateaux Concierge> Evening, Azumi Kiribayashi
[20:29] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Taking frequent trips to the sewers of our minds.
[20:30] * Ran Yakumo waves to Azumi.
[20:31] <Azumi Kiribayashi> Good evening, everyone.
[20:34] <Azumi Kiribayashi> How are we this evening?
[20:34] * The blur zooms in, aiming for the kits! You can sense playfulness coming from this one~
[20:34] * Vermellia X. Rosso [Yard] SQUIRMS out of their holds like only a cat can!
[20:35] <Ran Yakumo> I am doing well. We were just discussing the Library.
[20:35] * The Kits face their new challenger!
[20:36] * The blur comes ro a stop, and now you can see just who it is~
[20:36] * Monica has moved to: [ Yard ]
[20:36] <Azumi Kiribayashi> Oh? Which Library?
[20:36] <Monica> [Yard] Hi there :3
[20:37] * Monica [Yard] wastes no time and pounces for.... Vermellia?!
[20:37] * Robert A. Peinforte looks at Monica.
[20:37] *** Monica is a 6'2" Nekomata with blonde hair, beige fur and heterochromatic eyes--- one amber, one silver. Her toned and supple body has a number of fading scars across it--- somehow, they add to her attractiveness. Eoria and she have a long history together.
Her image Song is: .

[20:38] <Chibi-Alex> Who are you?
[20:38] * Vermellia X. Rosso [Yard] ZIPS to the side!
[20:38] <Vermellia X. Rosso> [Yard] Hi there!
[20:39] * The Kits all pounce for Monica!
[20:39] * Monica [Yard] zips all over the place-- it's like she's in seven different spots at once!
[20:40] <Monica> [Yard] Monica's the name~
[20:40] <Vermellia X. Rosso> [Yard] Hi Monica~!
[20:41] <Azumi Kiribayashi> Hello, Monica.
[20:41] <Monica> [Yard] So you're the peeps that my dear friend's told me about~ Gotta say, she was on the money.
[20:43] <Monica> [Yard] Now then, let's play in earnest♫
[20:43] * The Kits all split up and pounce in all different spots at once!
[20:44] <Ran Yakumo> Greetings to you, Monica.
[20:44] * Monica [Yard] uses her arms and tail to catch the kits!
[20:45] <Monica> [Yard] And who might you be, o nine-tailed one?
[20:45] <Azumi Kiribayashi> Ran, if you may, I would like to inform Yukari that I would like to extend an invitation to David to join the Gensokyo Wrestling Federation roster.
[20:46] <Ran Yakumo> I am Ran Yakumo of Gensokyo. Shikigami to the Border Hag, Yukari Yakumo
[20:46] <Ran Yakumo> He wishes to join the GWF?
[20:46] <Ran Yakumo> I think that can be arranged. I'll certainly relay your request.
[20:51] <Azumi Kiribayashi> Well, I think he might fit in, as well as giving him something to do when he isn't busy. Also, I was thinking of having him as part of my team during GWF's Survivor Series.
[20:52] * Monica [Yard] plays with the kits. Good lord, how is she so fast?!
[20:54] * The Kits use TAIL-POWER to try and keep up!
[20:57] * Robert A. Peinforte [Yard] is wandering a bit around the yard, looking around..Kaelyn following him to make sure he doesn't get into trouble
[20:57] <Azumi Kiribayashi> If I may ask, Ran, when is that pay-per-view again?
[21:01] * Monica [Yard] is enjoying her time with the kits. If you squint ever so slightly, does it seem less like playing and more like..... stealth-training?
[21:01] <Ran Yakumo> I'll have to double-check, but I know it's coming up before too much longer. I think Gensokyo's been reacting strangely to the latest craze that's swept through it.
[21:03] <Azumi Kiribayashi> The American election?
[21:05] <Ran Yakumo> Yes.
[21:05] <Azumi Kiribayashi> I see.
[21:05] <Ran Yakumo> Insanity has once again gripped Gensokyo.
[21:06] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi2
[21:06] <@Chateaux Concierge> Evening, Haru E
[21:06] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: The Rural Alabama of Japan.
[21:06] * Haru E drifts on downstairs. "Hey all, what's the haps?"
[21:07] <Azumi Kiribayashi> Good evening, Haru.
[21:08] <Haru E> Hey Azumi. Guessing you finally got that request on through?
[21:09] <Monica> [Yard] Take it you kits are having fun?
[21:11] <Azumi Kiribayashi> It is in dicussion right now with Ran to relay my message. By the way, Ran, instead of the in-ring announcer introducing David, I would like to make the introduction.
[21:12] <Ran Yakumo> Hello Haru.
[21:12] * Ran Yakumo waves with her tails.
[21:12] * Chibi-Nat (fox form) tries to CLING to Monica's head!
[21:13] <Haru E> Hey Ran. I see you brought the kits over..... and is that who I think it is playing with them?
[21:14] <@spiritflame> ATTENTION: Ran Yakumo is already registered. Check your password or enter a new name.
[21:14] * Monica [Yard] twists around to catch little Natty in her fluffy but strong tail~
[21:16] <Haru E> ....and yep, eyes aren't playing tricks on me.
[21:18] * Haru E settles to a seat as she watches Monica play with the kits.
[21:18] <Ran Yakumo> You know her?
[21:18] <Chibi-Nat (fox form)> :O
[21:19] <Haru E> Yep-- she's my grandmother's longtime friend.
[21:23] <Monica> [Yard] Surprised?
[21:26] <Haru E> They've been pals for a little over 2100 years.
[21:27] <@spiritflame> ATTENTION: Ran Yakumo is already registered. Check your password or enter a new name.
[21:27] <Ran Yakumo> Children!
[21:27] <Ran Yakumo> I believe I hear your mother calling you!
[21:28] <Azumi Kiribayashi> Time to go, Ran?
[21:28] <Ran Yakumo> For now, yes.
[21:28] <Ran Yakumo> But I'll relay your request to Yukari.
[21:28] * Chibi-Nat (fox form) slips free from Monica's tail! :3
[21:29] <Monica> [Yard] Time to go, eh? Take care~
[21:29] * The Kits all give hugs and tail-pats to Monica, Vermellia...and especially HARU!!!!!
[21:29] <Azumi Kiribayashi> Thank you very much, Ran. I'm sure she'll be thrilled of such a prospect.
[21:29] * grins as she lashes out with her tails at Haru and briefly patters her with all nine tails at once! :D
[21:30] <Ran Yakumo> ^
[21:30] *** The Kit has left #suburbansenshi2 ("Heeeeeeee!")
[21:30] *** The Kits has left #suburbansenshi2
[21:30] *** Ran Yakumo [Nine-Tailed Strategist@EnclaveFedCom.Net(Pirated S] has left #suburbansenshi2 (CHEEEEEEEEEEEEEEN~!)
[21:30] <Haru E> Heheheh~ Take care, you fuzzy goofs.
[21:32] * Kaelyn P. Peinforte [Yard] plays with her son
[21:33] * Monica [Yard] stretches, feeling quite invigorated after that workout. She sights Haru, and waves her over.
[21:33] * Haru E has moved to: [ Yard ]
[21:34] <Haru E> [Yard] Hey Monica. Saw you having fun with the kits.
[21:34] <Monica> [Yard] =^_^= Of course.
[21:35] <Monica> [Yard] So what've you been up to?
[21:36] <Haru E> [Yard] Eh, same deal, different day. Lyz headed home to chat with Zotia for a bit.
[21:38] <Haru E> [Yard] Now it's my turn to ask. Been up to anything interesting?
[21:38] <Monica> [Yard] Aside from checking around this world? Not a whole lot.
[21:39] * Monica [Yard] then tilts her head towards Kaelyn and Robert. "Take it that's the woman you've been helping out?"
[21:39] <Haru E> [Yard] Yep, that's Kae all right--- and she brought Robbie to say hi as well~
[21:41] <Kaelyn P. Peinforte> [Yard] I am yes
[21:41] * Robert A. Peinforte [Yard] waves :D
[21:42] * Monica [Yard] waves to little Robbie. "Dunno if you heard earlier, but I'm Monica. Nice to officially meet you~"
[21:46] * Azumi Kiribayashi takes a seat on a sofa and lounges
[21:56] * Robert A. Peinforte [Yard] yawns a little
[21:57] <Haru E> [Yard] Uh oh, looks like the little man's getting tired.
[21:59] <Kaelyn P. Peinforte> [Yard] I better put him to bed
[21:59] <Kaelyn P. Peinforte> [Yard] goodnight, mother
[22:17] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2 (off to home)
[22:17] *** Robert A. Peinforte has left #suburbansenshi2
[22:18] <Azumi Kiribayashi> Hm.
[22:19] *** Haru E has moved back to the livingroom
[22:19] *** Monica has moved back to the livingroom
[22:19] <Azumi Kiribayashi> Hello, you two.
[22:21] <Monica> How do?
[22:22] <Azumi Kiribayashi> I'm doing well. How about you?
[22:23] <Monica> Quite all right♫
[22:26] <Azumi Kiribayashi> That's good to hear.
[22:29] * Haru E is away: "C'mon, lemme show you around."
[22:29] * Monica is away 
[22:54] * Azumi Kiribayashi leans back in her seat
[23:01] * Haru E is back
[23:01] * Haru E drifts on into the living room.
[23:10] <Azumi Kiribayashi> Welcome back, Haru.
[23:11] <Haru E> Thanks.
[23:11] <Azumi Kiribayashi> What have you been up to lately?
[23:12] <Haru E> Aside from work, not much.
[23:12] * Azumi Kiribayashi nods
[23:18] <Haru E> Still, it was nice to reconnect with Monica--- usually her work has her pretty busy.
[23:18] <Azumi Kiribayashi> What does she do?
[23:22] <Haru E> She works in the Carnage Dimension, generally heading out to some of the more dangerous areas of the Netherworld to take down anyone causing too many problems.
[23:24] <Azumi Kiribayashi> I see.
[23:30] <Azumi Kiribayashi> In a sense, she's acting as a part of a policing force.
[23:31] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[23:31] <@Chateaux Concierge> Evening, Matsumi Kaze
[23:31] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Yes. We went there.
[23:31] * Matsumi Kaze walks downstairs, yawning
[23:31] <Azumi Kiribayashi> Evening, Matsumi.
[23:32] <Haru E> That's one way to look at it, I guess.
[23:34] <Matsumi Kaze> evening *yawns*
[23:35] <Azumi Kiribayashi> How are you?
[23:44] <Matsumi Kaze> worn out @_@
[23:44] <Haru E> Been busy again?
[23:47] <Matsumi Kaze> yeah..the school is FINALLY almost done
[23:50] <Azumi Kiribayashi> Oh neat.
[23:52] <Haru E> Nice.
[00:01] * Matsumi Kaze collapse son the floor
[00:02] <Haru E>'d imagine she'd learn by now.
[00:04] <Matsumi Kaze> tiiiired
[00:06] <Haru E> I'm fairly certain the living room floor isn't an optimal spot for a nap.
[00:06] <Matsumi Kaze> buhlugh
[00:07] * Azumi Kiribayashi helps Matsumi over to the Q Sofa
[00:08] <Matsumi Kaze> thankies
[00:12] <Haru E> Matsumi, I love ya like a sister, but you really gotta know how to pace yourself. (At least if you're gonna continue along the whole restrainment deal.)
[00:12] <Azumi Kiribayashi> You're welcome, Matsumi.
[00:35] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL Things*)
[00:53] <Azumi Kiribayashi> Hmm.
[00:55] *** Azumi Kiribayashi [] has quit IRC (Time for me to get some rest.)
[10:21] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[10:21] <@Chateaux Concierge> Mornin', Matsumi Kaze
[10:21] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Because therapists need to earn a living.
[10:21] * Matsumi Kaze is sitting on the floor on her laptop on her phone at the same time
[10:22] <Matsumi Kaze> yes...yes that should work....does the contract look alright?
[10:22] <Matsumi Kaze> ......ok just...quadruple check....
[10:22] <Matsumi Kaze> make sure there is NOTHING they can do to abuse or kindness
[10:22] <Matsumi Kaze> *our
[10:22] <Matsumi Kaze> the Shin-Kaioh company will not have it's name besmerched
[10:30] <Matsumi Kaze> thank you..yes...yes good
[10:30] * Matsumi Kaze hangs up
[10:45] <Burroughs> Hi there♫
[10:46] <Matsumi Kaze> oh hey there
[10:46] <Burroughs> How do?
[10:46] <Matsumi Kaze> ok
[10:46] <Matsumi Kaze> you?
[10:47] *** Person dressed as a Wizard has joined #suburbansenshi2
[10:47] <@Chateaux Concierge> Mornin', Person dressed as a Wizard
[10:47] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Are we the balls?
[10:47] * Person dressed as a Wizard appears in the middle of the room.
[10:47] <Matsumi Kaze> whoa hi!
[10:48] <Burroughs> Ah, he's back.
[10:49] <Person dressed as a Wizard> Indeed.
[10:49] <Person dressed as a Wizard> I was told that the library was in a place called Greenstone Manner, but There seemed to be no such appropriate place when I searched for it.
[10:49] <Matsumi Kaze> what's up
[10:49] <Matsumi Kaze> oh you mean my brother's place?
[10:49] <Person dressed as a Wizard> Perhaps using this library would work better.
[10:51] <Matsumi Kaze> sure if you want XD
[10:52] <Person dressed as a Wizard> That is unusual. Others have told me it is forbidden.
[10:52] * Person dressed as a Wizard sits down.
[10:53] <Matsumi Kaze> well it's more like it's closed off last i heard
[10:53] <Person dressed as a Wizard> What do you mean?
[10:53] <Matsumi Kaze> something about people feeling it was unfair for us or something
[10:55] <Person dressed as a Wizard> I am very disappointed to hear that. You have everything here that suggests the information I seek dwells here.
[10:55] <Matsumi Kaze> I don't remember heh
[10:56] <Matsumi Kaze> well what are you looking for?
[10:56] <Person dressed as a Wizard> Why do you have a library, or any hall of records, if nobody can use it? I am looking for information about a weapon--a most unusual weapon: The Spear of Na'Lesh.
[10:57] <Matsumi Kaze> THE SPEAR OF NA'LESH!?
[10:57] <Matsumi Kaze> ...what's that?
[10:58] <Person dressed as a Wizard> A wepaon. An old weapon. A magical weapon, and one which, I believe, is intended never to be used.
[10:58] <Person dressed as a Wizard> I am trying, very hard, to discover why it was created.
[10:59] <Person dressed as a Wizard> There are things here that make me suggest that your community has access to the answer.
[11:00] <Person dressed as a Wizard> Everything I have seen and sought on my travels lies here.
[11:01] <Matsumi Kaze> hm *nods*
[11:02] <Burroughs> (And that's not totally suspicious at all.)
[11:03] <@Paisley Pythia Peinforte> [Yard] Ahh, good morning. Any luck finding Mister Shin?
[11:03] *** @Paisley Pythia Peinforte has moved back to the livingroom
[11:04] <Person dressed as a Wizard> Unfortunately, I travelled to the place you named, but "Greenstone Manner" did not have a library, and very much seemed unlikely to be what I was looking for.
[11:04] <Matsumi Kaze> ..he apparently had no idea where he went
[11:04] <Matsumi Kaze> ......
[11:04] <Matsumi Kaze> it's greenstone manor
[11:04] <Matsumi Kaze> not manner
[11:04] <@Paisley Pythia Peinforte> I don't commend places lightly.
[11:04] <Person dressed as a Wizard> Wait, "M-A-N-O-R?"
[11:05] <@Paisley Pythia Peinforte> As I said before you left, yes.
[11:05] <Matsumi Kaze> yes
[11:05] <Person dressed as a Wizard> Oh, that would make more sense. The other location seemed to sell lots of jewelry.
[11:05] <Person dressed as a Wizard> So that is where this Matsuo Shin person is?
[11:05] <Person dressed as a Wizard> Is he there now?
[11:06] <@Paisley Pythia Peinforte> It's his home I very much doubt it has hours of operation.
[11:06] <Matsumi Kaze> he should be..hold on a moment
[11:06] * Person dressed as a Wizard waits a moment.
[11:07] * Matsumi Kaze closes his eyes....then snaps her eyes open
[11:07] <Matsumi Kaze> he's home
[11:07] <@Paisley Pythia Peinforte> ...Me, I'd've just used a phone.
[11:08] <Matsumi Kaze> hey psychic connections are useful
[11:08] <Matsumi Kaze> twin power woo-hoo!
[11:08] <Person dressed as a Wizard> They are indeed.
[11:08] <@Paisley Pythia Peinforte> Well far me it from me to argue the point.
[11:08] * Person dressed as a Wizard has moved to: [ Greenstone Manor. ]
[11:08] <@Paisley Pythia Peinforte> ^be
[11:08] * Person dressed as a Wizard is away 
[11:08] <@Paisley Pythia Peinforte> Considering I...
[11:08] <@Paisley Pythia Peinforte> well, that was sudden.
[11:08] <Matsumi Kaze> ..huh
[11:10] <@Paisley Pythia Peinforte> I do love how the wizard came to us for advice and then immediatelyt refjected it out of hand.
[11:10] <@Paisley Pythia Peinforte> Warms the c[BLEEP]kles of my heart.
[11:11] <Matsumi Kaze> seems a pattern with that sort of people
[11:12] <@Paisley Pythia Peinforte> Indeed.
[11:12] <@Paisley Pythia Peinforte> I'm almost getting to my "not suffering fools gladly" phase.
[11:13] <@Paisley Pythia Peinforte> Which is mentally a place I don't like being.
[11:14] <Matsumi Kaze> know the feeling
[11:26] <Matsumi Kaze> do i overwork?
[11:28] <@Paisley Pythia Peinforte> Well let's see. What do you do every day?
[11:28] <Matsumi Kaze> school, theater, shin-kaioh company
[11:29] <@Paisley Pythia Peinforte> How much sleep do you get and how many non work hours do yo uhave a day?
[11:31] <Matsumi Kaze> 8 hour idea really on no work hour days I guess
[11:35] <@Paisley Pythia Peinforte> It is possible you overwork.
[11:50] * @Paisley Pythia Peinforte is away 
[14:38] * The Leylines in and around Tokyo start changing, and are pulled and distorted by a growing force.
[15:00] * The Leylines flicker, and return to normal.
[15:10] * The Leylines flicker again, and waves suddenly disappear in Tokyo Harbor...
[16:19] * Person dressed as a Wizard has moved to: [ The Lobby ]
[16:19] * Person dressed as a Wizard [The Lobby] steps into the Lobby of the Hotel.
[16:21] <@Paisley Pythia Peinforte> Welcome back. Any luck?
[16:22] <Person dressed as a Wizard> [The Lobby] Indeed. Indeed. I deciphered the origins of the Spear, as well as the Art, which is far more important to me.
[16:22] <@Paisley Pythia Peinforte> Excellent.
[16:25] <Person dressed as a Wizard> [The Lobby] The reason that the spear wound up looking the way it did is that the maker wished to delay the execution it was commissioned for.
[16:25] <@Paisley Pythia Peinforte> Interesting.
[16:26] <Person dressed as a Wizard> [The Lobby] Either the Lord, or his court, or quite possibly a crowd of spectators would have delayed the event by marvelling at it, giving the necessary few minutes before the her execution for what was going to happen to take place.
[16:26] <@Paisley Pythia Peinforte> A subtly clever strategy.
[16:29] <Person dressed as a Wizard> [The Lobby] Indeed. That is the last piece in my collection that I didn't know the origin in full.
[16:29] <Person dressed as a Wizard> [The Lobby] It's a magnificent weapon... but it was turned into a painting.
[16:29] <Person dressed as a Wizard> [The Lobby] Or rather.... it is both at once.
[16:29] <Person dressed as a Wizard> [The Lobby] The Spear of Na'Lesh
[16:30] <> A fascinating name.
[16:30] <@Paisley Pythia Peinforte> ^
[16:33] <Person dressed as a Wizard> [The Lobby] Na'Lesh was the werewolf the spear was made to kill.
[16:34] <@Paisley Pythia Peinforte> Hmm so they named it after his victim.
[16:34] <Carrie> [Monitor] what's this about werewolves?
[16:34] <@Paisley Pythia Peinforte> ^its
[16:34] *** Carrie has joined #suburbansenshi2
[16:34] <@Chateaux Concierge> Afternoon, Carrie
[16:34] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Open 25 hours a day!
[16:34] *** Carrie has moved back to the livingroom
[16:34] <@Paisley Pythia Peinforte> Interesting.
[16:35] <Person dressed as a Wizard> [The Lobby] No. The spear never killed her. At least I doubt it did.
[16:35] <Person dressed as a Wizard> [The Lobby] I think that was the entire point.
[16:35] <Carrie> did I just walk in on something weird?
[16:35] * Person dressed as a Wizard looks at Carrie.
[16:35] *** Carrie is teenage girl with medium length red hair, golden eyes and stands at 5'5. She is one of the 400.
Her image Song is: .

[16:38] <Person dressed as a Wizard> [The Lobby] I do not think so.
[16:38] <@Paisley Pythia Peinforte> The point of the Spear
[16:38] <@Paisley Pythia Peinforte> <_<
[16:38] * @Paisley Pythia Peinforte stifles a giggle
[16:41] <Person dressed as a Wizard> [The Lobby] Oh, that is silver.
[16:42] <@Paisley Pythia Peinforte> It was a pun... nevermind.
[16:42] <@Paisley Pythia Peinforte> So whatever happened to the intended victim?
[16:43] <Person dressed as a Wizard> [The Lobby] She died, apparently mere minutes before her execution----in childbirth. She was pregnant.
[16:45] <Carrie> what happened to the kid?
[16:47] <Person dressed as a Wizard> [The Lobby] Well, since those born lycanthropes are even more dangerous than those who are afflicted, the baby was never intended to be allowed to be born, hence the execution being scheduled for long before nine months were up.
[16:48] <Person dressed as a Wizard> [The Lobby] The executioner was ordered to kill them both.
[16:49] <Person dressed as a Wizard> [The Lobby] However.... the child was born early---because it was not human, and carried the blood of angels.
[16:49] <@Paisley Pythia Peinforte> Hmm. Bad publicity, to kill the child of an Angel, no?
[16:50] <Person dressed as a Wizard> [The Lobby] Oh, the Lord did not know about that.
[16:50] <Person dressed as a Wizard> [The Lobby] But according to the books I read today, Aasimars, the angel-descended, are incapable of contracting lycanthropy.
[16:51] <Person dressed as a Wizard> [The Lobby] And so, because the child was born--and the mother died--minutes before the execution.... and the spear delayed the execution for those scant minutes...
[16:53] <@Paisley Pythia Peinforte> It was most likely spared.
[16:53] <Person dressed as a Wizard> [The Lobby] So the spear of Na'Lesh saved the life of the baby.
[16:54] <Person dressed as a Wizard> [The Lobby] It all makes sense now.
[16:54] <Person dressed as a Wizard> [The Lobby] THAT was why it appears the way it does.
[16:54] <Person dressed as a Wizard> [The Lobby] It was NEVER intended to be used.
[16:55] * Person dressed as a Wizard looks at Paisley Pythia Peinforte.
[16:55] *** Paisley Pythia Peinforte is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'Smoke on the Water' by Deep Purple.
Paisley Pythia Peinforte is an IRC Operator - Channel Administrator

[16:55] <Person dressed as a Wizard> [The Lobby] ......Would you like to see it?
[16:56] * @Paisley Pythia Peinforte adjusts her glasses
[16:56] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes, I will admit my curiosity's been piqued.
[16:57] <Person dressed as a Wizard> [The Lobby] .....Then you must come, and Walk in lockstep with me.
[16:57] * Person dressed as a Wizard [The Lobby] offers her a hand.
[16:58] * The sun unexpectedly shines on the towers of Tokyo, and the Leylines twist in agony as though birthing something.
[16:58] <Person dressed as a Wizard> [The Lobby] Our way is ready now. Are you ready too, Seer?
[16:58] <@Paisley Pythia Peinforte> (Now how does he know that)
[16:58] <@Paisley Pythia Peinforte> Certainly
[16:59] * @Paisley Pythia Peinforte takes his hand.
[17:01] * Person dressed as a Wizard [The Lobby] does not exactly look Male, or Female, or even human now, but the surrounding room is gone as soon as this realization is apparent, as Paisley is pulled beyond the borders of the TARDIS, and the World, and into the Blind Eternities.
[17:01] * Person dressed as a Wizard is away: ss3
[17:03] * @Paisley Pythia Peinforte is away: ^
[18:16] *** has joined #suburbansenshi2
[18:16] <@Chateaux Concierge> Evening,
[18:16] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Twice as fun as Azumanga Daioh.
[18:19] <@spiritflame> ATTENTION: The_Magic_Girl is already registered. Check your password or enter a new name.
[18:19] *** The_Magic_Girl [] has joined #suburbansenshi2
[18:19] <@Chateaux Concierge> Evening, The_Magic_Girl
[18:19] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: this is where Chuck got the Tiger Blood.
[18:19] <The_Magic_Girl> ... anyone home?
[18:19] <Burroughs> Boogity~
[18:20] <Giselle Bellerose> [Bunny Mask] bonjour
[18:20] *** Giselle Bellerose has moved back to the livingroom
[18:20] * The_Magic_Girl looks at Giselle Bellerose.
[18:20] *** Giselle Bellerose is teenage girl with medium brown blond hair, pale blue eyes and a mysterious aura about her.
Her image Song is: .

[18:21] * The_Magic_Girl looks at Burroughs.
[18:21] *** Burroughs is an assistant AI developed by Delta-3361AF (aka Naoto) and Mita. Though technically genderless, she IDs as female. When taking form, she appears as a featureless humanoid. She can be chirpy, but sarcastic at the same time. More information about her is Here.
Her image Song is: En-Trance CODE from Megaman ZX & Advent.

[18:22] <The_Magic_Girl> Well, how is everyone?
[18:23] <Giselle Bellerose> I am well
[18:23] <Giselle Bellerose> yourself?
[18:24] <Burroughs> All's good.
[18:25] <The_Magic_Girl> Doing just fine
[18:28] <The_Magic_Girl> (( And LOL going to go off and chill in a hot tub ))
[18:28] <The_Magic_Girl> I'm just here to do more research on Allison's predicament.
[18:32] * The_Magic_Girl is away 
[19:07] * @ShugoNoSenshi changes topic to `USAGI, I HAVE COME TO BARGAIN!`
[19:07] <@ShugoNoSenshi> (( *away* flees and giggles like a fool ))
[19:08] *** @Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has joined #suburbansenshi2
[19:08] *** @Chateaux Concierge sets mode +o @Paisley Pythia Peinforte

[19:08] <@Chateaux Concierge> Evening, @Paisley Pythia Peinforte
[19:08] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Where Predestination Paradox is another four-letter word.
[19:08] * @Paisley Pythia Peinforte lands with a plop on her Divan.
[19:08] <@Paisley Pythia Peinforte> Well, that was fun!
[19:08] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:08] <@Chateaux Concierge> Evening, Chibi-Nat
[19:08] <@Chateaux Concierge> Welcome. I see Tu Quieres Suburban Senshi.
[19:09] * Chibi-Nat lands with a plop next to Paisley on her divan! :D
[19:10] <Chibi-Nat> Hi!
[19:10] <@Paisley Pythia Peinforte> Hallo~
[19:11] <Chibi-Nat> How ya doo-eng?
[19:14] <@Paisley Pythia Peinforte> Fairly well! I saw a private art collection.
[19:17] <@Paisley Pythia Peinforte> How have you been,little one?
[19:19] <Chibi-Nat> Gooooood!
[19:20] * Chibi-Nat crawls up closer to Paisley, her ears flicking.
[19:21] * @Paisley Pythia Peinforte puts an arm around the little one
[19:23] * @Paisley Pythia Peinforte is warming up to kids a LITTLE thanks to compulosry interaction with Robert
[19:25] * Chibi-Nat trills!
[19:25] * Chibi-Nat gives Paisley tail-pats. "Thank you!"
[19:26] <Chibi-Nat> What an art collection?
[19:28] <@Paisley Pythia Peinforte> There was this fellow who may have been a Wizard.
[19:29] <@Paisley Pythia Peinforte> And he collected art and artifacts, and I pointed him to Matsuo for some help.
[19:29] <@Paisley Pythia Peinforte> So in return he showed me his private collection.
[19:29] <@Paisley Pythia Peinforte> (Oh god that counds so wrong if you say it the right way)
[19:30] * didn't understand the innuendo. She's just a toddler after all. ^___^
[19:30] <Chibi-Nat> ^
[19:30] <Chibi-Nat> Wizard?
[19:30] <@Paisley Pythia Peinforte> There were lots of pretty pictures :)
[19:30] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes.
[19:33] <Chibi-Nat> What kind of pretty pictures? :D
[19:34] <@Paisley Pythia Peinforte> Hmm. Pictures of epic battles, soldiers going off to sea...
[19:36] <Chibi-Nat> Soldiers?
[19:36] <Chibi-Nat> Like Daddy?
[19:38] <@Paisley Pythia Peinforte> Sort of, yes.
[19:40] <Chibi-Nat> No pictures of Daddy though?
[19:40] <@Paisley Pythia Peinforte> No, these were paintings from other places where your Daddy hasn't been.
[19:43] <Chibi-Nat> Okie.
[19:43] * Chibi-Nat crawls in a little closer.
[19:44] * @Paisley Pythia Peinforte keeps the kit carefully close
[19:45] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:45] <@Chateaux Concierge> Evening, Megan O`Cain
[19:45] <@Chateaux Concierge> Ugh. I don't hate people. I just sometimes feel better when they're not around.
[19:45] <Megan O`Cain> Hey, folks.
[19:47] <@Paisley Pythia Peinforte> Hallo!
[19:47] <Chibi-Nat> Hi!
[19:47] <Chibi-Nat> You like Kits, miss?
[19:48] <Giselle Bellerose> hm?
[19:49] <Megan O`Cain> What's going on?
[19:50] <Chibi-Nat> Nooothing! :D
[19:51] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes we're all totally up to nothing here~
[19:52] * Chibi-Nat has a candy bar concealed within her tails. >:3
[19:56] <Megan O`Cain> Heh. Are you sure?
[19:57] <Chibi-Nat> Yeeeeees!
[19:57] <Chibi-Nat> =^ ^=
[19:57] * Chibi-Nat slides the candy bar to Paisley.
[19:58] * @Paisley Pythia Peinforte discretely collects it and winks
[19:59] <Megan O`Cain> If you say so (grabs a glass of wine).
[19:59] * @Paisley Pythia Peinforte noms the chocolate
[20:00] <Chibi-Nat> ^____^
[20:01] <Giselle Bellerose> hm?
[20:02] <Megan O`Cain> Evening, Giselle.
[20:02] * Chibi-Nat POOFS!!!!
[20:02] * Chibi-Nat (fox form) leaps off the divan and POUNCES at Megan!!
[20:05] <Chibi-Nat (fox form)> >:3
[20:06] * Megan O`Cain catches Natalia, "Hey, ya goof."
[20:07] <Chibi-Nat (fox form)> :o
[20:07] <Chibi-Nat (fox form)> How you catch me? I fast!
[20:09] <Megan O`Cain> I'm just as quick if not quicker.
[20:13] * Chibi-Nat (fox form) squirms and squeaks, giggling a little! :D
[20:13] <Megan O`Cain> Whatcha been up to, you two?
[20:15] <Chibi-Nat (fox form)> Paisley was telling me about paintings!
[20:16] * @Paisley Pythia Peinforte gets a text from wodehouse
[20:16] <@Paisley Pythia Peinforte> I must be off.
[20:16] * @Paisley Pythia Peinforte gets up carefully
[20:16] * @Paisley Pythia Peinforte pats Nat on the head
[20:17] <Megan O`Cain> Take care, Paisley.
[20:17] <@Paisley Pythia Peinforte> Be good, love.
[20:17] * @Paisley Pythia Peinforte nods
[20:17] * @Paisley Pythia Peinforte takes out her phone as she leaves
[20:17] *** @Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has left #suburbansenshi2 (WODEHOUSE I TOLD YOU THE ZOMBIES GO IN THE WOOD CHIPPER.)
[20:23] <Chibi-Nat (fox form)> ...
[20:24] <Chibi-Nat (fox form)> What she say?
[20:25] <Megan O`Cain> Something about zombies and a wood chipper.
[20:32] <Chibi-Nat (fox form)> Wood chipper?
[20:38] <Megan O`Cain> Yeah.
[20:39] <Chibi-Nat (fox form)> What that?
[20:41] <Megan O`Cain> A machine that turns fallen trees into wood chips that can be used in landscaping or to provide a form of cushioning at a playground.
[20:44] <Giselle Bellerose> hello little fox
[20:44] <Chibi-Nat (fox form)> And zombies?
[20:44] <Chibi-Nat (fox form)> o__o
[20:44] * Chibi-Nat (fox form) trills at Giselle!
[20:46] <Megan O`Cain> Zombies are corpses that have been reanimated if memory serves.
[20:49] <Chibi-Nat (fox form)> So why a wood chipper?
[20:52] <Megan O`Cain> May need to ask Paisley that, Natalia.
[20:52] <Chibi-Nat (fox form)> :f
[20:53] * Chibi-Nat (fox form) paw-patters at Megan's hand. ^__^
[20:53] <Megan O`Cain> Heheh, silly kit.
[20:56] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up as she hears something in the distance.
[20:59] <Megan O`Cain> Something up, Natalia?
[20:59] <Chibi-Nat (fox form)> Mommy calling!
[21:01] * Chibi-Nat (fox form) squirms out of Megan's hands and plops to the floor.
[21:03] <Megan O`Cain> Take care, kiddo.
[21:04] * Chibi-Nat (fox form) gives tail-pats!
[21:04] <Chibi-Nat (fox form)> Night-night!
[21:05] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:19] * Burroughs is back
[21:19] <Burroughs> Well, that was a thing.
[21:19] <Megan O`Cain> Hey, Burroughs.
[21:21] <Giselle Bellerose> hmmm
[21:21] * Omega_YingGirl is stuffing her face with general tso chicken in the resturant
[21:21] <Burroughs> How do?
[21:22] * Omega_YingGirl has a few shopping bags filled with clothes from walmart
[21:22] * Omega_YingGirl eats. "
[21:22] <Omega_YingGirl> i dunno why i want general tso so much
[21:23] <Omega_YingGirl> i can handle that, but not a salsa.
[21:23] <Megan O`Cain> Hey there.
[21:23] <Omega_YingGirl> what kind of mexican i am?
[21:23] <Omega_YingGirl> hey
[21:23] <Megan O`Cain> How's it going?
[21:24] * Omega_YingGirl is using chopsticks to savour each piece of chicken
[21:24] <Omega_YingGirl> not much, got a gig in new york
[21:24] <Omega_YingGirl> clinet seems fishy
[21:24] <Megan O`Cain> Oh yeah? What's going on there?
[21:24] <Omega_YingGirl> but you take what you can
[21:24] <Giselle Bellerose> hi there
[21:25] <Omega_YingGirl> now if i told you, i'll be out of a job
[21:29] <Megan O`Cain> Fair enough.
[21:30] <Omega_YingGirl> and besides, i can sell the item for twice as much as he offers me
[21:30] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[21:30] <@Chateaux Concierge> Evening, Eliza McIntash
[21:30] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: 'What do you mean that's part of her head?'
[21:30] * Eliza McIntash walks downstairs, wearing her robes.
[21:30] <Omega_YingGirl> he won't stop b[BLEEP]ching about another yinggirl
[21:31] <Omega_YingGirl> and how we're all weapons
[21:31] <Omega_YingGirl> bah, i take what i can and live my life
[21:31] <Omega_YingGirl> it's better than living as a puippet
[21:32] <Giselle Bellerose> hello eliza
[21:33] * Eliza McIntash walks downstairs, yawning.
[21:34] * Eliza McIntash looks at Omega_YingGirl.
[21:34] *** Omega_YingGirl is is a well known thief of the Moon Kingdom in an alterate world by stealing its' Silver Crystal to fused with the Ruby Phoenix Crystal. She finally has powers of a Sailor Soldier as she's finding a way to fit in. More information about her is Here.
Her image Song is: "Shattered" by Trading Yesterday..

[21:34] <Eliza McIntash> Hello Giselle.
[21:34] * Omega_YingGirl is eating her chicken
[21:35] * Megan O`Cain nods to Ying, "Of course."
[21:35] <Eliza McIntash> Funny.... it's funny. The world is funny.
[21:36] * Eliza McIntash sits on the floor in the Lotus position.
[21:36] <Omega_YingGirl> you can say that again
[21:36] <Eliza McIntash> Okay!
[21:36] <Eliza McIntash> The world is funny.
[21:36] * Omega_YingGirl eats another piece of chicken
[21:40] * Omega_YingGirl scoops the rice with a fork
[21:43] * Omega_YingGirl picks up her bags
[21:43] <Megan O`Cain> Well, whatever it is in the Big Apple, hope things go well for you, Ying.
[21:45] <Omega_YingGirl> thanks
[21:45] * Omega_YingGirl takes her leave
[21:46] *** Omega_YingGirl [] has left #suburbansenshi2 (May the Eagle Guide You to Victory)
[21:50] * Megan O`Cain moves to a sofa, and takes one of the empty seats
[21:59] * Eliza McIntash is away 
[22:01] <Giselle Bellerose> huh
[22:05] <Burroughs> Something up?
[22:06] <Giselle Bellerose> just a little out of it
[22:15] <Megan O`Cain> Everything alright, Giselle?
[22:20] <Giselle Bellerose> I feel a little weary
[22:24] <Megan O`Cain> What do you need?
[22:30] <Giselle Bellerose> I really don't know
[22:30] * Giselle Bellerose yawns
[22:30] <Megan O`Cain> Hmm.
[23:08] <Megan O`Cain> I must get going. Have a good night.
[23:09] *** Megan O`Cain has quit IRC (I could use a bit more sleep.)
[23:41] * Burroughs checks around to see if anyone else is about.
[23:41] *** Joanna Smithson has joined #suburbansenshi2
[23:41] <@Chateaux Concierge> Evening, Joanna Smithson
[23:41] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: 100% Insanity.
[23:41] * Joanna Smithson walks downstairs, yawning
[23:42] * Joanna Smithson goes and pours herself some water and drinks
[23:42] * Burroughs waves hello to Joanna.
[23:44] <Joanna Smithson> up late?
[23:46] <Burroughs> More or less.
[23:48] <Joanna Smithson> ugh..I'm getting pissed off
[23:49] <Burroughs> ??
[23:50] <Joanna Smithson> still waiting for my budokai ooponent to show's been month
[23:50] <Joanna Smithson> *months
[23:52] <Burroughs> Aha.
[23:53] <Joanna Smithson> tried to get some training in the Room of Time...but after the last time.....soooooort of banned from it
[23:54] <Future Furu> I can identify with "time" and "bannings" too
[23:54] *** Future Furu [DNAnarchy@[REDACTED]] has joined #suburbansenshi2
[23:54] <@Chateaux Concierge> Evening, Future Furu
[23:54] <@Chateaux Concierge> SNAP into a Suburban Senshi! OOOH YEAAAAH!
[23:54] <Joanna Smithson> yeah I guess punching edison in the nose isn't considered "proper use of the room"
[23:55] <Burroughs> ...and why did you punch Edison in the face?
[23:55] <Joanna Smithson> cause I could
[23:55] <Future Furu> WHY NOT f[BLEEP]k him
[23:55] <Joanna Smithson> YEAH SERIOUSLY
[23:56] <Future Furu> Dude stole other people's work and killed an elephant
[23:56] <Joanna Smithson> it was just a little tap anyway
[23:57] <Future Furu> also f[BLEEP]k dc current ac current rules
[23:57] <Future Furu> Yeah it's not like you went back in time and had sex with Ben Franklin or something
[23:58] <Joanna Smithson> still....not getting in training like I planned
[23:58] <Joanna Smithson> and...
[23:58] <Joanna Smithson> HEY!
[23:58] * Victoria Smithson freezes in midflight
[23:59] * Joanna Smithson floats up to her
[23:59] <Future Furu> Ooooooo~.
[23:59] <Joanna Smithson> it's nearly midnight...go to bed
[23:59] <Victoria Smithson> but mama :(
[23:59] <Joanna Smithson> if you go to bed..I'll be up later to tell you a story
[00:00] <Victoria Smithson> yay :D
[00:00] * Victoria Smithson flies back upstairs
[00:00] *** Victoria Smithson has left #suburbansenshi2
[00:01] <Burroughs> Well, I'm off to go compile a few interesting results. See you all again~
[00:01] *** Burroughs [DataMistress.TokyoGoddess@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*Fades away*)
[00:01] * Joanna Smithson slowly floats back to the ground
[00:02] <Joanna Smithson> so you're a furu, aren't you?
[00:05] <Future Furu> What gave me away, the green hair?
[00:06] <Joanna Smithson> that and you look alot like all the other furus I've met
[00:08] * Joanna Smithson cracks her neck a bit
[00:09] <Future Furu> I could change that if it helps
[00:09] * Future Furu 's skin turns into a jet black shell and his face hardens into a new, skull-like shape]
[00:09] <Future Furu> See? Totally different!
[00:10] <Joanna Smithson> huh neat
[00:10] <Joanna Smithson> I like the skull look
[00:10] <Joanna Smithson> pretty intimdating
[00:11] <Future Furu> Thanks! I don't use it too much because, well, bad associations with dudes who have skull faces but its better than the full bug monster look I usually go for when it comes to talking to people.
[00:12] <Joanna Smithson> yeah I've only got on transformation myself...can't use it for long though..still working out the kinks
[00:13] <Future Furu> Oooo show me SHOW ME
[00:15] <Joanna Smithson> huh..ok
[00:15] * Joanna Smithson takes a deep breath...
[00:15] <Joanna Smithson> ahhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh....
[00:16] * Joanna Smithson starts to raise her ki level slightly..which shows up as a white aura
[00:16] <Joanna Smithson> Ahhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh....
[00:16] * Joanna Smithson 's aura starts to a blue aura starts to appear around her..almost flame like..and starts to collide with the white aura...sparking and flaming...
[00:17] * Future Furu 's coat flaps in the wind and he whistles
[00:17] * Joanna Smithson is nearly screaming as the lobby starts to shake.....the two auras now violently boiling against each other....though it's as if they're starting to merge
[00:20] * Joanna Smithson screams as both auras collide with each other and EXPLODES outward in a burst of power
[00:21] * Joanna Smithson is now known as Joanna Smithson (Synch)
[00:22] * Future Furu clap clap claps
[00:22] * Joanna Smithson (Synch) 's aura finally dies down to a blazing whitish blue..sparking....
[00:22] * Joanna Smithson (Synch) looks in the mirror.
[00:22] *** Joanna Smithson (Synch) is woman with long hair, sharp glowing blue eyes rimmed with red, clearly defined muscles, slightly darker skin and flaring blue ki energy which constantly sparks around her.
Her image Song is: .

[00:23] <Joanna Smithson (Synch)> - -
[00:23] * Joanna Smithson (Synch) is now known as Joanna Smithson
[00:23] * Joanna Smithson drops the transformation..trying to catch her breath
[00:23] <Future Furu> Wow you weren't kiddin about not lasting.
[00:23] <Future Furu> That seems like a lot of effort.
[00:24] <Joanna Smithson> I can do it longer..when I'm not so tired...but I still don't really get how it works
[00:27] <Joanna Smithson> ugh now I'm starving
[00:29] *** Andy Dioli [] has joined #suburbansenshi2
[00:29] <@Chateaux Concierge> Evening, Andy Dioli
[00:29] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Our Strategy Is To Take Them From Behind
[00:29] <Future Furu> Eat! Food good!
[00:30] <Joanna Smithson> oh hey..andy isn't it?
[00:30] * Joanna Smithson flies up to the second level and askes Chiyoko for some friend chicken
[00:30] <Joanna Smithson> *fried
[00:31] <Plushie-chan> Yes, Hey. You're Joanna right?
[00:32] <Joanna Smithson> yeah that's my name
[00:33] <Joanna Smithson> what's up, plushie?
[00:37] * Joanna Smithson gets her chicken and starts to chow down
[00:42] <Andy Dioli> (( Gah, stupid browser changed it from Andy to plushie, ignore that, she's not here ))
[00:45] <Joanna Smithson> what's up, plushie
[01:01] <Joanna Smithson> ugh I'm going to get some's catching up to me
[01:01] <Joanna Smithson> night all
[01:01] *** Joanna Smithson has left #suburbansenshi2
[16:17] *** Eoria [CosmicWanderer@Priere.nw] has joined #suburbansenshi2
[16:17] <@Chateaux Concierge> Afternoon, Eoria
[16:17] <@Chateaux Concierge> Welcome. I see Tu Quieres Suburban Senshi.
[16:18] * Eoria drifts on into the Living Room.
[16:18] <Eoria> Nobody about today?
[16:18] *** Andy Dioli [] has joined #suburbansenshi2
[16:18] <@Chateaux Concierge> Afternoon, Andy Dioli
[16:18] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: The rating's going up to ARRRRR
[16:33] <Eoria> Ah, hi there Andy.
[16:36] <Andy Dioli> Hello
[16:40] <Eoria> How do?
[16:48] * Eoria is away: *Visiting the granddaughter♫*
[18:24] * Freya is curled up in a corner of the room with her daughters in their kitten form
[18:25] *** Aratasujou has joined #suburbansenshi2
[18:25] <@Chateaux Concierge> Evening, Aratasujou
[18:25] <@Chateaux Concierge> Welcome. Remember. Suburban Senshi trusts the Pusher Robot
[18:27] * Aratasujou hovers over Freya, grinning.
[18:28] * Aratasujou prepares a chocolate cream pie... >:D
[18:31] * Freya is sleeping..and keeping the children close to her
[18:35] * Aratasujou draws her arm back...!
[18:35] <Aratasujou> >:D
[18:36] * Aratasujou sets the chocolate creme pie down in front of Freya's kittens, moving quickly enough to (hopefully) evade being noticed.
[18:38] <Aratasujou> :3
[18:43] * Mirai Arashi texts Andy     hi Andy
[19:06] * Aratasujou observes the little kittens from hiding.
[19:16] * the kittens keep snuggling to their mama
[19:23] <Aratasujou> Hi-hi, little ones!
[19:26] * the kittens look up at Ara O_O
[19:29] <Aratasujou> :D
[19:30] * Phoebe hops over and sniffs Ara
[19:33] <Aratasujou> You no sniff my pie?
[19:33] * Aratasujou points at the chocolate cream pie she tried to surprise them with.
[19:37] * Phoebe and Atalanta wander over and sniff the pie
[19:39] * The pie is indeed a chocolate cream pie that looks genuine.
[19:42] <Aratasujou> Have some!
[19:48] <Aratasujou> =^ ^=
[20:03] * Phoebe and Atalanta try to eat ^^
[20:05] * The pie is...surprisingly tasty!
[20:05] * The pie also tastes like lasagna.
[20:07] *** Delilha Inochi has joined #suburbansenshi2
[20:07] <@Chateaux Concierge> Evening, Delilha Inochi
[20:07] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Where typos are a fine art
[20:07] * Delilha Inochi wanders in, looking around
[20:08] * Delilha Inochi takes a seat and starts to work on homework
[20:12] <Aratasujou> Konichiwaaaaaaa!
[20:13] * Aratasujou peers over Delilha's shoulder. ^____^
[20:14] <Delilha Inochi> GAH!
[20:14] * Delilha Inochi falls off the sofa ><
[20:15] <Aratasujou> Oops! me sorry! Me no try to startle.
[20:16] <Delilha Inochi> you scared me ><
[20:19] <Aratasujou> Me sorries! But you make funny face!
[20:22] <Delilha Inochi> I did??
[20:24] <Aratasujou> Yup-yup! You be all \_>_<_//
[20:25] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[20:25] <@Chateaux Concierge> Evening, David O`Cain
[20:25] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: In the name of the Moon, we will Pummel you!!
[20:25] <David O`Cain> [Monitor] Hey.
[20:25] *** David O`Cain has moved back to the livingroom
[20:26] <Aratasujou> Konichiwa! Me making Dalilha make funny faces!
[20:27] <Delilha Inochi> hello
[20:27] <David O`Cain> That's a bit mean, don't you think, Ara-su?
[20:29] <Aratasujou> Nooooo. Me no try to scare. She do that herself.
[20:31] <David O`Cain> I see. How are you two doing tonight?
[20:32] <Aratasujou> Me be goooood! Solar-kun be busy with Inu-Kit-sama. Giving her neck massages!
[20:37] <David O`Cain> Nice.
[20:43] * Aratasujou bops David with her Squeaky-mallet!
[20:46] <Delilha Inochi> huh?
[20:46] * David O`Cain waves to Delilha as gets bopped on the head
[20:47] * Aratasujou bops Dalilha playfully too! :D
[20:48] <Delilha Inochi> ow ><
[20:51] <David O`Cain> It doesn't hurt, Delilha.
[20:54] <Delilha Inochi> it was really sudden though
[20:55] <Aratasujou> That because it come from me! With LOVE! :D
[20:56] <David O`Cain> Goof. :P
[21:00] * David O`Cain playfully ruffles Ara-su's hair
[21:00] <Aratasujou> Heeeee! ^___^
[21:07] <David O`Cain> So, what's been going on?
[21:07] * Aratasujou perks her ears up.
[21:08] <Aratasujou> Ooooo, me gets summon! Solar-kun need me!
[21:08] <Delilha Inochi> huh?
[21:09] <Aratasujou> Sorries! Me gots to go now.
[21:09] <Aratasujou> We talk more later!
[21:11] <Delilha Inochi> bye?
[21:11] *** Aratasujou has left #suburbansenshi2 (NYORO~!! =^ ^=)
[21:16] <David O`Cain> See ya, Ara-su.
[21:16] <David O`Cain> Been up to much, Delilha?
[21:19] <Delilha Inochi> training
[21:21] <David O`Cain> How's the training coming along?
[21:21] <Delilha Inochi> um slow
[21:23] * David O`Cain nods, "Don't wanna go too fast in your trainiing."
[21:49] <Delilha Inochi> yes
[21:50] <David O`Cain> Don't worry too much about it. I'm sure you'll do well.
[22:13] * Delilha Inochi nods, yawning
[22:25] <David O`Cain> Getting sleepy there?
[22:27] <Delilha Inochi> I think so...
[23:02] * Delilha Inochi looks....exausted
[23:08] * Delilha Inochi falls asleep on the Q sofa
[23:15] * David O`Cain carefully covers Delilha with a blanket
[23:15] *** David O`Cain [] has quit IRC (Time I got home.)
[01:40] *** Delilha Inochi has left #suburbansenshi2
[11:57] *** Freya Felinus has joined #suburbansenshi2
[11:57] <@Chateaux Concierge> Mornin', Freya Felinus
[11:57] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Where it's normal to see Death during breakfast.
[11:57] * Freya Felinus wanders downstairs, yawning
[12:07] <Freya Felinus> hm quiet today
[12:40] * Freya Felinus sits down and rests herself
[12:44] <Burroughs> Hey there.
[12:44] <Freya Felinus> oh hello Burroughs
[12:45] <Burroughs> How do?
[12:47] <Freya Felinus> oh alright..simply relaxing....rather quiet..everyone elseis out doing their thing
[12:47] <Burroughs> Indeed.
[12:50] <Freya Felinus> it's slightly lonely here
[12:51] <Burroughs> Well, I could always call up the Gensokyo folk if you want the place to be lively once more♫ (Note that the Coalition Netherworld will not be responsible for any danmaku battles that result due to excessive alcoholic indulgence)
[12:55] <Burroughs> (Should danmaku last longer than four hours consult a physican)
[12:56] * Freya Felinus 's phone goes off
[13:01] * Freya Felinus checks it...and sighs....
[13:09] <Freya Felinus> ugh..
[13:11] * Freya Felinus coughs, trying to get her voice right
[13:13] * Freya Felinus answers
[13:14] <Freya Felinus> yes?..ah yes hello Mrs Alexandrov! How are you?
[13:14] <Freya Felinus> ...yes no...I understand..your daugther will of course.....yes....yes what she has done at school will be notced
[13:14] <Freya Felinus> *noted
[13:14] <Freya Felinus> no no....
[13:17] <Freya Felinus> yes...I quite...I quite understand your worries me in that...we our best to give her the best education possible
[13:17] <Freya Felinus> you don't have to worry about credit transfers when she starts college....
[13:18] <Freya Felinus> don't need to see the piano recital videos..I trust that she's quite intellegent
[13:19] <Freya Felinus> ...we shall keep in contact....yes....thank you...goodbye
[13:19] * Freya Felinus hangs up and sighs
[13:44] <Freya Felinus> ugh that woman
[14:22] <Burroughs> Wanting to ensure that things go well?
[14:23] <Freya Felinus> this is the third time she's called me
[14:23] <Freya Felinus> she wants to make sure her daughter is treated well and given the best education
[14:24] <Burroughs> Geez. I can understand wanting to ensure the aformentioned deals, but isn't that a bit excessive?
[14:25] <Freya Felinus> wonder if it's a new york thing...must ask sunrise
[14:31] <Freya Felinus> most of the other students parents..well those still around..seem to be..less pushy
[14:35] <Freya Felinus> still need to get all the transporation ready
[14:47] <Burroughs> Gotcha.
[16:11] <Freya Felinus> [Wanda] hm
[16:11] *** Freya Felinus has moved back to the livingroom
[17:15] <Freya Felinus> hm
[17:15] <Burroughs> Hmmmmmmmmmmmmmmmmmm?
[17:15] <Freya Felinus> hmm?
[17:15] <Burroughs> I dunno, I was just following the train of thought♫
[17:20] <Freya Felinus> well don't slip
[17:22] <Burroughs> Little hard to slip when I don't have feet in the traditional sense♫
[17:45] *** Orion Felinus [] has joined #suburbansenshi2
[17:45] <@Chateaux Concierge> Afternoon, Orion Felinus
[17:45] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Where the Men are Old, the Women are Young, and the Children Make Everyone A Little Wary.
[17:45] <Freya Felinus> oh hello, dear
[17:46] <Orion Felinus> Hello my love!
[17:46] * Freya Felinus smiles
[17:47] * Orion Felinus walks over to his wife and dips her before kissing her lovingly.
[17:48] * Freya Felinus kisses back and smiles
[17:49] <Orion Felinus> How was your day?
[17:50] <Freya Felinus> was good..until I had to deal with a parent
[17:52] <Orion Felinus> A Parent? Whose parent?
[17:54] <Freya Felinus> one of the students who will be attending the Shin Academy..once it's finished
[17:54] <Freya Felinus> ..she demanded.....all these things of me
[17:56] <Orion Felinus> Perhaps I should handle these parents for you. I deal with parents like this at Juuban University all the time.
[17:58] <Freya Felinus> heh if you wouldn't mind
[17:58] <Freya Felinus> how is work going for you there?
[18:00] <Orion Felinus> Things are going well. The second semester is underway and the students are all busy with their studies.
[18:02] <Freya Felinus> I'm sure Masaki will be wondering how her daughter is doing
[18:03] * Orion Felinus smiles proudly. "She has nothing to fear. I have all arrangements in place, and so far Carrie is having a great time with the other students."
[18:03] <Freya Felinus> do you want some tea?
[18:05] <Orion Felinus> That would be lovely, beloved. ^_^
[18:07] * Freya Felinus smiles and goes to make some
[18:10] * Orion Felinus has a seat on the Q sofa
[18:16] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[18:16] <@Chateaux Concierge> Evening, Matsumi Kaze
[18:16] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Cow-filled Eyes
[18:16] <Matsumi Kaze> ugh i'm home
[18:17] <Matsumi Kaze> hey orion
[18:20] * Matsumi Kaze sits down on the floor
[18:20] <Freya Felinus> I'll make some extra tea for you, Matsumi
[18:20] <Matsumi Kaze> thank you
[18:25] * Freya Felinus returns and hands out the tea
[18:29] <Orion Felinus> Thank you, my love! ♡
[18:29] <Matsumi Kaze> hey thanks!
[18:30] <Orion Felinus> How was your day, Matsumi-sama?
[18:32] <Matsumi Kaze> oh school was ok...hung out with Rin, Masaki and Saki after school!
[18:33] <Orion Felinus> Oh, that's good. Did you girls have some extra-cirricular activities?
[18:33] <Matsumi Kaze> well I had theater club..the others helped :)
[18:34] <Matsumi Kaze> I guess Masaki is getting ready for some Judo match or something
[18:46] * Freya Felinus sips her tea and smiles
[18:49] * Orion Felinus invites Freya to sit with him
[18:50] * Freya Felinus sits next to Orion
[18:51] * someone PULLS on Orion's ponytail
[18:56] <Orion Felinus> Ouch!
[18:57] * Orion Felinus triest to look and see who is tugging on his hair
[18:58] <Victoria Smithson> [Cat] hee gotcha gotcha!
[18:58] *** Victoria Smithson has moved back to the livingroom
[18:58] <Joanna Smithson> [Zombie] hey! Vicki! no pulling!
[18:58] *** Joanna Smithson has moved back to the livingroom
[18:58] * Joanna Smithson walks over and manages to get Victoria away "sorry about that"
[18:59] <Orion Felinus> Heh, its alright. ^_^
[19:00] <Joanna Smithson> hey what's up guys
[19:01] * Victoria Smithson runs around the lobby happily
[19:04] * Freya Felinus simply relaxing
[19:04] <Freya Felinus> ^simply relaxing
[19:13] <Orion Felinus> Orion sweeps up little Victoria and tickles her playfully!
[19:13] * Orion Felinus ^
[19:14] * Victoria Smithson giggles and wiggles!
[19:15] <Orion Felinus> She is a beautiful child, Lady Joanna. ^_^
[19:17] <Joanna Smithson> oh i know! just be careful..she can fly..and she's..stronger then she looks
[19:17] <Joanna Smithson> also no need to call me Lady ^^;;
[19:22] <Orion Felinus> Forgive me for the formalities. As a member of a royal court, it became second nature for me to speak to a member of nobility by their proper title.
[19:23] <Joanna Smithson> hey I'm no nobility
[19:23] * Freya Felinus simply sips her tea
[19:25] <Orion Felinus> But you are Matsumi-Sama's twin sister in this life. You share her Noble blood.
[19:27] <Freya Felinus> you share quite a bit of her genetics as well...including some quinoxian genetics
[19:27] <Joanna Smithson> I know i know...
[19:28] <Orion Felinus> If it is your wish, I will withhold the use of Noble titles, miss Joanna. :)
[19:40] <Joanna Smithson> thank you
[19:49] <Freya Felinus> until the ceremony of course
[19:56] <Joanna Smithson> eh?
[19:56] <Freya Felinus> nothing nothing!
[19:57] <Orion Felinus> ^_^
[20:00] <Matsumi Kaze> we'll need to find a good place to put it
[20:00] <Matsumi Kaze> *do it
[20:01] * Someone just peeeeeeeks up over the sofa. :3
[20:01] <SaturnGrl> (( .....someone topic that Matsumi Squeak plz! ))
[20:01] <Orion Felinus> Hmm?
[20:02] * Orion Felinus looks over his shoulder...feeling someone looking at them
[20:02] * Someone dips out of view. Now they're peering from the side of another sofa.
[20:03] <Orion Felinus> I think we are being watched...
[20:03] * @Sailor Quinox changes topic to `[20:00] <Matsumi Kaze> we'll need to find a good place to put it`
[20:03] * @Sailor Quinox gets kicked out by Matsumi
[20:03] *** @Sailor Quinox has left #suburbansenshi2 (why am i getting kicked by myself!)
[20:05] <Someone> (( DOES NOT COMPUTE~ ))
[20:08] * Someone disappears behind the other sofa... now they're peering from the ceiling chandelier? What the?!
[20:10] <Matsumi Kaze> eh?
[20:11] <Orion Felinus> Uh...
[20:15] <Matsumi Kaze> what was that
[20:18] * Someone disappears from the chandelier and is now peering from behind one of the arcade cabinets.
[20:18] * Matsumi Kaze glances around
[20:19] * Someone be partially seen from behind an arcade cabinet. Heterochromatic eyes peer back with a gleam~
[20:24] * Matsumi Kaze looks "hello?"
[20:24] * Someone just peers back :3
[20:25] <Orion Felinus> Daini?
[20:29] * Someone disappears behind the arcade cabinet-- only to somehow teleport to one of the sofas. Now you can get a clear view of them.
[20:29] * Someone is now known as Monica
[20:29] <Monica> Hey there♫
[20:30] * Monica gives a lazy wave hello.
[20:30] <Matsumi Kaze> oh hello there!
[20:31] <Monica> Man, Haru was right--- place really needs some livening up.
[20:35] <Monica> So then, who might you all be?
[20:35] <Matsumi Kaze> Matsumi Kaze
[20:37] <Monica> Ah, so you're the illustrious Matsumi that Haru's regaled me with tales about♫
[20:39] <Matsumi Kaze> I guess heh
[20:41] <Monica> And who's your silver-haired bud over there?
[20:46] <Matsumi Kaze> um this is Orion
[20:47] <Monica> Ah. I sense cat coming from him--- him and the other woman.
[20:49] <Freya Felinus> yes i suppose you would
[20:49] * Monica looks over to Freya. "And you are?"
[20:50] <Freya Felinus> my name is Freya
[20:52] <Monica> Ah. In case you weren't alerted by my more-or-less goddaughter, I'm Monica.
[20:54] <Freya Felinus> greetings
[20:55] * Orion Felinus just smiles.
[20:57] <Monica> How do?
[20:57] <Freya Felinus> well
[21:03] <Monica> Gotcha.
[21:05] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[21:05] <@Chateaux Concierge> Evening, Megan O`Cain
[21:05] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: all over it like stink on poo.
[21:06] <Megan O`Cain> Yo.
[21:07] <Monica> Greetings♫
[21:11] * Megan O`Cain sees Ryoko and Iris walk in, dressed in KCPD blues, and grab drinks at the bar
[21:11] <Ryoko Mitsurugi> Hey.
[21:12] <Monica> What's the haps?
[21:13] <Iris Gainsburough> Don't mind us. Grabbing a drink.
[21:13] <Iris Gainsburough> Also, Election Day.
[21:13] <Megan O`Cain> Fun.
[21:20] <Monica> ~_~ Eugh, politics.
[21:23] <Ryoko Mitsurugi> No s[BLEEP]t. Iris and I had to be dressed just in case things go south with the results.
[21:23] <Matsumi Kaze> (( I'll be back later guys I think ))
[21:23] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[21:23] <Orion Felinus> Oh? I hope Matsumi-sama is feeling alright.
[21:26] <Megan O`Cain> Hey, Orion.
[21:38] <Megan O`Cain> Hmm.
[21:39] <Ryoko Mitsurugi> Sure got quiet. Could use it.
[21:43] * Matsumi Kaze is back
[21:43] * Matsumi Kaze walks back in
[21:44] <Megan O`Cain> Welcome back, Matsumi.
[21:50] <Matsumi Kaze> hey there!
[21:51] <Megan O`Cain> How're you?
[21:54] <Matsumi Kaze> I'm ok i guess
[21:55] <Megan O`Cain> That's good.
[21:59] <Freya Felinus> hm?
[22:03] * Freya Felinus leans against Orion
[22:07] * Orion Felinus holds Freya.
[22:12] <Freya Felinus> it's gone quiet
[22:13] <Megan O`Cain> Yeah.
[22:14] <Iris Gainsburough> Hope it's a good thing.
[22:14] <Matsumi Kaze> man the school is almost excited!
[22:17] <Megan O`Cain> What school?
[22:18] <Matsumi Kaze> the Shin Acadamy
[22:18] <Orion Felinus> Hmm...its too quiet...I should check on the girls!
[22:19] <Megan O`Cain> Shin Academy? What's that?
[22:20] * Orion Felinus hurries up to the apartment to check on the children
[22:21] * The children aren't in their beds!
[22:33] * there's some giggling from under the beds
[22:36] <Megan O`Cain> Matsumi?
[22:36] <Matsumi Kaze> school i'm opening
[22:41] <Megan O`Cain> What is it for?
[22:52] <Matsumi Kaze> educaaaation?
[22:53] <Megan O`Cain> Alright, alright. If it's that much of a secret.
[23:03] * Orion Felinus checks under the beds
[23:04] * two kittens rush away!
[23:04] * Orion Felinus tightens his collar!
[23:04] * Orion Felinus is now known as Orion
[23:05] * Orion chases the kittens!
[23:08] * the kittens rush around the room happily!
[23:09] <Orion> Orion playfully chases them until he manages to catch one of them
[23:10] * Atalanta tries to squirm out of the grasp!
[23:10] * Orion ^
[23:10] <Orion> Orion zerburts her belly!
[23:10] * Orion ^
[23:10] <Orion> (( I gotta stop doing that ))
[23:16] <Atalanta> (( what is zerburts? ))
[23:24] <Megan O`Cain> Well, I oughta get going. Take care.
[23:24] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[23:33] * Atalanta wiggles and giggles!
[23:33] <Orion> hehehe
[23:34] <Orion> Okay, my silly little kittens, it is way past your bedtimes. ^_^
[23:36] <Orion>

[23:36] <Orion> (( for X ))
[23:44] * Orion leads his daughters back to their room. "Shall I tell you a story?"
[23:44] * Atalanta and Phoebe nod
[23:49] <Atalanta> yeah!
[23:49] <Phoebe> ^^
[23:51] <Orion> Okay, what story would you like to hear?
[23:52] <Phoebe> hero story!
[23:56] <Orion> A Hero story, eh? Okay, let's see...perhaps the tale of the hero Arjun?
[23:57] <Phoebe> yeah :D
[23:57] <Atalanta> :D
[00:00] * Orion scratches at his collar and loosens it
[00:01] * Orion is now known as Orion Felinus
[00:02] * Orion Felinus tucks in his daughters and sits down to tell them the story of Arjun.
[00:02] * Atalanta Felinus listens intently O_O
[00:02] * Phoebe Felinus hugs her bear and listens
[00:23] <Phoebe Felinus> :D
[00:40] * Orion Felinus concludes the story and the victory of Arjun over his foes.
[00:40] * Phoebe Felinus listens
[00:40] * Atalanta Felinus seems really excited!
[00:41] <Orion Felinus> You like that story, little one?
[00:42] <Atalanta Felinus> yeah!
[00:44] <Orion Felinus> MAybe you can be a great heroine when you grow up. ^_^
[00:45] <Atalanta Felinus> yeah!
[00:49] <Orion Felinus> Okay, it is time for my little heroine and my little lady to get some rest. ^_^
[00:50] <Atalanta Felinus> awww!
[00:50] * Phoebe Felinus yawns and nods
[00:52] * Orion Felinus tucks in both his daughters.
[00:53] *** Phoebe Felinus has left #suburbansenshi2 (zzzzzz)
[00:53] * Atalanta Felinus tries to close her eyes
[00:53] *** Atalanta Felinus has left #suburbansenshi2 (wiggles a bit)
[01:03] *** Orion Felinus [] has left #suburbansenshi2
[17:32] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[17:32] <@Chateaux Concierge> Afternoon, Matsumi Kaze
[17:32] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: It's be fortified with 100% Vitamin insane
[17:33] <Matsumi Kaze> HI FOLKS
[17:33] <Matsumi Kaze> folks?
[17:34] <Matsumi Kaze> huh....
[17:38] * Burroughs pops up. "Come! Join me in a rousing bout of interpretive dance♫"
[17:39] <Matsumi Kaze> okies!
[17:41] * Burroughs goes to start up the music--- "Wait a tic, that's not the track I selected!"
[17:43] * Matsumi Kaze is already in the groove
[17:56] <Matsumi Kaze> ♫
[18:13] * Atalanta Felinus watches Matsumi :O
[18:26] * Atalanta Felinus tries to copy the dance :D
[18:47] <Matsumi Kaze> WOOT FELINUS GIRL IN THE HOUSE!
[19:09] * Freya Felinus watches, amused
[19:39] <Freya Felinus> oh you two
[19:42] <Burroughs> :3
[19:48] * Freya Felinus claps, watching her child dance
[19:49] * Burroughs puts on a goofy suit as she sets up the next track. Time for more silly♫
[19:58] * Freya Felinus laughs, watching
[20:47] * Matsumi Kaze stops her dancing and looks ove rher phone
[20:50] * Matsumi Kaze stis down and starts to text something
[20:50] <Freya Felinus> hm?
[20:50] * Freya Felinus picks up her duaghter and sits down
[20:50] <Matsumi Kaze> oh delilha is a bit distressed about something...
[20:51] <Matsumi Kaze> I'm being there for her
[20:53] <Burroughs> What's on her mind?
[20:53] <Matsumi Kaze> oh she's worried about school and bullies
[20:53] <Matsumi Kaze> she..stands out a bit amoung the other girls thanks to my genetics..and they're mocking her for it
[20:55] <Matsumi Kaze> so I'm remding her that she's special..and always will be
[20:57] <Burroughs> Oh, those morons again?
[20:57] <Matsumi Kaze> yup..those morons
[20:58] <Matsumi Kaze> hey burroughs can you link the tv up to her skype?
[20:59] <Burroughs> Can do. Uno momento♫
[20:59] * Burroughs works that excellent coding to link the TV up to her Skype♫
[21:00] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[21:00] <@Chateaux Concierge> Evening, Delilah Inochi
[21:00] <@Chateaux Concierge> Such a great day, huh? Remember, It's probably only going to get worse.
[21:00] * Delilah Inochi has moved to: [ Skype ]
[21:00] <Delilah Inochi> [Skype] oh!
[21:01] * Delilah Inochi [Skype] is sitting in her bedroom in her pajamas with her laptop
[21:01] <Matsumi Kaze> it's alright,'re with friends ^^
[21:03] <Delilah Inochi> [Skype]'ve been...saying I'm...too..foriegn
[21:04] * Delilah Inochi [Skype] looks hurt
[21:04] <Delilah Inochi> [Skype] they make fun of my accent
[21:06] <Delilah Inochi> [Skype] I..I don't talk funny do I?
[21:06] <Matsumi Kaze> noooo of course not!
[21:09] * Hachi has moved to: [ Skype - Matsuume Elementary 4th Grade Dorms - Academy City ]
[21:09] * Hachi [Skype - Matsuume Elementary 4th Grade Dorms - Academy City] rings Delilah!
[21:10] * Delilah Inochi [Skype] blinks and presses it...her picture moving to give room for the new one
[21:11] <Matsumi Kaze> oh good evening hachi!
[21:11] <Hachi> Delilah-onee-chaaaaaaan!!!!
[21:12] <Delilah Inochi> [Skype] oh hi Hachi!
[21:12] <Hachi> Ah!! Matsumi-oba-san! Konbonwa!!
[21:13] * Hachi [Skype - Matsuume Elementary 4th Grade Dorms - Academy City] waves giddily!
[21:14] * Hachi [Skype - Matsuume Elementary 4th Grade Dorms - Academy City] looks off to the side and loudly yells:
[21:14] <Hachi> Kana-chan!! Quiet!!! I'm talking to my big sister on SKYYYYPPPPEEEE!!!!
[21:14] <Delilah Inochi> [Skype] ^^;;;
[21:14] * Hachi [Skype - Matsuume Elementary 4th Grade Dorms - Academy City] turns back to her school-issued electronic pad and smiles brightly.
[21:14] * Matsumi Kaze giggles
[21:14] <Matsumi Kaze> we were talking about the bullies
[21:15] <Hachi> Oh! Is that mean ole still messing with my big sis??? >=<
[21:15] <Delilah Inochi> [Skype] they locked me in the gym storage room today ..>
[21:16] <Delilah Inochi> [Skype] *>.>
[21:16] <Hachi> Oooh!!!
[21:16] <Hachi> That's terrible!!!
[21:17] <Delilah Inochi> [Skype] they keep calling me foriegn
[21:17] * Delilah Inochi [Skype] adjusts her laptop so she's laying down on her stomach on her bed
[21:17] <Hachi> Ehhhh??? Why???
[21:18] <Burroughs> ....good god. What are they teaching children these days? (Still say she ought to break their legs in several locations.)
[21:19] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[21:19] <@Chateaux Concierge> Evening, Megan O`Cain
[21:19] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Interfering with the Pedagogical Mission since 2002
[21:19] <Delilah Inochi> [Skype] cause I'm...different with my body and..I have an accent ><
[21:19] * Megan O`Cain spots what Matsumi's doing and stays out of camera view
[21:20] * Hachi [Skype - Matsuume Elementary 4th Grade Dorms - Academy City] roooooolls her eyes.
[21:20] <Hachi> Everybody's got accents!
[21:21] * Hachi [Skype - Matsuume Elementary 4th Grade Dorms - Academy City] listens as a timid quiet voice inaudibly responds.
[21:22] * Delilah Inochi has moved to: [ Delilah's bedroom - Skype ]
[21:22] <Hachi> Yeah, see? Kana-chan's got that Nagoya-ben dialect going on.
[21:23] <Hachi> And Kizoku-Mama's got that weird Sendai-ben.
[21:23] <Hachi> And big sis has.....uuuh....Big Sis-ben!
[21:23] * Hachi [Skype - Matsuume Elementary 4th Grade Dorms - Academy City] grins widely, giggling sheepishly.
[21:24] <Delilah Inochi> [Delilah's bedroom - Skype] ^^ thanks hachi
[21:24] <Matsumi Kaze> have you been doing well, Hachi?
[21:25] * Hachi [Skype - Matsuume Elementary 4th Grade Dorms - Academy City] nods!
[21:25] * Megan O`Cain waves to Burroughs
[21:25] <Hachi> I've been improving in my Esper testing, my sensei said.
[21:26] <Matsumi Kaze> oh I'm glad for you!
[21:27] * Burroughs waves back to Megan.
[21:27] * Hachi [Skype - Matsuume Elementary 4th Grade Dorms - Academy City] feels super happy.
[21:28] <Matsumi Kaze> I'm very proud of you ^^
[21:28] <Hachi> [Skype - Matsuume Elementary 4th Grade Dorms - Academy City] Awww, thanks Auntie Matsumi.
[21:28] * Hachi [Skype - Matsuume Elementary 4th Grade Dorms - Academy City] blushes all shy and stuff.
[21:28] * Hachi [Skype - Matsuume Elementary 4th Grade Dorms - Academy City] hears a crash and a shriek.
[21:28] <Hachi> [Skype - Matsuume Elementary 4th Grade Dorms - Academy City] ...
[21:29] <Burroughs> /l
[21:29] <Hachi> I gotta go, sorry.
[21:29] <Burroughs> (Oh dear.)
[21:29] <Hachi> [Skype - Matsuume Elementary 4th Grade Dorms - Academy City] Love you Auntie Matsumi. Love you, Big Sis!
[21:29] <Matsumi Kaze> aw ok
[21:29] <Hachi> I'll talk to you tomorrow!!
[21:29] <Matsumi Kaze> love you too!
[21:29] <Delilah Inochi> [Delilah's bedroom - Skype] yes! night hachi!
[21:29] <Hachi> Kana-chan, I told you to not---
[21:29] *** Hachi [] has quit IRC
[21:30] <Burroughs> Uh oh, looks like roommate trouble.
[21:30] <Delilah Inochi> [Delilah's bedroom - Skype] yeah ^^;;
[21:30] * Delilah Inochi [Delilah's bedroom - Skype] sits up, hugging her plushe horse in her arms "I wish I could see her more in person"
[21:31] <Matsumi Kaze> oh I'm sure you will ^^
[21:31] * Euri Inochi has moved to: [ Inochi Residence - Tokyo ]
[21:32] * Euri Inochi [Inochi Residence - Tokyo] loudly barges into Delilah's room as she slams the door open. "Delilhaaaaa~chaaaaaan~ ♫"
[21:32] <Euri Inochi> [Inochi Residence - Tokyo] Ara, are you still talking to Hachiko-chan?
[21:33] <Delilah Inochi> [Delilah's bedroom - Skype] oh mama! yes but she had to go
[21:33] * Euri Inochi [Inochi Residence - Tokyo] is wearing a silk nightgown with an open over robe.
[21:33] <Euri Inochi> [Inochi Residence - Tokyo] Awww...
[21:33] <Matsumi Kaze> yo euri
[21:34] <Matsumi Kaze> hee nice outfit
[21:34] <Euri Inochi> [Inochi Residence - Tokyo] Ho! Matsumi!!!
[21:34] * Euri Inochi [Inochi Residence - Tokyo] blushes!
[21:34] * Megan O`Cain waves to Matsumi while staying out of camerashot
[21:34] * Euri Inochi [Inochi Residence - Tokyo] angrily whispers, "Delilha-chan you didn't tell me you were talking to your other mother!"
[21:35] * Euri Inochi [Inochi Residence - Tokyo] is clearly flustered as she tries to put on an overly sugary sweet/alluring voice.
[21:35] <Euri Inochi> [Inochi Residence - Tokyo] Matsumi~ it's been a while since you've come over!
[21:35] <Delilah Inochi> something wrong
[21:35] <Matsumi Kaze> yeah!..I think I'm coming over next week..unless you want to spend a thanksgiving together
[21:36] <Euri Inochi> [Inochi Residence - Tokyo] Eh? Thanksgiving?
[21:37] * Euri Inochi [Inochi Residence - Tokyo] was only embarrassed by being taken by surprise and looking like a hot mess, not really angry.
[21:37] * Euri Inochi [Inochi Residence - Tokyo] tilts her head in confusion.
[21:37] <Matsumi Kaze>'s an american get together and all that
[21:38] <Euri Inochi> [Inochi Residence - Tokyo] Ooo!!!
[21:38] <Euri Inochi> [Inochi Residence - Tokyo] Ne ne, when is it??
[21:38] <Matsumi Kaze> the 24th..but if you want we could do a celebration on a weekend
[21:39] * Delilah Inochi [Delilah's bedroom - Skype] just hugs her plush, looking between her two mothers
[21:40] <Euri Inochi> [Inochi Residence - Tokyo] Hooo~
[21:40] <Euri Inochi> [Inochi Residence - Tokyo] Ne, Delilha-chan, doesn't that seem nice??
[21:40] * Euri Inochi [Inochi Residence - Tokyo] pauses a moment, thinking.
[21:41] * Euri Inochi [Inochi Residence - Tokyo] counts on her fingers..1..2..3..4..
[21:41] <Euri Inochi> [Inochi Residence - Tokyo] Where would it be? How much family?
[21:41] <Delilah Inochi> [Delilah's bedroom - Skype] oh yes I'd like that!
[21:41] <Euri Inochi> [Inochi Residence - Tokyo] Mine isn't as...big as it used to be.
[21:41] * Euri Inochi [Inochi Residence - Tokyo] leans down and hugs her eldest daughter tightly.
[21:41] <Matsumi Kaze> well I'm doing one with some of my other you have kind of a choice...either add with that family..or we could choose a day and just have it with your family
[21:42] * Delilah Inochi [Delilah's bedroom - Skype] blushes and smiles
[21:42] * Euri Inochi [Inochi Residence - Tokyo] purses her lips, feeling troubled.
[21:43] <Euri Inochi> [Inochi Residence - Tokyo] Oh, well, I wouldn't want you to go through all the bother of celebrating again.
[21:43] <Euri Inochi> [Inochi Residence - Tokyo] It's up to you, Matsumi.
[21:43] <Matsumi Kaze> heh it's never a bother
[21:45] <Euri Inochi> [Inochi Residence - Tokyo] Perhaps...on the weekend sometime?
[21:45] <Matsumi Kaze> sure!
[21:45] <Matsumi Kaze> I'll bring some wine ^^
[21:46] * Euri Inochi [Inochi Residence - Tokyo] smiiiiles~
[21:48] <Delilha Inochi> ^^;;'
[21:48] * Euri Inochi [Inochi Residence - Tokyo] looks over at Delilha's Ducky Momo clock sitting on her night stand and frowns.
[21:48] * Delilha Inochi has moved to: [ Delilha's Room - Skype ]
[21:49] <Euri Inochi> [Inochi Residence - Tokyo] ...
[21:49] <Delilha Inochi> [Delilha's Room - Skype] huh what's wrong?
[21:49] <Euri Inochi> [Inochi Residence - Tokyo] Delilha Abraham Inochi!!! Do you know what time it is????
[21:50] <Burroughs> ....(Her middle name is Abraham?)
[21:51] <Delilha Inochi> [Delilha's Room - Skype] oh um....uh...
[21:51] * Delilha Inochi [Delilha's Room - Skype] looks at the clock
[21:51] <Delilha Inochi> [Delilha's Room - Skype] oh..sorry, mama ><
[21:51] <Matsumi Kaze> ...wasn't it susan last time?
[21:51] * Euri Inochi [Inochi Residence - Tokyo] nods, her hands on her hips.
[21:52] <Euri Inochi> [Inochi Residence - Tokyo] Matsumi, you need to stop allowing our daughter to stay up so late past her bedtime!
[21:52] * Euri Inochi [Inochi Residence - Tokyo] blushes faintly when she said the words 'our daughter'
[21:52] <Euri Inochi> [Inochi Residence - Tokyo] She's a growing young girl.
[21:52] <Matsumi Kaze> I know I know but she was worried about the bullies and I wanted to help
[21:52] <Euri Inochi> [Inochi Residence - Tokyo] Alright Delilha, say goodbye to your mother and go brush your teeth and wash your face.
[21:52] <Euri Inochi> [Inochi Residence - Tokyo] ...bullies?
[21:52] <Euri Inochi> [Inochi Residence - Tokyo] Nope.
[21:53] <Euri Inochi> [Inochi Residence - Tokyo] We'll talk tomorrow. It's late.
[21:53] <Delilha Inochi> [Delilha's Room - Skype] goodnight, you ^^
[21:53] <Matsumi Kaze> love you too, baby ^^
[21:53] <Euri Inochi> [Inochi Residence - Tokyo] Matsumi, come see me during your lunch break and we'll talk tomorrow in my office.
[21:53] <Matsumi Kaze> yeah I will
[21:53] <Matsumi Kaze> you take care too, euri!
[21:55] * Euri Inochi [Inochi Residence - Tokyo] kisses Delilha on her head before waving to Matsumi on Delilah's screen and heads out of view out of Delilah's room.
[21:55] *** Euri Inochi [] has quit IRC
[21:55] <Delilha Inochi> [Delilha's Room - Skype] night everyone!
[21:55] * Delilha Inochi [Delilha's Room - Skype] switches off her skype
[21:55] *** Delilha Inochi has left #suburbansenshi2 (call ended)
[21:56] <Megan O`Cain> Sounded like a pleasant conversation.
[21:56] <Matsumi Kaze> well when my baby is troubled..I need to help her
[21:57] <Megan O`Cain> Awww. What happened?
[22:01] <Burroughs> Idiotic and weak bullies have been giving her trouble.
[22:07] <Megan O`Cain> Hmph. How rude of them.
[22:10] <Burroughs> Still don't see why it's illegal to do a little limb-breaking to get the message across. Since those kinds of idiots love lording their "superiority" over those that often can't or refuse to fight back, figure it's only appropriate that they get to be on the receiving end.
[22:12] <Matsumi Kaze> mostly cause their parents would b[BLEEP]ch
[22:13] <Burroughs> But lemme guess, those parents would end up doing nothing to curb their kids' horrendous behavior?
[22:19] <Matsumi Kaze> probably not
[22:20] <Burroughs> And thus the vicious cycle continues.
[22:27] <Matsumi Kaze> and Euri will deal with this
[22:29] <Megan O`Cain> How so?
[22:30] <Matsumi Kaze> you really think we'd let her get hurt and not do something?
[22:35] <Burroughs> Instill into those morons the fear of a god♫
[22:36] <Megan O`Cain> And I'm asking you how you two are going to deal with the bullying?
[22:36] <Megan O`Cain> ^.
[22:36] <Matsumi Kaze> not saying
[22:36] <Matsumi Kaze> heheheh
[22:36] <Matsumi Kaze> oh you bet, burroughs
[22:40] <Burroughs> Excellent♫
[22:41] <Megan O`Cain> Heh.
[23:02] <Megan O`Cain> Well, I ought to get going. Catch you folks later.
[23:02] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[23:06] * Matsumi Kaze sits on the sofa, giving a sigh
[23:11] <Burroughs> HL for your thoughts?
[23:14] <Matsumi Kaze> just a bit tired
[23:16] <Burroughs> Well, don't let me keep you up any longer than you have to be. Considering the issue coming up tomorrow, I'd say you should get some rest.
[23:22] <Matsumi Kaze> eh it's ok..I guess
[00:05] *** Burroughs [DataMistress.TokyoGoddess@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 ("Well, time for me to depart. Seeya again.")
[00:53] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[11:24] *** Andy Dioli [] has joined #suburbansenshi2
[11:24] <@Chateaux Concierge> Mornin', Andy Dioli
[11:24] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Burning Ourself Perfectly since 2002
[11:24] <Andy Dioli> Anyone around?
[11:55] <Andy Dioli> Final Fantasy VIII?
[11:57] <Burroughs> Hey, you got it♫
[11:59] <Burroughs> So, how's tricks, Andy?
[12:00] <Andy Dioli> I may have written fan-fiction about Adel being trans when I was growing up. And Terrible.
[12:06] <Burroughs> Ain't that a thought. Adel really did look like a guy.
[12:18] <Burroughs> I'd bet that genetics really weren't kind to her. That or her magic did a serious number on her appearance.
[12:21] <Burroughs> I have heard of several forms of magic that grant decent power, but they cause your outward appearance to match whatever's in your heart and soul.
[12:23] <Andy Dioli> if only mine was one of them
[12:25] <Burroughs> Eh?
[12:31] <Andy Dioli> Just musing aloud
[12:34] <Burroughs> Aha.
[19:09] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:09] <@Chateaux Concierge> Evening, Michelle O`Cain
[19:09] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: The Outlet it's safe to stick your things into.
[19:09] <Michelle O`Cain> [Atago] Hi, guys!
[19:09] *** Michelle O`Cain has moved back to the livingroom
[19:13] <Michelle O`Cain> Guys? Anyone?
[19:14] * Little fox ears pop up behind a nearby couch.
[19:15] <Andy Dioli> Hey Michelle
[19:16] <Michelle O`Cain> What's new, Andy?
[19:16] <Andy Dioli> Don't ask
[19:18] *** has joined #suburbansenshi2
[19:18] <@Chateaux Concierge> Evening,
[19:18] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Taking frequent trips to the sewers of our minds.
[19:18] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:18] <@Chateaux Concierge> Evening, Chibi-Nat
[19:18] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: The conquering Roman Republic of Fandom.
[19:19] * Chibi-Nat pops up from behind the couch, wearing a twin-eared white and blue mop hat. Wait...that's a smaller version of Ran's mop hat!
[19:19] <Chibi-Nat> :D
[19:22] <Chibi-Nat> Meep?
[19:22] <Michelle O`Cain> Hey, Natalia.
[19:23] <Chibi-Nat> Hi!
[19:24] * Chibi-Nat grins as she shows off her new hat. And shows Michelle her Carrie-wolf plushie again! :D
[19:25] <Andy Dioli> Nice hat
[19:25] <Chibi-Nat> My hat! =^ ^=
[19:26] <Michelle O`Cain> Awwww, what a cute little plushie.
[19:26] <Chibi-Nat> Carrie make it all for me. My favorite.
[19:28] <Michelle O`Cain> I'm sure she'll like that.
[19:28] * Chibi-Nat hugs Carrie-wolf tightly and peers at everyone, looking around to see what's happening.
[19:32] * Michelle O`Cain takes a seat on a sofa
[19:32] <Michelle O`Cain> Where did you get the hat, Natalia?
[19:32] * Chibi-Nat reaches over to Andy and nudges him with Carrie-wolf. :D
[19:33] <Chibi-Nat> Aunty Ran give!
[19:34] <Michelle O`Cain> Nice.
[19:37] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[19:37] <@Chateaux Concierge> Evening, Matsumi Kaze
[19:37] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: You're only alive when you're in here.
[19:37] * Matsumi Kaze wanders in, trying to turn her coller up
[19:40] <Chibi-Nat> Aunty Matsy!
[19:40] * Chibi-Nat waves!
[19:43] <Matsumi Kaze> oh hi
[19:43] * Chibi-Nat rushes over to Aunty Matsy to give hugs and tail-pats. And playful bops with Carrie-wolf.
[19:43] * Matsumi Kaze tries to wave without turning down her coller
[19:47] <Michelle O`Cain> Hey, Matsumi.
[19:49] *** Euri Inochi [] has joined #suburbansenshi2
[19:49] <@Chateaux Concierge> Evening, Euri Inochi
[19:49] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Because there is no end and you can never go home again.
[19:49] <Euri Inochi> [Inochi Residence - Tokyo] I won't be long, dear.
[19:49] *** Euri Inochi has moved back to the livingroom
[19:49] *** Kaida Ooyama [] has joined #suburbansenshi2
[19:49] <@Chateaux Concierge> Evening, Kaida Ooyama
[19:49] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Because planetnamek can kiss our [BLEEP]
[19:49] * Kaida Ooyama follows Euri in, looking around.
[19:49] <Michelle O`Cain> Oh, hello there.
[19:50] * Euri Inochi scans the room, absentmindedly biting her lip.
[19:50] <Euri Inochi> (Ara!) Good evening.
[19:50] <Michelle O`Cain> How's it going?
[19:50] * Chibi-Nat waves to Euri and trills. =^ ^=
[19:51] * Kaida Ooyama saunters up to Euri, "Is this your friend who owns this house?"
[19:51] <Euri Inochi> No, not her.
[19:51] <Matsumi Kaze> evening, Euri!
[19:51] * Matsumi Kaze sticks a bandage quickly on her own neck
[19:51] * Euri Inochi widens her eyes in alarm at seeing the fox-child. She tries to block Kaida's view by standing in front of her.
[19:51] <Andy Dioli> ....
[19:52] * Kaida Ooyama smiles, seeing what Euri's trying to do. Her height has clearly been underestimated in this situation.
[19:52] <Chibi-Nat> :/
[19:52] <Andy Dioli> Hey Matsumi I got a question for ya
[19:52] * Euri Inochi nervously speaks a little too loudly, "There you are, Matsumi-chan!"
[19:52] <Chibi-Nat> ^__^
[19:53] * Kaida Ooyama wonders why Kizoku decided to take this detour but she puts that thought aside as she goes over to the fox-child.
[19:53] <Kaida Ooyama> Well what do we have here?
[19:53] <Euri Inochi> (Oh gods I knew bringing her here was a bad idea...)
[19:53] <Matsumi Kaze> yup I'm here ^^;;
[19:54] * Chibi-Nat looks at Kaida Ooyama.
[19:54] *** Kaida Ooyama is

A very tall woman in her late 30s, Kaida is a researcher in the Inter-dimensional Physics department of the Science Division at Mugen Academy. She's an outgoing, go-getter who knows what she wants.
Her image Song is: .

[19:54] * Kaida Ooyama looks down at the fox-child, inspecting it with a very keen interest.
[19:55] <Chibi-Nat> Hi!
[19:55] <Kaida Ooyama> Hello there.
[19:55] * Kaida Ooyama looks at Chibi-Nat.
[19:55] *** Chibi-Nat is tiny little foxgirl who was just recently born. She's small and delicately cute with coppery hair and blue-green eyes. Her fox-ears and tails are still quite stubby. She is the youngest child of Solarchos and Inu-Kitsune. More information about her is Here.
Her image Song is: .

[19:56] * Euri Inochi hurriedly goes over to Matsumi and whispers, "Matsumi, you left this in my office today."
[19:57] * Euri Inochi pulls out a small work planner from her purse, a faint blush visible on her face.
[19:57] * Chibi-Nat flicks her ears in a cute display and shows the lady her Carrie-wolf plushie. :D
[19:57] * Kaida Ooyama takes the plush with a smile, though her eyes inspect the small creature in front of her.
[19:57] <Kaida Ooyama> Fascinating...
[19:58] <Matsumi Kaze> thanks...sorry about the mess >.>
[19:58] <Kaida Ooyama> (I wonder if this creature could be considered proof for sensei's work...)
[19:58] * Michelle O`Cain looks over to Kaida, "If I may ask, who are you, miss?"
[19:58] <Euri Inochi> It's okay. I was able to clean up the mess. time...some place a little more comfortable?
[19:59] * Euri Inochi blushes even darker and quickly turns her back to Matsumi,hastily walking away, not believing she said that.
[20:00] <Andy Dioli> (Please tell me I'm picking up subtext that doesn't exist)]
[20:00] <Chibi-Nat> Carrie-wolf made for me! My favorite.
[20:00] * Kaida Ooyama looks over and responds, "Ooyama. Ms. Kaida Ooyama of the Inter-Dimensional Physics Department of Mugen Gakuen."
[20:01] * Kaida Ooyama turns back down to the child creature and smiles, "I see that. Your doll clearly is well loved by you."
[20:01] * Euri Inochi rushes over to Kaida, looping her arm with the taller woman's.
[20:01] <Chibi-Nat> Oooooyaamaa?
[20:01] <Euri Inochi> Dear, we should get going if we want to make that dinner reservation.
[20:01] <Michelle O`Cain> Nice to meet you, Kaida. I'm Michelle O`Cain, a helicopter co-pilot in the army.
[20:02] <Chibi-Nat> Inter...what?
[20:02] * Kaida Ooyama gives a nod of respect to Michelle. "Likewise. Thank you for all your service."
[20:03] * Kaida Ooyama looks down at the child once more, "When you get a little older, you should see about applying to Infinity Academy for their Kindergarten program. I'm sure you'd get in without any problems." She smiles warmly, her eyes glinting with keen interest.
[20:04] * Kaida Ooyama turns to look at her anxious lover, taking the stressed look on the shorter woman's face as being worried about being late and not some other reason.
[20:04] <Kaida Ooyama> Alright darling, we're going.
[20:04] <Chibi-Nat> Bye-bye!
[20:04] <Kaida Ooyama> But I'd love for you to take me here again sometime. This place feels...fascinating
[20:04] * Euri Inochi laughs nervously and doesn't really answer.
[20:04] <Euri Inochi> Okay goodnight everyone!
[20:05] * Euri Inochi turns and does her best not to drag Kaida out of the building.
[20:05] <Kaida Ooyama> Not so rough, Kizoku. You know I don't like that sort of thing outside of bed.
[20:05] *** Euri Inochi [] has left #suburbansenshi2 (*beet red*)
[20:05] *** Kaida Ooyama [] has left #suburbansenshi2 (*seductive chuckle*)
[20:06] <Matsumi Kaze> heh..hehe
[20:07] <Andy Dioli> Hey Matsumi, you're a powerful person politically right?
[20:07] <Matsumi Kaze> yes
[20:08] <Chibi-Nat> ...She be weird.
[20:09] <Andy Dioli> Think you could help me get Japanese citizenship, or at least a visa or something for extended legal stay?
[20:11] <Matsumi Kaze> totally
[20:12] <Andy Dioli> With the way thing are back home, I just wnna be prepared for the worst
[20:13] * Chibi-Nat trots over to everyone else and climbs up onto a couch to sit in. ^__^
[20:16] <Chibi-Nat> Worst? Bad things?
[20:26] <Matsumi Kaze> hell andy
[20:26] <Matsumi Kaze> I'll pay for a place fo ryou if you wish
[20:27] <Andy Dioli> I'm fine staying here honestly, I don't wanna be a burden on people
[20:28] <Michelle O`Cain> Hopefully things will be alright.
[20:28] * Andy Dioli looks at Nat and thinks of how to explain it "Basicly a very stupid man was given a postion of power and people are scared he's going to do something bad with the power
[20:29] <Matsumi Kaze> but yeah it's fine
[20:29] <Matsumi Kaze> I've got your back!
[20:34] <Chibi-Nat> Send in Daddy! he can make things good!
[20:40] <Michelle O`Cain> Heh.
[20:40] <Chibi-Nat> And your people not be afraid. Federation strong!
[20:44] <Andy Dioli> I'd rather not start a war but I'll keep in mind
[20:45] <Chibi-Nat> Daddy doesn't start wars. ^__^
[20:45] <Chibi-Nat> He stops them. :D
[20:46] * Matsumi Kaze relaxes on the Q sofa
[20:53] <Michelle O`Cain> How've you been, Matsumi?
[20:54] * Chibi-Nat goes over to Matsumi and bestows tail-pats. ^__^
[20:55] * Matsumi Kaze smiles and hugs nat
[20:55] <Matsumi Kaze> oh I'm ok!
[20:59] * Chibi-Nat trills for Aunty Matsy!
[21:01] <Michelle O`Cain> That's good to hear.
[21:13] <Michelle O`Cain> What have you been up to?
[21:19] * Chibi-Nat perks her ears up.
[21:19] <Chibi-Nat> Ooooo! Mommy call!
[21:23] <Michelle O`Cain> Time to go, Natalia?
[21:24] * Chibi-Nat nod-nods.
[21:24] * Chibi-Nat picks up Carrie-wolf and hugs her closely. =^ ^=
[21:29] <Michelle O`Cain> Take care, then.
[21:29] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:35] <Matsumi Kaze> hmmm
[21:39] <Michelle O`Cain> So, what have you been up to, Matsumi?
[21:42] <Matsumi Kaze> um..the..usual stuff
[21:43] <Michelle O`Cain> School, huh?
[21:52] * Matsumi Kaze rubs her neck ""
[21:54] <Andy Dioli> ....
[21:57] <Michelle O`Cain> Gotcha.
[21:59] <Matsumi Kaze> what, andy?
[21:59] <Andy Dioli> Your neck ok? You keep rubbing it
[22:02] <Matsumi Kaze> ugh just
[22:02] * Matsumi Kaze removes the bandage...she has..well several hickies on her neck
[22:02] <Andy Dioli> You know you could have just said it was a bug bite and I would have shut up :P
[22:11] <Matsumi Kaze> har har :P
[22:12] <Sean Collins> [Duck Mask] You and Hideki playing rough? ;)
[22:12] *** Sean Collins has moved back to the livingroom
[22:12] *** Sean Collins [] has joined #suburbansenshi2
[22:12] <@Chateaux Concierge> Evening, Sean Collins
[22:12] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: The rating's going up to ARRRRR
[22:14] * Matsumi Kaze PUNCHES Sean in the face
[22:15] * Sean Collins falls behind the sofa!
[22:19] <Matsumi Kaze> something like that
[22:20] <Michelle O`Cain> Hey, Sean.
[22:20] * Sean Collins is seeing stars!
[22:23] * Michelle O`Cain goes over to Sean, and gently pats him on the side of the head, "Hey. Wakey wakey."
[22:37] <Matsumi Kaze> hey sean wake up
[22:37] <Matsumi Kaze> ...
[22:39] * Sean Collins sits up with a nose bleed!
[22:39] <Michelle O`Cain> There we go.
[22:41] <Matsumi Kaze> welcome back to the world of living
[22:41] * Sean Collins turns his head in all directions!
[22:41] <Sean Collins> WHO-WHA-WHERE?!
[22:44] <Michelle O`Cain> Hey, Sean.
[22:47] <Sean Collins> Where's Rhea?! What's going on?!
[22:47] <Andy Dioli> She was lying
[23:01] <Matsumi Kaze> yuuup
[23:02] <Michelle O`Cain> But it woke you up, didn't it?
[23:20] <Sean Collins> -_
[23:20] <Sean Collins> -_-
[23:21] *** Kev Junia [] has joined #suburbansenshi2
[23:21] <@Chateaux Concierge> Evening, Kev Junia
[23:21] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: who is she suppliy the drinks to?
[23:21] * Sean Collins wipes his nose...
[23:21] * Kev Junia walks out of the elevator.
[23:21] <Matsumi Kaze> oh hi kevin!
[23:21] * Kev Junia is on his communicator.
[23:22] <Kev Junia> She said that? No, no, no, no she is not welcomed at all.
[23:22] <Sean Collins> Hmm?
[23:22] * Kev Junia ends the conversation.
[23:22] <Kev Junia> Hey Matsumi.
[23:24] <Michelle O`Cain> Hi, Kevin.
[23:24] <Kev Junia> Hello ma'am.
[23:24] <Sean Collins> Problems, Kev?
[23:24] <Kev Junia> Sean my brotehr, how are you?
[23:25] <Kev Junia> Just foolishness.
[23:25] <Sean Collins> Foolishness? Since when was that odd for you? :P
[23:26] <Sean Collins> Seriously, what's up? Who's not welcome?
[23:27] <Kev Junia> Since old washed up has-beens try to move to my planet. Not interested. Got enough problems on my plate as it is.
[23:27] <Sean Collins> Wahsed up has-beens?
[23:27] <Michelle O`Cain> Huh?
[23:28] <Kev Junia> Yeah, it's nothing to worry about.
[23:29] <Kev Junia> By the way, have y'all seen a pair of laughing teenage girls around?
[23:30] <Matsumi Kaze> oh yeah
[23:31] <Michelle O`Cain> Not lately, though.
[23:32] <Kev Junia> I kind of gave them a subtle hint to come here, but it seems I might have to send my healer to find them.
[23:32] <Michelle O`Cain> What's wrong, do you suppose?
[23:34] <Kev Junia> Nothing, when I became King of Jupiter I was awakened to new abilities. Not sure all that it means yet, but I sensed something in those two jokers.
[23:35] <Sean Collins> Only jokers here are Matsumi and Michelle tonight.
[23:35] * Matsumi Kaze smiles
[23:35] <Matsumi Kaze> new powers are hard to get used to
[23:35] <Kev Junia> Hah hah hah
[23:36] <Kev Junia> Yeah, I'm not sure what it is yet, but Mako-chan says to trust them. I guess her father had the same ability.
[23:39] <Matsumi Kaze> how is mako?
[23:41] <Kev Junia> She's doing great, but I sense that she is worried about something.
[23:41] <Matsumi Kaze> well things have been..odd lately
[23:43] <Kev Junia> How so?
[23:44] <Matsumi Kaze> oh there's been some..rumblings in yokohama
[23:48] <Kev Junia> Damn.
[23:48] * Kev Junia recieves another call.
[23:48] <Kev Junia> Sorry, but I am afraid I must part for the time being. Take care everyone.
[23:49] * Kev Junia gets back on the elevator and heads up.
[23:49] *** Kev Junia [] has left #suburbansenshi2 (My failure is a heavy burden.)
[23:50] <Matsumi Kaze> seeya
[23:50] <Michelle O`Cain> Later, Kevin.
[23:50] <Michelle O`Cain> You mentioned rumblings in Yokohama, Matsumi. Were they earthquakes?
[23:52] <Matsumi Kaze> no not litarel
[23:55] <Sean Collins> Hmm...was going to ask him a question...maybe next time.
[23:55] <Matsumi Kaze> oh what was it?
[23:56] <Sean Collins> I was going to ask him how Yongsin was enjoying Kevin's new position and power.
[23:56] <Michelle O`Cain> Yongsin? Who's that?
[23:57] <Sean Collins> Its the Thunder Dragon familiar that bonded to Kevin as the Knight of Jupiter.
[23:57] <Sean Collins> Similar to how Arion is my familiar.
[00:00] <Michelle O`Cain> Ah, okay.
[00:01] <Sean Collins> He's a git grumpier than Arion can be. And he didn't have the highest opinions about humans. ^^;;
[00:01] <Michelle O`Cain> I see. So, he wouldn't think highly of Selenites, would he?
[00:03] <Sean Collins> He...might have toned down his offensive slurs...maybe?
[00:03] <Sean Collins> That's why we'd have to ask Kevin. ^^
[00:03] <Michelle O`Cain> Hmm.
[00:08] <Matsumi Kaze> do all knights have familiars?
[00:18] <Orion Felinus> Only if the familiar finds them worthy.
[00:18] <Sean Collins> ^
[00:20] <Michelle O`Cain> They may not be familiars in a conventional sense, but Daxter and Dean have been helpful.
[00:24] * Matsumi Kaze nods nods
[01:02] <Sean Collins> Well, think I'll retire. After all that blood wen to my head...
[01:04] <Matsumi Kaze> aw sorry
[01:04] <Matsumi Kaze> yeah I'm headin goff too
[01:04] <Matsumi Kaze> night!
[01:04] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[01:05] *** Sean Collins [] has left #suburbansenshi2 (g'night)
[01:06] *** Michelle O`Cain has quit IRC (Night!)
[13:43] * Burroughs plays some casual bongos to liven things up.
[16:38] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[16:38] <@Chateaux Concierge> Afternoon, Matsumi Kaze
[16:38] <@Chateaux Concierge> Welcome. Please enjoy the Superior Taste of Suburban Senshi
[16:38] * Matsumi Kaze walks in, yawning
[16:51] * Matsumi Kaze relaxes on the Q sofa
[17:05] <Matsumi Kaze> huh quiet
[17:41] * Matsumi Kaze walks over and boots up the Sega Saturn
[17:53] <Matsumi Kaze> OK time for some vidya games!
[17:53] <Matsumi Kaze> all alone...
[17:53] <Matsumi Kaze> myself
[18:01] <Matsumi Kaze> ...with no one around
[18:10] <Matsumi Kaze> :<
[18:10] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[18:11] * Little fox ears pop up nearby.
[18:51] * Matsumi Kaze quietly plays her video game
[18:54] *** has joined #suburbansenshi2
[18:54] <@Chateaux Concierge> Evening,
[18:54] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: It's like Shakespeare but with lots more violence.
[18:54] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[18:54] <@Chateaux Concierge> Evening, Chibi-Alex
[18:54] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Because therapists need to earn a living.
[18:54] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[18:54] <@Chateaux Concierge> Evening, Chibi-Catri
[18:54] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: The Next Generation of Edutainment
[18:57] * Chibi-Catri and Chibi-Alex rear up behind Aunty Matsy. >:D >:3
[19:00] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:00] <@Chateaux Concierge> Evening, Megan O`Cain
[19:00] <@Chateaux Concierge> Remember-- always Be Yourself. Unless You Suck, Then Try to Be Someone Else.
[19:02] <Megan O`Cain> Hey, Matsumi.
[19:04] * Chibi-Catri opens fire with her Nerf sniper rifle!
[19:04] * Chibi-Alex opens fire with her Nerf submachine gun!
[19:11] <Chibi-Alex> >:D
[19:11] <Chibi-Catri> ^vvvv^
[19:11] <Megan O`Cain> Hey, kits.
[19:14] <Chibi-Catri> hi!
[19:14] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[19:15] <Chibi-Alex> Awwwww, where'd Aunty Matsy go?
[19:16] <Megan O`Cain> Not sure.
[19:17] <Chibi-Alex> :<
[19:20] <Chibi-Catri> Awww, we wanted to play with her.
[19:20] <Chibi-Alex> Or maybe all of Joanna's kits and grand-kits like Daddy got to do last night!
[19:21] <Megan O`Cain> Hm?
[19:29] * Chibi-Alex nods. "Joanna suddenly showed up and dropped over 70 baby kits on Daddy!"
[19:29] <Chibi-Catri> Yup! He got buried beneath them all. They crawled ALL over him and power-snuggled. And the littlest one just wanted to drape herself over his neck
[19:30] <Megan O`Cain> Wow. But why so many, though?
[19:34] <Chibi-Alex> I don't know.
[19:35] <Chibi-Catri> I think they're future-kits. Grand-kits or great-grand-kits.
[19:35] <Megan O`Cain> I see.
[19:39] <Chibi-Catri> But why so many?
[19:39] <Chibi-Catri> Because lots of kits means we get a little of the old Ultracuteness!
[19:42] <Megan O`Cain> Heh.
[19:43] <Chibi-Alex> Daddy had so many Kits on him that he slept on the floor with all of them clustered all over him.
[19:47] <Chibi-Alex> And we got pictures too!
[19:48] <Chibi-Catri> Nata was so jealous because all these other Kits were taking over her spots on Daddy.
[19:48] <Megan O`Cain> Heh.
[19:50] <Megan O`Cain> What about you two? How've you been?
[19:51] <Chibi-Catri> We're good!
[19:51] <Chibi-Alex> Someone was trying to kidnap Natalia again last week. They failed and we know who they are now.
[19:51] <Megan O`Cain> Now who in their right mind would try that?
[19:57] <Chibi-Alex> Natalia has lots and lots of magical power.
[19:57] <Chibi-Catri> More than she should.
[19:58] <Chibi-Alex> And she's a Kit, so someone might want to have access to her magical powers. Or just hold her for ransom.
[20:02] <Megan O`Cain> I see. Hate to say, but that's the dumbest thing to do. I mean, Solar will wipe out the perp.
[20:04] <Chibi-Catri> So will Mommy.
[20:09] * Megan O`Cain nods
[20:09] <[H!P]Allison Blitz> digivolve
[20:10] <[H!P]Allison Blitz> (( welp that was the wrong window lol ))
[20:10] <Matsumi Kaze> (( LOL ))
[20:10] <Matsumi Kaze> (( nice to see you though ))
[20:11] <Chibi-Catri> Mommy would rip those people apart.
[20:11] <Megan O`Cain> (( Hey, Adam. ))
[20:11] <Chibi-Alex> Yeah, she's still upset about that crazy lady that was trying to steal away AnTil.
[20:12] <Megan O`Cain> I'll bet.
[20:12] <[H!P]Allison Blitz> (( Hallo! ))
[20:14] <[H!P]Allison Blitz> (( I was planning on lurking a bit and waiting for either Furu to get online or my boyfriend to get home while I worked on some wiki pages ))
[20:15] <Matsumi Kaze> (( can I give you a hug? ))
[20:15] <Matsumi Kaze> (( :) ))
[20:15] <[H!P]Allison Blitz> (( Always ))
[20:16] <Matsumi Kaze> (( *hugs* ))
[20:17] <[H!P]Allison Blitz> (( Woo! ))
[20:18] <[H!P]Allison Blitz> (( Also taking this time to listen to Gaga's new album ))
[20:21] <Matsumi Kaze> (( any good? ))
[20:22] * Chibi-Alex and Chibi-Catri trot into the kitchen to find a snack.
[20:23] <[H!P]Allison Blitz> (( So far, yeah ))
[20:24] <[H!P]Allison Blitz> (( Pop going country can be a little jarring, but it's very stripped down and raw and I'm really enjoying this side to her. ))
[20:25] <Matsumi Kaze> (( I'll have to listen to it ))
[20:37] * Matsumi Kaze keeps playing her video game
[20:37] <Megan O`Cain> Hey, Matsumi.
[20:39] * Chibi-Alex comes back with a big mug of hot chocolate. :D
[20:41] <Matsumi Kaze> oh hey Alex!
[20:43] <Megan O`Cain> What's up?
[20:46] <Chibi-Alex> Nothing much
[20:46] <Chibi-Alex> Just taking it easy.
[20:46] <Chibi-Catri> Hi Aunty Matsy. Where did you go?
[20:46] * Chibi-Catri returns with a BIG sandwich. ;3
[20:48] <Matsumi Kaze> just resting
[20:48] <Megan O`Cain> What about you, Matsumi? Been up to much?
[20:54] * Chibi-Catri sits down with her big sandwich and starts nibbling away on it.
[20:54] * Chibi-Alex sips her hot chocolate. A full pint of it! :D
[21:03] <Megan O`Cain> Nice night, though.
[21:16] <Chibi-Alex> yuuuuup!
[21:16] * Chibi-Alex finishes her yummy drink! :D
[21:16] * Chibi-Catri finishes her sandwich. ^__^
[21:19] <Chibi-Catri> Time for us to get going.
[21:19] <Chibi-Alex> Yeah, we wanna see if Sylvester's future grand-kits are still visiting.
[21:19] <Chibi-Alex> bye bye!
[21:20] <Megan O`Cain> Night, you two.
[21:21] * Chibi-Alex and Chibi-Catri give Megan tail-pats before they go!
[21:21] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Can we go to the park next? Can we, can we can we~!")
[21:22] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (*snickers* >:3)
[21:29] <Megan O`Cain> What game are you playing, Matsumi?
[21:33] <Matsumi Kaze> um..NIGHTs
[21:35] * Megan O`Cain watches Matsumi play
[21:36] * Matsumi Kaze just keeps playing
[22:54] * ArcheryGirl is suddenly in the room "Can I have a turn?"
[22:55] <Matsumi Kaze> huh???
[22:55] <Matsumi Kaze> um..ok *hands it over*
[22:56] * ArcheryGirl is VERY Good at NiGHTS :D
[22:58] * Matsumi Kaze looks at ArcheryGirl.
[22:58] *** ArcheryGirl is is a young woman in her early 20s. Her hair is chin legnth and black and her eyes are red. A ranged weapon of some kind is always at hand along side a quiver of bolts or arrows. She wears flexable black leather armor with a hood and a red scarf.
Her image Song is: Dreams Dreams: Sweet Snow.

[22:59] <Megan O`Cain> Hello.
[23:00] <ArcheryGirl> Heyo~ I was passing by and heards NiGHTS. I just had to play a round
[23:01] <Megan O`Cain> Who are you?
[23:02] <Matsumi Kaze> yeah? woh are you??
[23:02] <ArcheryGirl> Oh. I'm Wendy~ I'm one of the Time Sages of Neggerra. Also Nivek's sorta girlfreind
[23:02] <Megan O`Cain> Nice to meet you, Wendy. I'm Megan O`Cain, a Captain in the Moon Kingdom Army.
[23:04] <ArcheryGirl> Nice to meet you
[23:05] * ArcheryGirl finishes the round with an A rank and hands the controller back to Matsumi
[23:14] * Matsumi Kaze takes it..and starts to play
[23:32] * Matsumi Kaze suuuucks at these games
[23:39] <Matsumi Kaze> ugh
[23:40] <Megan O`Cain> Got any others?
[23:42] <Matsumi Kaze> um we have a few
[23:46] <Megan O`Cain> Nice.
[23:49] <Matsumi Kaze> I thiiiink?
[23:51] <Megan O`Cain> What do you have?
[23:51] *** Juniper Aki [] has joined #suburbansenshi2
[23:51] <@Chateaux Concierge> Evening, Juniper Aki
[23:51] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Where the Men are Old, the Women are Young, and the Children Make Everyone A Little Wary.
[23:51] * Juniper Aki walks out of the elevator.
[23:52] <Megan O`Cain> Oh, hey, Juniper.
[23:52] <Juniper Aki> Greetings ma'am.
[23:52] <Juniper Aki> How are you today?
[23:53] <Megan O`Cain> I'm doing pretty good. How about you?
[23:54] <Matsumi Kaze> oh hey juniper
[00:10] <Juniper Aki> I'm doing well.
[00:10] <Matsumi Kaze> hey nice!
[00:10] <Juniper Aki> Hello Lady Matsumi. How's the normal life>
[00:10] <Matsumi Kaze> eh..normal life is overreated
[00:10] <Matsumi Kaze> it's never normal!
[00:12] <Juniper Aki> Heh, well that's actually normal.
[00:12] <Juniper Aki> Unfortunately I must be off. I am looking for a pair of laughing teenagers... a Coral Ellis and Tomoko Allison if I am correct.
[00:13] *** Juniper Aki [] has left #suburbansenshi2 (I hope I don't have to go to Yokosuka today.)
[00:14] <Matsumi Kaze> huh bye?
[00:16] <Megan O`Cain> See ya.
[00:40] <Megan O`Cain> Sure is quiet around here.
[00:47] <Matsumi Kaze> yuuuup
[00:54] <Matsumi Kaze> want to do anything?
[00:56] <Megan O`Cain> I'm game for just about anything.
[00:59] <Matsumi Kaze> lol me too
[01:05] <Megan O`Cain> Thing is, I'm not sure what to do right now.
[01:08] * Matsumi Kaze turns on the TV!
[01:13] * Megan O`Cain watches TV
[01:34] * Matsumi Kaze falls asleep on the floor
[01:34] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (zzzzz)
[01:36] * Megan O`Cain carefully places Matsumi on the Q Sofa, and then covers her with a blanket before leaving
[01:36] *** Megan O`Cain has quit IRC (Sleep well, Matsumi.)
[13:10] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[13:10] <@Chateaux Concierge> Afternoon, Matsumi Kaze
[13:10] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: The Crack Rock of Sailormoon fansites
[13:10] <Matsumi Kaze> you is going to kill you
[13:10] *** Thrash (remote) has joined #suburbansenshi2
[13:10] <@Chateaux Concierge> Afternoon, Thrash (remote)
[13:10] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Wow.
[13:10] * Thrash (remote) works on altering a few codes in the Hotel "Oh i know...but she needs some...upgrades..."
[13:11] * Thrash (remote) is working from a remote TARDIS system
[13:11] * Matsumi Kaze works on some homework "so this is purely aesthetic?"
[13:11] <Thrash (remote)> I'm giving her a live update system....
[13:13] <Thrash (remote)> we many new people joining this area...that it would be simply...far more easy to have it so she can simply automatically add new names to the displays on each floor
[13:14] <Thrash (remote)> that and a few minor architecture tweaks
[13:17] <Thrash (remote)> also adding a third back up generator...just in case
[13:17] <Matsumi Kaze> you one is around
[13:17] <Matsumi Kaze> ...we could take over....
[13:18] <Matsumi Kaze> with the boss gone there is no one to stop us...
[13:19] <Matsumi Kaze> ...nah
[13:19] * Matsumi Kaze goes back to her homework
[13:20] <Eitak_Razal> You try and I stage an uprising and that will just end with someone's head on a pike. Not mine or yours but someone's
[13:21] *** Eitak_Razal [] has joined #suburbansenshi2
[13:21] <@Chateaux Concierge> Afternoon, Eitak_Razal
[13:21] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: 100% Insanity.
[13:22] <Matsumi Kaze> oh come on I was joking
[13:26] <Thrash (remote)> hopefully I don't delete any of the restrooms with this update
[13:30] <Eitak_Razal> ....
[13:30] <Eitak_Razal> Seriously?
[13:31] <Thrash (remote)> well this...facade...whatever she calls herself no longer pure TARDIS technology
[13:31] <Thrash (remote)> so i'm not sure WHAT my work may do...
[13:31] <Thrash (remote)> but I know she needs some of these updates
[13:35] * Harp Music drifts though the living room
[13:36] <Masked Figure> You sound like you need help
[13:36] <Thrash (remote)> ..I might
[13:39] <Masked Figure> What are you trying to do?
[13:40] <Thrash (remote)> I'm adding some minor archatectural changes to Chat's overall design
[13:40] <Masked Figure> Such as?
[13:42] <Thrash (remote)> real time visitor updates on all floors, new security coding, closing back doors on all codes
[13:42] <Thrash (remote)> things of that nature
[13:43] * Masked Figure goes into a string of useful technobabble
[13:43] * Eitak_Razal looks at Matsumi "Did you understand any of that?
[13:44] <Matsumi Kaze> nope
[13:47] <Matsumi Kaze> then again I never understand what he says
[13:47] <Matsumi Kaze> even when i was traveling with him
[13:48] <Eitak_Razal> Me neither
[13:50] <Matsumi Kaze> god i never asked....what were your adventures like?
[13:50] <Eitak_Razal> I almost got burned at the stake
[13:51] <Matsumi Kaze> ugh
[13:52] <Eitak_Razal> Also I met your past life, pretty sure I told you about that one
[13:52] <Matsumi Kaze> I almost got blown up by a volcano
[13:52] <Matsumi Kaze> yeah..I think you did
[13:52] <Matsumi Kaze> ...I sort of remember it
[13:52] <Eitak_Razal> A volcano?
[13:55] <Matsumi Kaze> yeah we landed on iceland in the late 1700s...
[13:55] <Eitak_Razal> Ugh
[13:55] <Thrash (remote)> ....can you two not talk about this
[14:06] <Burroughs> Having fun?
[14:07] *** Burroughs [DataMistress.TokyoGoddess@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*Gonna be out--- we got an Overlord to go beat up♫*)
[14:21] <Thrash (remote)> I wouldn't call this fun
[14:28] <Matsumi Kaze> wow can't believe how empty the lobby is
[14:32] <Matsumi Kaze> HELLOOOOOOOOOOOOOOOOOOO!!!!
[14:38] <Matsumi Kaze> OLLIE OLLIE OXEN FREE
[14:38] <Matsumi Kaze> ...hello?
[14:38] * Matsumi Kaze finds a seat and sits alone in ht elobby
[14:38] <Matsumi Kaze> i the only one here?
[14:39] <Eitak_Razal> No?
[14:39] <Matsumi Kaze> oh hi eitak
[14:41] <Eitak_Razal> I've been here the whole time
[14:44] <Matsumi Kaze> oh..yeah
[14:49] <Matsumi Kaze> so what now
[14:51] <Eitak_Razal> I dunno
[14:51] <Matsumi Kaze> me neither
[14:54] <Matsumi Kaze> want to head out somewhere?
[14:55] <Eitak_Razal> Like where?
[14:55] <Matsumi Kaze> I dunno
[14:58] <Eitak_Razal> Well that's not very helpful
[15:00] <Matsumi Kaze> I just really don't know what to do lately
[15:06] <Matsumi Kaze> I'm going to fr a walk
[15:06] <Matsumi Kaze> seeya later
[15:06] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[17:18] <@> Well s[BLEEP]t
[17:18] * @ is now known as SpeedRcrX
[17:18] * @SpeedRcrX drinks some beeer
[17:18] <@SpeedRcrX> Time to start Drinking
[17:18] <> ..Give me some of that
[17:19] <FireFly_9> ^
[17:19] <@SpeedRcrX> You sure? You're not a srinker.
[17:19] <FireFly_9> After that election I am.
[17:19] * FireFly_9 steals one of her beers
[17:19] <@SpeedRcrX> Wait, your're small and frail and
[17:19] <FireFly_9> I can handle it, Haruka-oppa.
[17:19] * FireFly_9 downs the drink
[17:19] <FireFly_9> I'm perfectly
[17:19] * FireFly_9 drops
[17:20] * FireFly_9 has alcohol poisoning from one beer
[17:20] <@SpeedRcrX> ...and medic.
[17:20] * @Chateaux Concierge drags Hotaru away
[17:20] <@SpeedRcrX> Good times.
[17:21] <@SpeedRcrX> So Pharmabro leaked the super secret Wu-Tang clan album online
[17:21] <@SpeedRcrX> And no one ripped it.
[17:21] <@SpeedRcrX> I Am dissapoint.
[17:53] <@SpeedRcrX> away dinner
[17:53] * @SpeedRcrX is away: ^
[19:28] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:28] <@Chateaux Concierge> Evening, Solarchos
[19:28] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: over nine thousand
[19:34] * Solarchos comes in and sits down.
[19:35] * Solarchos sighs and reviews the information on his dataslate.
[19:41] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:41] <@Chateaux Concierge> Evening, Megan O`Cain
[19:41] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: You got served... HALF A MILLION TIMES.
[19:41] <Megan O`Cain> Hey.
[19:47] <Solarchos> Oh, hello there, Megan
[19:50] <Megan O`Cain> How's it going?
[19:52] <Solarchos> Not too badly. Just a little tired, that's all.
[19:52] <Solarchos> How about yourself?
[19:53] <Megan O`Cain> I'm doing alright.
[20:01] <Solarchos> I'm just going over some recent reports.
[20:02] <Megan O`Cain> Oh yeah? Whatcha got?
[20:04] <Solarchos> Just a preliminary report from one of the Explorator vessels deployed out past the Federation.
[20:04] <Megan O`Cain> Ah, okay.
[20:04] <Solarchos> It looks like we MIGHT have found something interesting.
[20:07] <Megan O`Cain> Care to share the info?
[20:08] <Solarchos> Certainly.
[20:09] <Solarchos> Going by the information we found in the old Centaurian databases, we discovered the possible locations of a few more lost colony worlds.
[20:11] <Solarchos> One world we found was completely dead. No survivors at all, and it looks like the whole planet itself was stripped of all natural resources.
[20:12] <Solarchos> However, the Morimoto's Downfall reports that it's detected faint RF signals from a binary star system near its position.
[20:15] <Megan O`Cain> Interesting. Any idea what might have caused the dead world to become such?
[20:17] <Solarchos> With most of the lost Centaurian worlds we've found, the dead ones showed signs of either being attacked, suffered some kind of disaster, or everything just broke down after they lost the ability to maintain FTL travel.
[20:17] <Solarchos> This particular world looks like it was attacked by an alien race and completely overrun.
[20:18] <Megan O`Cain> I see.
[20:26] <Solarchos> They haven't found any records yet.
[20:27] <Megan O`Cain> Hopefully your techies can find something useful.
[20:29] <Solarchos> Let's hope. Whatever happened to that one planet happened fairly swiftly.
[20:31] <Megan O`Cain> Hmm.
[20:37] <Solarchos> The other planetary system looks hopeful.
[20:38] <Megan O`Cain> Yeah?
[20:44] <Solarchos> There are indications of multiple planets orbiting around the binary stars.
[20:46] <Megan O`Cain> Neat.
[20:53] <Solarchos> Some of them appear to be gas giants.
[20:53] <Solarchos> But there are indications of rocky planets further inwards.
[20:53] <Megan O`Cain> Hmm. Sounds similar to our system.
[20:58] <Solarchos> Most planetary systems have a number of similarities. Rocky planets tend to be further inwards, while gas giants of various sizes tend to exist further outwards in the colder reaches.
[21:04] * Megan O`Cain nods
[21:08] <Solarchos> We'll find out more within the next few days once the Morimoto's Downfall arrives. They're currently recharging their Warp drives and making calculations for the translation.
[21:16] <Megan O`Cain> Gotcha.
[21:26] <Solarchos> So we'll see how things turn out.
[21:28] <Solarchos> And now I'd best be getting back home. The little ones are waiting.
[21:32] <Megan O`Cain> Later, Solar.
[21:35] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Off to see how my beloved wife will surprise me now." ^__^)
[21:45] * Megan O`Cain adjusts her pleated long skirt as she takes a seat on a sofa
[22:20] <Megan O`Cain> So quiet in here.
[00:11] * Carrie texts Megan     hi
[00:13] * Megan O`Cain texts Carrie     Hey there. What's up?
[00:14] * Carrie texts Megan     can't sleep you
[00:15] * Megan O`Cain texts Carrie     Sitting in the living room lobby of the Hotel. What's on your mind?
[00:16] * Carrie texts Megan     wonder if I should get a job
[00:17] * Megan O`Cain texts Carrie     Ah. Anything catch your eye?
[00:18] * Carrie texts Meg     I dunno..nothing really
[00:20] * Megan O`Cain texts Carrie     Got an idea on what you want to do?
[00:21] * Carrie texts Megan     I plan to become a teacher
[00:26] * Megan O`Cain texts Carrie     Really? What are you looking to teach young minds?
[00:27] * Carrie texts Megan     gym
[00:34] * Megan O`Cain texts Carrie     Nice. Gotta get them in shape. Well, at least teach them how they can get some exercise.
[00:35] * Carrie texts Megan     yeah hope so
[00:40] * Megan O`Cain texts Carrie     I'm sure you'll be fine. How's college?
[00:42] * Carrie texts Megan     still getting used to it
[00:45] * Megan O`Cain texts Carrie     It's gonna be alright. Just take things one day at a time.
[00:47] * Carrie texts Megan     than kyou
[00:53] * Megan O`Cain texts Carrie     You're welcome.
[01:02] * Carrie texts Megan     not looking forward to the next few days
[01:04] * Megan O`Cain texts Carrie     Supermoon is coming.
[01:15] * Carrie texts Megan     not fun
[01:20] * Megan O`Cain texts Carrie     Thankfully, Orion and your parents made arrangements.
[01:21] * Carrie texts Megan     yeah...I greatful for that
[01:27] * Megan O`Cain texts Carrie     Anything else on your mind?
[01:29] * Carrie texts Megan     nah...finally getting sleepy
[01:30] * Megan O`Cain texts Carrie     Alrighty then. Sleep well.
[01:36] * Megan O`Cain texts Carrie     Good night.
[01:37] *** Carrie has left #suburbansenshi2 (hangs up)
[01:37] *** Megan O`Cain has quit IRC (Time for sleep.)
[08:27] *** GoldenPride has joined #suburbansenshi2
[08:27] <@Chateaux Concierge> Mornin', GoldenPride
[08:27] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Interfering with the Pedagogical Mission since 2002
[08:28] * GoldenPride walks in and tilts her head around, sensing the atmosphere and inhabitants
[08:30] *** ArmoredLion has joined #suburbansenshi2
[08:30] <@Chateaux Concierge> Mornin', ArmoredLion
[08:30] <@Chateaux Concierge> Nice perfume. Must you marinade in it?
[08:30] * ArmoredLion walks in and flops down on an uninhabited couch
[08:31] <GoldenPride> no one is awake yet. we must be early
[08:32] * ArmoredLion grunts and rolls over
[08:32] * GoldenPride huffs and sits on her brother, bouncing "wake up you bum."
[08:35] * ArmoredLion grunts and tries to wiggle his sister off
[10:28] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[10:28] <@Chateaux Concierge> Mornin', Matsumi Kaze
[10:28] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Open 25 hours a day!
[10:28] * Matsumi Kaze is lounging on the Q sofa with her laptop
[10:33] <Matsumi Kaze> ♫
[10:39] <Matsumi Kaze> huh quiet
[10:39] <Matsumi Kaze> well....can't be too bad then...
[10:40] * Matsumi Kaze blinks as she hears a knock at the door
[10:42] *** Phobos has joined #suburbansenshi2
[10:42] <@Chateaux Concierge> Mornin', Phobos
[10:42] <@Chateaux Concierge> Dude if you can't say anything nice, at least sit by me so I can listen in.
[10:42] <Phobos> Yo!
[10:42] * Phobos walks in, dressed in Miku robes, carrying a box
[10:42] <Matsumi Kaze> and you are?
[10:43] <Phobos> name's Phobos! Call me Phobs if you want! Don't call me on my phone though!
[10:44] <Matsumi Kaze> ........(oh god that was bad)
[10:45] <Phobos> I'm just here to move some stuff to the shrine upstairs...know which floor it is?
[10:46] <Matsumi Kaze> yeah...floor 21
[10:46] <Phobos> oh hey thanks, blondie!
[10:46] * Phobos heads up the stairs
[10:50] <Matsumi Kaze> ....
[10:54] <Matsumi Kaze> huh
[10:54] * Matsumi Kaze goes back to her laptop
[11:00] <Matsumi Kaze> ....
[11:00] * Matsumi Kaze pauses in her typing
[11:01] <Matsumi Kaze> ..that has to be a mistake
[11:03] * Matsumi Kaze checks her phone and frowns....
[11:03] <Matsumi Kaze> ....ok this DEFINATLY has to be a mistake
[11:04] * Matsumi Kaze lays back on the Q sofa and thinks
[11:06] <Matsumi Kaze> ...should I talk to the others about this
[11:14] * Matsumi Kaze is away: maybe not...
[13:59] * Matsumi Kaze opens a ginger ale, looking over the TV, frowning to herself
[14:16] <Matsumi Kaze> this isn't just an internet mistake
[14:30] * Matsumi Kaze sips her ginger ale and sits on the Q sofa, typing on her laptop
[15:37] * Matsumi Kaze closes her laptop and rubs her temples
[16:20] <Matsumi Kaze> relax..for now
[17:05] <Matsumi Kaze> zzzzzzzzzzzzz
[17:58] * Baby Beryl tries to climb her grandmother :D
[18:01] * Matsumi Kaze snoooores
[18:03] * Baby Beryl lays on Matsumi's chest
[18:04] * Matsumi Kaze smiles and holds the child
[18:04] <Matsumi Kaze> hello there, little gem
[18:04] * Baby Beryl coos :D
[18:05] <Matsumi Kaze> heh get away from your parents?
[18:05] <Baby Beryl> :D
[18:08] * Matsumi Kaze smiles and sits up, putting the child in her lap and smiling
[18:08] <Matsumi Kaze> you want a story?
[18:08] * Baby Beryl nods happily
[18:09] <Matsumi Kaze> once upon a a certain kingdom...the king promised the hand of his daughter to anyone who could make her say "now that's a lie"
[18:18] <Baby Beryl> :O
[18:19] <Matsumi Kaze> man after man tried to tell her outraglious stories...but none could get her to say such words
[18:21] * Baby Beryl Blinks, wondering why.
[18:22] <Matsumi Kaze> now...there lived a young man in a small village
[18:22] <Matsumi Kaze> he was a poor boy...but when he heard the king's challenge..he knew he had to have her
[18:24] * Baby Beryl listens in excitement :D
[18:24] <Matsumi Kaze> so the boy went to the castle...and was so lead to the princess
[18:25] <Matsumi Kaze> "my princess" say the boy "on my way here....I saw the deer playing a royal waltz on the harp"
[18:26] <Matsumi Kaze> the princess simply yawned
[18:26] <Matsumi Kaze> "and the frogs were singing opera!" said the boy
[18:27] * Baby Beryl wonders in amazement
[18:28] <Matsumi Kaze> the princess looked at a painting, bored
[18:28] <Matsumi Kaze> "and your father the king dancing the polka in a wedding gown!"
[18:28] <Matsumi Kaze> "NOW THAT IS A LIE!" yelled the princess
[18:29] * Baby Beryl laughs :D
[18:30] <Matsumi Kaze> and so the princess and boy were married that very day
[18:30] <Matsumi Kaze> the end!
[18:31] * Baby Beryl giggles
[18:32] <Matsumi Kaze> you like that???
[18:33] * Baby Beryl coos happily
[18:34] <Matsumi Kaze> heh whatcha want to do now? play?
[18:35] * Baby Beryl giggles happily :D
[18:37] * Matsumi Kaze moves Beryl to the floor and sits down
[18:38] * Baby Beryl plays with building blocks :D
[18:40] * Matsumi Kaze smiles and helps her
[18:43] * Baby Beryl tries to build a house with blocks :D
[18:44] * Matsumi Kaze smiles...and holds her hands out......her eyes glowing
[18:45] * Matsumi Kaze starts to levitate the block house....and place blocks under it ^^
[18:47] * Baby Beryl looks at the floating house and giggles.
[18:48] * Matsumi Kaze starts to construct a castle
[18:51] * Baby Beryl tries to put more blocks on the castle :O
[18:59] <Madame Carlini> having fun?
[18:59] *** Madame Carlini has joined #suburbansenshi2
[18:59] <@Chateaux Concierge> Evening, Madame Carlini
[18:59] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: There comes a time to put principle aside and do what's right
[18:59] * Madame Carlini walks out of the shadows
[18:59] <Matsumi Kaze> GAH Lobelia!!
[19:00] * Baby Beryl blinks at the newcomer :O
[19:02] <Matsumi Kaze> ..shouldn't you be at your birthday party?
[19:02] <Matsumi Kaze> heard it's a big affair
[19:02] <Baby Beryl> :D
[19:03] <Madame Carlini> I ditched it...can't stand them
[19:03] * Madame Carlini pats beryl on the head
[19:03] * Baby Beryl coos
[19:07] * Madame Carlini is TACKLED!
[19:07] <Madame Carlini> O_O
[19:08] <Erica Fontaine> BONJOUR, LOBELIA!
[19:08] * Baby Beryl reached for erica :D
[19:11] <Lobelia Carlini> urk..too tight...too tight!
[19:11] * Lobelia Carlini tries to pry Erica off her
[19:12] * Lobelia Carlini finally GETS Erica off
[19:13] <Erica Fontaine> you left the party early :(
[19:13] <Lobelia Carlini> ugh....look I need some time alone
[19:13] * Erica Fontaine picks up Beryl "she's just being silly, isn't she!"
[19:14] <Baby Beryl> :D giggles at erica
[19:14] <Erica Fontaine> should be more open to your friends ^^
[19:14] <Lobelia Carlini> ugh you're such a pain in the ass
[19:14] * Baby Beryl *giggles at Erica :D
[19:17] * Baby Beryl coos and reached for erica's hat :D
[19:19] * Erica Fontaine isn't wearing a hat silly
[19:20] * Baby Beryl is playing with erica's hair :D
[19:21] <Lobelia Carlini> why aren't you with the others anyway?
[19:21] <Erica Fontaine> but...but T____T
[19:22] * Baby Beryl coos
[19:25] * Baby Beryl takes a nap on erica's head
[19:25] * Erica Fontaine blinks
[19:29] <Lobelia Carlini> birthdays are just a reminder that you're living another day
[19:31] <Lobelia Carlini> how are you here anyway, Kaze...thought yo uwere at the party...
[19:32] <Lobelia Carlini> ....oh yeah the whole god thing
[19:32] <Matsumi Kaze> bingo ^,^
[19:33] * Little fox ears pop up nearby.
[19:33] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:33] <@Chateaux Concierge> Evening, David O`Cain
[19:33] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: You can't get voted off!
[19:34] <David O`Cain> Hey, folks.
[19:34] <Matsumi Kaze> oh hey davey
[19:36] <David O`Cain> What's new around here?
[19:38] <Matsumi Kaze> oh not's lobelia-chan's birthday!
[19:38] <Lobelia Carlini> I'm older then you.....
[19:38] <Erica Fontaine> ooo I like that! Lobelia-chan! :D
[19:38] <Lobelia Carlini> errrriiiiiiicaaaaaa >___<
[19:42] <Matsumi Kaze> oh! we should make a cake!
[19:42] <David O`Cain> Happy birthday, Lobelia.
[19:43] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:43] <@Chateaux Concierge> Evening, Chibi-Nat
[19:43] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: ...Er..Well...there's people here. Mostly.
[19:43] <Chibi-Nat> :D
[19:44] <David O`Cain> Well, hey there, Natalia. Didn't see you there.
[19:46] <Matsumi Kaze> HEY LET'S MAKE A CAKE!
[19:46] <Erica Fontaine> CAKE CAKE!
[19:46] <Chibi-Nat> Heee!
[19:46] <Chibi-Nat> Cake?
[19:47] * Chibi-Nat suddenly moves in close and sticks her face in Aunty Matsy's! O_O
[19:48] <David O`Cain> Heh. Silly kit.
[19:50] * Matsumi Kaze giggles!
[19:53] <David O`Cain> Had a pleasant chat with Azumi the other day.
[19:53] <Chibi-Nat> :D
[19:55] * Matsumi Kaze puts on an apron!
[19:56] <Matsumi Kaze> CAKE COOKING TIME!
[19:56] <Chibi-Nat> Yaaaaaaay! Yummy cake!
[19:58] * Matsumi Kaze runs into the kitchen "CHIYOKO CAKE PROGRAM 54"
[19:58] <Chiyoko Shinkaze> know you don't have to order me around, right?
[19:59] * Chibi-Nat toddles into the kitchen directly behind Aunty Matsy. :D
[19:59] <David O`Cain> Er, okay...
[20:01] * Chibi-Nat toddles back to David and tries to take his hand.
[20:01] <Chibi-Nat> Help with cake!
[20:01] <Chibi-Nat> You come!
[20:02] * Chiyoko Shinkaze is working on the batter already, having changed one of her hands into a whisk
[20:06] <Chibi-Nat> :O
[20:06] * Chibi-Nat POOFS!!!
[20:06] * Chibi-Nat changes into her fox form and starts giving David sniff-sniffs. :3
[20:10] * Matsumi Kaze works on the frosting
[20:12] <David O`Cain> So, as I was saying, Azumi and I had a pleasant chat the other day.
[20:14] <Chibi-Nat (fox form)> Funny things?
[20:14] * Chibi-Nat (fox form) leaps up onto the counter and goes for the frosting! :D
[20:15] <David O`Cain> Well, we talked about how each of had been, what's been going on, and she offered me an invitation to be a part of a wrestling organization called Gensokyo Wrestling Federation.
[20:16] <Matsumi Kaze> hey hey no!
[20:16] <Masaki O`Cain> ugh seriously though why do I have to work on this?
[20:16] * Masaki O`Cain is creating some cupcakes
[20:16] <Saki Suminaka> it's fun!!
[20:17] <Chibi-Nat (fox form)> Gensokyo!!! :D
[20:18] <Chibi-Nat (fox form)> You talk to Auntie Umbrella?
[20:19] <David O`Cain> She felt that I could use a new activity to do, and set my debut for their Survivor Series. Been training with Azumi since her invite. Another reason she thought I might fit in is because, and I quote, "The wrestling federation is in need of their own Undertaker." And yes, Natalia, I did.
[20:21] <David O`Cain> Who knows? Could be interesting how things play out.
[20:22] * Chiyoko Shinkaze puts the cake in th oven
[20:25] * Chibi-Nat (fox form) goes for the frosting! :P
[20:27] <Matsumi Kaze> no
[20:29] <Chibi-Nat (fox form)> :/
[20:29] <David O`Cain> So yeah, I might be in the wrestling ring this weekend according to their schedule. Whether it'll be shown here or not is unknown to me.
[20:30] <Chibi-Nat (fox form)> But yummy.
[20:31] <Matsumi Kaze> no
[20:32] <Chibi-Nat (fox form)> No yum-yum lickings for me?
[20:33] * Matsumi Kaze offers a little
[20:34] <Chibi-Nat (fox form)> :P
[20:36] <David O`Cain> I think it's up to Yukari on where the shows are broadcast to.
[20:36] <Chibi-Nat (fox form)> Auntie Unbrella!
[20:40] <David O`Cain> Heh.
[20:46] <Chibi-Nat (fox form)> Want more yum-yum lickings!
[20:46] * David O`Cain gently ruffles Natalia's hair
[20:53] * Chibi-Nat (fox form) paw-patters at David's hands. :D
[20:58] <David O`Cain> Goof.
[21:12] <Chiyoko Shinkaze> and cake is done
[21:16] <David O`Cain> Awesome, Chiyoko.
[21:20] * Matsumi Kaze puts the frosting on while Masaki and Saki put cupcakes around it
[21:21] * David O`Cain watches the cake building
[21:23] <Erica Fontaine> yaaaay caaaake
[21:24] * Chibi-Nat (fox form) GOES FOR THE CUPCAKES!!!!
[21:30] <Matsumi Kaze> no
[21:31] <Chibi-Nat (fox form)> :f
[21:33] * Matsumi Kaze puts it out for lobelia
[21:33] * Chibi-Nat (fox form) tries to get in closer.
[21:40] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up. o__o
[21:40] <Chibi-Nat (fox form)> Mommy calling!
[21:41] <Matsumi Kaze> bye bye
[21:42] <David O`Cain> Bye, Natalia.
[21:43] * Chibi-Nat (fox form) gives Aunty Matsy some lick-licks! Then tries to steal a cupcake!
[21:43] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:44] * Baby Beryl is still sleeping on erica's head
[21:45] <???> Fluffy, no!
[21:50] <???> :<
[21:52] <David O`Cain> Hm?
[21:52] * ??? is now known as Pinako
[21:54] <Pinako> Fluffy? :<
[21:54] <David O`Cain> Oh, hey, Pinako.
[21:55] <Pinako> Where are the fluffies?
[21:56] <David O`Cain> They just left. Their mommy called them.
[21:57] <Pinako> Aw, I wanted to play
[22:00] * Baby Beryl wakes up on top of erica's head O__O
[22:04] <David O`Cain> Don't know what to tell you.
[22:18] <Pinako> Do you have a pet fluffy?
[22:20] <David O`Cain> No, sorry, Pinako.
[22:34] <Pinako> We need more fluffies.
[22:35] <David O`Cain> Perhaps.
[22:43] <David O`Cain> Alrighty!
[22:44] <Pinako> YAY :D
[22:46] <Pinako> happy birthday to you, happy birthday to you :D
[22:47] <Matsumi Kaze> happy birthday dear Lobeaaaalia
[22:47] <Lobelia Carlini> I will murder you all
[22:48] <Pinako> happy birthday to you :D
[22:49] <David O`Cain> This is your birthday song, it isn't very long! HEY!
[22:49] * David O`Cain just smiles at Lobelia
[22:50] * Baby Beryl coos along :O
[22:52] <Lobelia Carlini> ...seriously I will kill you all
[22:53] <Pinako> Can you be fluffy? :D
[22:53] <David O`Cain> Come on, Lobelia. It's supposed to be a fun time.
[22:56] <Lobelia Carlini> I don'
[22:58] <David O`Cain> Why not?
[22:58] <Pinako> Awwww
[23:05] <Pinako> Why not, lady?
[23:05] * Baby Beryl coos at grandma :o
[23:08] <Eitak_Razal> Cause she's OLD.
[23:08] *** Eitak_Razal [] has joined #suburbansenshi2
[23:08] <@Chateaux Concierge> Evening, Eitak_Razal
[23:08] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Expect the Random
[23:16] <Lobelia Carlini> ...yes
[23:17] <Pinako> Ms. Lobelia, do you have a pet fluffy?
[23:18] <David O`Cain> If you ladies will excuse me, I gotta head home. Have a good night.
[23:18] *** David O`Cain [] has quit IRC (In need of sleep.)
[23:19] <Pinako> Night mr. Dqvid
[23:29] <Pinako> Any fluffy foxes, ms. Lobelia? :D
[23:32] <Lobelia Carlini> ..what?
[23:39] *** Baby Beryl has left #suburbansenshi2 (*with geandma:D*)
[23:48] * Lobelia Carlini eats some cake..caues why not
[00:39] * Matsumi Kaze is relaxing and reviewing footage of fher laptop
[00:49] <Eitak_Razal> Hmmm
[00:49] <Matsumi Kaze>
[00:49] <Matsumi Kaze> ....this has to be fake
[00:54] <Matsumi Kaze> ugh I'm going to get some sleep
[00:56] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (night)
[11:38] *** Burroughs [DataMistress.TokyoGoddess@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi2
[11:38] <@Chateaux Concierge> Mornin', Burroughs
[11:38] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Where DBZ is still high art
[11:38] * Burroughs pops into view. "I'm back! I'm awesome I'm sexy!!"
[11:43] <Burroughs> Really, nobody?
[11:58] * Burroughs slumps off to elsewhere.
[17:37] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[17:37] <@Chateaux Concierge> Afternoon, Matsumi Kaze
[17:37] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Defying the Laws of Physics Daily.
[17:37] * Matsumi Kaze teleports in
[17:41] <Matsumi Kaze> hmm
[17:42] <Burroughs> Hi.
[17:44] <Matsumi Kaze> oh hey there!
[17:45] <Burroughs> S'up?
[17:46] <Matsumi Kaze> not much...going to be doing a little travelling tonight
[17:47] <Burroughs> Oh? Where to?
[17:47] <Matsumi Kaze> visiting family and giving them hugs
[17:51] <Burroughs> Ah.
[17:52] <Matsumi Kaze> yup
[18:02] <Burroughs> Have fun with that.
[18:03] <Matsumi Kaze> how are you doing
[18:04] <Burroughs> All's good. Boss had to take out a couple of Overlords that came to a horribly inaccurate conclusion about him.
[18:05] *** Aratasujou has joined #suburbansenshi2
[18:05] <@Chateaux Concierge> Evening, Aratasujou
[18:05] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: We're not Elitist, unless you suck.
[18:05] <Aratasujou> Ooooooo, me hear that right?
[18:05] <Aratasujou> About spawning more overlords?
[18:06] <Burroughs> ....what?
[18:07] <Eitak_Razal> We must build more pylons
[18:08] <Aratasujou> Vespine gas?
[18:08] <Burroughs> ............
[18:11] <Eitak_Razal> Do yo require more minerals?
[18:12] <Aratasujou> Indeed! And Marines. Me be going through them lots-lots.
[18:14] <Burroughs> .........(And things just got super-awkward.)
[18:15] * Matsumi Kaze vanishes
[18:15] * Matsumi Kaze is away 
[18:16] <Eitak_Razal> Yes, because they all die to Zerglings. For the swarm
[18:18] <Aratasujou> :P
[18:19] <Aratasujou> Me no play StarCraft in while! Me should enter competition again.
[18:21] * Matsumi Kaze is going on a hugging tour of ALL her family members...ALL of them....from her mom to...even Subaru
[18:23] <Aratasujou> Oooooo! Huggings for Kits too?
[18:24] <Burroughs> It's a hug-a-thon out there♫
[18:25] <Aratasujou> Can me summon Kits for this?
[18:30] <Burroughs> Well, unless they can use teleportation or Instantaneous Movement, it might be best for them to wait for Matsumi to return. Besides, I get the feeling that some of these people would be a bit spooked upon seeing several kitsune-jin pop up outta nowhere, even if their intentions are benign.
[18:32] * Burroughs goes to say something else, but is alerted to a message. "Whoops, gotta cut this short."
[18:33] <Burroughs> Got a second round of Overlord-wannabes headed our way. I'm off to go pop some heads♫
[18:33] *** Burroughs [DataMistress.TokyoGoddess@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 ("Oh Mita--- get the Warthogs ready♡")
[18:34] * Little fox ears pop up nearby, waiting and lurking!
[18:39] * Matsumi Kaze appears briefly and HUUUUUGS the kits
[18:40] <@spiritflame> ATTENTION: Chibi-Nat is already registered. Check your password or enter a new name.
[18:40] <@spiritflame> ATTENTION: Chibi-Nat is already registered. Check your password or enter a new name.
[18:40] <Chibi-Nat> :D
[18:41] <Chibi-AnTil> ^___^
[18:41] <Chibi-Alex> :O
[18:41] <Chibi-Catri> :3
[18:41] <Chibi-Sylvester> =^ ^=
[18:42] * Matsumi Kaze vanishes again
[18:42] * Matsumi Kaze is away: heading to Harriet's to give her a super hug
[18:45] * The Kits return to lurking, waiting for a new "victim"
[18:48] <Aratasujou> ^___^
[18:51] * The Felinus twins peek around the corner
[18:51] <Aratasujou> Hi-hi, little ones!
[18:51] * The Felinus Twins duck back
[18:52] <Aratasujou> Wait! No go. It be safe for teeny ones.
[18:54] * The Kits move in closer to the Felinus Twins, remaining in hiding as they do so.
[18:56] * The Felinus Twins giggle and hide!
[18:57] * The Kits sense playfulness and move in to try and find the Felinus Twins.
[19:02] <Chibi-Nat> Meep?
[19:05] * All the Kits change into fox form and begin to pad around the room, searching everywhere.
[19:07] * The Felinus Twins are hidden in really clever places
[19:07] *** Det. Ema Skye [] has joined #suburbansenshi2
[19:07] <@Chateaux Concierge> Evening, Det. Ema Skye
[19:07] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Hino Rei is Loud, Proud and Murder in a Crowd
[19:07] * Det. Ema Skye walks into some kind of fur convention
[19:07] * Det. Ema Skye shrugs
[19:07] * Det. Ema Skye heads to the bar
[19:08] <Aratasujou> Why you frown?
[19:08] <Det. Ema Skye> I didn't frown, I shrugged.
[19:08] * The Kits all start sniff-sniffing around while perking their ears up and listening very carefully.
[19:08] <Rhia> what will be your poison
[19:08] * Det. Ema Skye munches on a
[19:08] <Det. Ema Skye> Hmm.
[19:08] <Det. Ema Skye> Root beer for now.
[19:09] <Det. Ema Skye> I'm still on duty.
[19:09] * Rhia mixes up a root beer for Ema and hands it over
[19:09] <Rhia> what's on your mind?
[19:10] <Det. Ema Skye> Whether they broke the Centrifuge at work.
[19:10] * Det. Ema Skye sips the root beer
[19:11] <Det. Ema Skye> So what's going on over there?
[19:11] <Aratasujou> Can me have root beer too?
[19:12] <Rhia> oh nothing's been dead quiet here
[19:13] <Rhia> yer the first in awhile to hit the bar here
[19:13] <Det. Ema Skye> I think that'll probably change.
[19:13] * Det. Ema Skye donates some new Salty Snackoos™ to the bar.
[19:14] <Aratasujou> Root beer? :<
[19:14] * Chibi-Catri (fox form) hops up into a bar stool next to everyone else. =^ ^=
[19:15] <Rhia> I don'tdoubt it
[19:16] <Rhia> tell ye what
[19:16] <Rhia> I have something special yah might like, lass
[19:17] <Chibi-Catri (fox form)> Want something too!
[19:18] <Det. Ema Skye> Oh yeah?
[19:18] <Det. Ema Skye> Lay it on me.
[19:18] <Chibi-Catri (fox form)> Chocolate milk!
[19:18] <Aratasujou> Want my root beer! >:f
[19:19] * Rhia digs under..and pulls out a dusty bottle....pulls off the cork and pours it in a glass, pushing it towards Ema
[19:19] * The Kits all join everyone at the bar, their tails trailing down from the bar stools as they sit down.
[19:19] * Det. Ema Skye picsk up the glass and sniffs its bouqet
[19:21] * it smells rather like flowers..
[19:21] * Chibi-Nat (fox form) pads across the surface of the bar to sniff-sniff at the glass too.
[19:22] * Det. Ema Skye takes a swig
[19:23] * whatever the drink is it has a VEEEEEERY strong herbal taste to it
[19:24] * Det. Ema Skye makesa face
[19:24] <Det. Ema Skye> What... is that
[19:25] <@spiritflame> ATTENTION: Rhea is already registered. Check your password or enter a new name.
[19:25] <Chibi-Nat (fox form)> >_<
[19:26] <Aratasujou> You look like you eat sour lemon
[19:26] <Rhia> old recipe..cleanses the spirits....
[19:26] <Rhia> more ways then one
[19:28] <Det. Ema Skye> ....
[19:28] <Det. Ema Skye> Wait wh...
[19:28] * Det. Ema Skye feels a rumbling in her stomach
[19:28] * Det. Ema Skye is away: RESTROOM
[19:28] <Rhia> yuh had a stick up your ass, lass
[19:29] <Rhia> that sorta thing needs removing *drinks some whiskey*
[19:29] <Aratasujou> Wha happen?
[19:29] <Chibi-AnTil (fox form)> That drunk must have been bad.
[19:29] <Chibi-AnTil (fox form)> ^
[19:31] * Rhia walks over and shouts into the woman's restroom "DON'T WORRY, LASS! SHOULDN'T TAKE LONG"
[19:31] <Chibi-Alex (fox form)> What's she doing in there?
[19:32] * Det. Ema Skye lets out a wail
[19:32] <Chibi-Catri (fox form)> Is she dropping a duke with all the shame that goes with it?
[19:32] * The sounds! The SMELLS!
[19:32] <Rhia> see..told you it rids yah of the demons
[19:32] * ^
[19:34] <Rhia> world record
[19:34] <Chibi-Sylvester (fox form)> Is she summoning the Excremental?
[19:34] <Chibi-Nat (fox form)> >__<;
[19:35] <Chibi-Nat (fox form)> Stinky!
[19:35] * Rhia sprays some air freshners
[19:36] * that doesn't help. IT just keeping worse
[19:36] <Rhia> well now...I guess that drink really was strong
[19:37] * All the Kits try to bury their noses in their tails.
[19:39] <Rhia> almost done in there, lass?
[19:40] <Det. Ema Skye> Yeah I--- BLEAURRRGGHGHGH
[19:41] <Aratasujou> Me scream, you scream and plop-plop baby!
[19:43] <Rhia> just make sure you clean up after, kay?
[19:43] <Rhia> I'm sure would apperciate that
[19:43] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:43] <@Chateaux Concierge> Evening, Megan O`Cain
[19:43] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Taking frequent trips to the sewers of our minds.
[19:44] <Megan O`Cain> Hi!
[19:44] * The Kits are still trying to protect their sensitive noses with their precious tails.
[19:46] <Megan O`Cain> The hell is going on? O_o
[19:46] *** Chateaux Concierge [] has joined #suburbansenshi2
[19:46] *** @Chateaux Concierge sets mode +o Chateaux Concierge


[19:46] <Aratasujou> Dr Ema be making big stinky.
[19:46] <@SpeedRcrX> Wait
[19:46] <@SpeedRcrX> what
[19:46] <Aratasujou> She done drop a dirty BOMB.
[19:47] * @SpeedRcrX smells
[19:47] <@SpeedRcrX> JESUS
[19:47] <@SpeedRcrX> I CAN
[19:47] <@SpeedRcrX> CAN'T
[19:47] * @SpeedRcrX gags
[19:47] * @SpeedRcrX has encountered a smell she can't handle!
[19:47] * @SpeedRcrX drops
[19:47] <@SpeedRcrX> grrrrk
[19:47] * Aratasujou me glad me no can smell!
[19:47] <Aratasujou> :D
[19:48] <Rhia> and there goes another
[19:48] * Chibi-Nat (fox form) gets pulled into the tails of her older siblings for additional protection.
[19:48] * Aratasujou looks at the walls. Is the paint actually starting to peel?
[19:48] * Megan O`Cain puts on a mask and visor over her face, GOD ALMIGHTY!!! THE STENCH IS WORSE THAN HARUKA!!"
[19:53] <Megan O`Cain> Geez! What caused this?
[19:55] <Rhia> I gave the lass a drink to make her relax
[19:55] <Aratasujou> Lady of bad give her drink.
[19:56] <Chibi-Sylvester (fox form)> It relaxed her all right.
[19:56] <Chibi-Sylvester (fox form)> It relaxed her entire gastrointestinal system.
[19:57] <Rhia> OI! I'M NOT BAD
[19:58] <Megan O`Cain> Yeesh. What sort of drink was it?
[19:59] <Chibi-AnTil (fox form)> It smelled a little like flowers.
[20:03] <Chibi-Catri (fox form)> What happened after she drank in sure didn't smell flowery.
[20:03] <Megan O`Cain> Damn...
[20:06] <Rhia> wonder if she's still alive?
[20:08] * @SpeedRcrX can eb heard shreiking "OH GOD THERE'S NO MORE TROIL... ERRRGGHHRTSS
[20:08] <Det. Ema Skye> ^
[20:08] *** Chateaux Concierge [c.h.a.t.e.a.u.x@] has joined #suburbansenshi2
[20:08] *** @Chateaux Concierge sets mode +o Chateaux Concierge

[20:08] <@Chateaux Concierge> Evening, me!
[20:08] <@Chateaux Concierge> Welcome to Suburban Senshi: Where Rehab is a four-letter word
[20:08] <@Chateaux Concierge> Someone has hit the toilet paper pani...
[20:08] * @Chateaux Concierge smells
[20:08] <@Chateaux Concierge> OHMIGODWHATTHEFUGG
[20:08] *** @Chateaux Concierge [c.h.a.t.e.a.u.x@] has quit IRC (Until I am summoned again.)
[20:09] <Megan O`Cain> Hey, and bye, Chateaux.
[20:09] <Aratasujou> Me think me see paint peeling!
[20:10] <Chibi-Alex (fox form)> I want to help Ema, but I don't wanna pull my muzzle out of my tails!
[20:10] * @SpeedRcrX forces her self awake
[20:11] <@SpeedRcrX> I have... to know...
[20:11] * @SpeedRcrX pulls out... a Zippo Lighter...
[20:11] <Rhia> !
[20:11] <@SpeedRcrX> heheh..
[20:11] <@SpeedRcrX> heheheEHEHEHEHEHEH
[20:11] * @SpeedRcrX breaks into the creepy repadator laugh from predator
[20:12] <Aratasujou> NOOOOOOOOOOOOOOooooooooooooooooooooooooooooooo~!
[20:12] * @SpeedRcrX goes in slo-mo as she flicks open the lighter....
[20:12] * You better run~
[20:12] <Aratasujou> KITS! Be getting to safety!
[20:13] * 10
[20:13] * 9
[20:13] * 8
[20:13] * 7
[20:13] * 3
[20:13] * The Kits all GALLOP out of there, diving for the old trap door that Daddy used to use long ago!
[20:13] * 2
[20:13] * 1
[20:13] * Rhia goes to try and help close the door to prevent any further damage
[20:13] * The Kits is away 
[20:13] * [size=30]KER-THOOOOOOOOOOOOOOOM[size]
[20:14] <Aratasujou> O_____o
[20:14] <@Chateaux Concierge> GYAHHH!!!!!!!!
[20:14] <Megan O`Cain> Aw s[BLEEP]t, son!
[20:14] * @Chateaux Concierge RIDES THE FIREBALL UP ABOUT HALF A MILE
[20:15] * Debris rains down on the house lot, making craters and more explosions and other things
[20:15] * Rhia crashes into the ground, fried
[20:15] * Det. Ema Skye is sitting on the toilet, fried. coughing out some smoke
[20:15] <@SpeedRcrX> that was... epic
[20:16] * @Chateaux Concierge de-orbits and SMASHES into the ground which makes ANOTHER EXPLOSION
[20:16] * Aratasujou floats over to Ema and spritzes her with some Unicorn Gold.
[20:16] <@Chateaux Concierge> you ass.... hole...
[20:16] * The Oxygen Masks Eliza asked Chateaux to install in case of emergency now fall from the ceiling.
[20:16] * lol then the seiling collapses
[20:16] * @Chateaux Concierge crawls over to Haruka and starts strangling her
[20:17] <@SpeedRcrX> grrk... the pain... grr... okay now it's turning me on
[20:17] * @Chateaux Concierge reflexively jerks her hands back
[20:17] * @Chateaux Concierge sits up in the pile of utterly destroyed s[BLEEP]t. Of course she'd beamed the inhabitants to safety a split second before boomtown
[20:18] <@Chateaux Concierge> Dude there are bits of my plasmic shell raining down all over the city
[20:18] * @Chateaux Concierge lights a cigarette and takes a drag
[20:18] * Rhia sits up with a gasp @_@
[20:18] <@Chateaux Concierge> It's been a while since I had such a big bang~
[20:18] <Matsumi Kaze> soooo what do we do now
[20:18] <@Chateaux Concierge> ♡
[20:18] <Aratasujou> How bad damage be?
[20:18] * Matsumi Kaze teleports over
[20:18] <@Chateaux Concierge> Tent city time for tonight!
[20:19] <@Chateaux Concierge> I'll be rebuilt by friday.
[20:19] <@Chateaux Concierge> I'm working in Teamster mode.
[20:19] <Matsumi Kaze> WOOT TENTS!
[20:19] <Aratasujou> :O
[20:19] <Matsumi Kaze> teamster mode?
[20:19] * @Chateaux Concierge changes topic to `HOTEL is exploded. Tent City till Friday `
[20:19] <Aratasujou> Maybe be going to Bunker 2.0 instead?
[20:19] * Chibi-Alex is back
[20:19] <@Chateaux Concierge> You know, do the minimum amount of work possible for the maximum pay
[20:19] * Matsumi Kaze is already setting up a tent for herself and hideki
[20:20] <Chibi-Alex> Bunker 2.0, Electric Boogaloo!!
[20:20] <Matsumi Kaze> huh ok
[20:20] <Chibi-Alex> :D
[20:20] * @Chateaux Concierge tries to piece together a tea kettle but it crumbles in her hands
[20:20] * @Chateaux Concierge gets accosted by Talkie Toaster
[20:21] <@Chateaux Concierge> Oh of courst that ba[BLEEP]rd survived.
[20:21] * @Chateaux Concierge murderously stomps the s[BLEEP]t out of Talkie Toaster
[20:21] * FireFly_9 comes ho--
[20:21] <FireFly_9> Did Haruka-poppa light a fart again.
[20:21] <Chibi-Alex> Hi there!
[20:21] <@SpeedRcrX> Yes but this time it wasn't mine
[20:21] <Aratasujou> HAI~!
[20:21] <FireFly_9> ....
[20:22] <Talkie Toaster> w-w-w-would y-y-yyou some toast?
[20:22] <FireFly_9> Impossiblew. Your flatulence is unparalleled.
[20:22] <@Chateaux Concierge> DIE MOTHERF[BLEEP]KER DIE!
[20:22] * Chibi-Nat (fox form) trots up to take a piece of toast.
[20:22] * @Chateaux Concierge goes OFFICE SPACE ON THE TOASTER
[20:22] <Talkie Toaster> english muffin?
[20:22] <Aratasujou> Because it’s die mutherf[BLEEP]kas die mutherf[BLEEP]kas still fool! Die mutherf[BLEEP]ka die mutherf[BLEEP]ka still fool! Die mutherf[BLEEP]ka die mutherf[BLEEP]ka still!
[20:22] * @Chateaux Concierge BRAINS IT WITH A BASEBALL BAT
[20:23] * Eliza McIntash wanders through the ruins, a bit dazed.
[20:23] * Aratasujou joins in with Sledge-O-Matic!
[20:23] * Talkie Toaster apperently had an excellent view up skirt
[20:23] * Chibi-Catri joins in with punching Talkie Toaster multiple times! >:D
[20:24] * Eliza McIntash blinks "What... what happened?"
[20:24] <@Chateaux Concierge> A fart got *SMASHES TOASTER* lit
[20:24] * Det. Ema Skye feels somehow cleansed
[20:24] <Talkie Toaster> nice *CRASH* shade *CRASH* there *CRASH*
[20:24] <Det. Ema Skye> I feel ten pounds lighter <_<
[20:24] <Eliza McIntash> ><
[20:24] <Chibi-AnTil> Quick! Hide that bottle! Make sure it's never used on us all again!
[20:25] <@Chateaux Concierge> So it's camping for a while!
[20:25] <Matsumi Kaze> OH MY GOD EMA YOU'VE SHRUNK!
[20:25] <Eliza McIntash> Camping....
[20:25] <Matsumi Kaze> just kidding
[20:25] <Chibi-Alex> How much in the way of camping though?
[20:25] <Eliza McIntash> Chateaux... you are okay, right?
[20:25] <@Chateaux Concierge> Ppft okay
[20:25] <@Chateaux Concierge> This is nothing to me
[20:25] * Chibi-Alex looks around to see just how extensive the damage is.
[20:25] * @Chateaux Concierge DROPKICKS THE TOASTER
[20:25] * Hideki Kaze is working on building a fire
[20:26] * there's a post-apocalyptic burnt junkyard where the lobby was.
[20:26] * Eliza McIntash looks around, her concern slowly being replaced by relief.
[20:26] <@SpeedRcrX> AD 20XX
[20:26] <Eliza McIntash> Well as long as you are alright, I don't care what happened. <.<
[20:26] <@SpeedRcrX> It is the Apocalypse
[20:26] <@SpeedRcrX> And we are the ROAD WARRIORS
[20:27] <FireFly_9> What are you, the "fart of the North Star"?
[20:27] <Joanna Smithson> TRY AND TAKE IT
[20:27] <@SpeedRcrX> YES
[20:27] * Joanna Smithson has somehow built a fort for herself
[20:27] * @SpeedRcrX leans down in front of Joanna and moons her
[20:27] <Chibi-Alex> ...
[20:27] * Joanna Smithson fires a RPM at Haruka
[20:27] * @SpeedRcrX machinegun farts farts that have KI POWER
[20:27] * Chibi-Catri casually shoots at Haruka's butt with her Nerf sniper-rifle.
[20:28] * @SpeedRcrX 's farts dissolve anything that intersect with them!
[20:28] <@SpeedRcrX> WE SHALL SEE WOMAN!
[20:28] * Joanna Smithson for some reason is dressed as Souther from FotNS
[20:29] <Chibi-Catri> ...Eww
[20:29] * Joanna Smithson starts to levitate
[20:29] <Joanna Smithson> FOR I BEHELD SATAN...
[20:29] <Joanna Smithson> FALL FROM THE HEAVENS!!!
[20:29] * Chibi-Alex dresses like Dio Brando!!!!
[20:29] * Eliza McIntash watches this with growing discomfort.
[20:29] <Joanna Smithson> rest in peace raul were awesome, man
[20:30] * Chibi-Alex calls down the steam roller onto Haruka while standing atop it!
[20:30] * Chibi-Alex starts multipunching it like crazy! "WRRRRREEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEeeeeeeeeeeeeee!!!!" >:D
[20:31] <Eliza McIntash> >.>
[20:31] * @SpeedRcrX is driven into a crater but THEN
[20:31] <Eliza McIntash> <.<
[20:31] * Eliza McIntash looks at Chateaux Concierge.
[20:31] *** Chateaux Concierge is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'Second Reality' (album ver) by Purple Motion .
Chateaux Concierge is an IRC Operator - Channel Administrator

[20:31] <Megan O`Cain> Nice, Joanna.
[20:31] * @SpeedRcrX uses a fart to BLOW tbe streamroller up into the air
[20:31] <@SpeedRcrX> FOOL!
[20:32] <@SpeedRcrX> BUT INSTEAD
[20:32] * Eliza McIntash looks around at everyone.
[20:32] <@SpeedRcrX> YOU FOUND A GOD!
[20:32] <@SpeedRcrX> MUAHAHAHA
[20:32] <Eliza McIntash> ...
[20:32] <@Chateaux Concierge> yyou're wide open!
[20:32] * @Chateaux Concierge DROPKICKS HARUKA
[20:33] * @SpeedRcrX is SMASHED into the house next door which EXPLODES into matchsticks!
[20:33] * Eliza McIntash leaves the immediate area, and goes to look for another, safer, place to spend the night.
[20:33] <Eliza McIntash> >.>
[20:33] <@SpeedRcrX> A FINE MOVE MEIN HOTEL
[20:33] * Matsumi Kaze wanders over.....and collapses to her knees...
[20:33] <Matsumi Kaze> .......YOU MANICS.....
[20:33] <Matsumi Kaze> YOU BLEW IT UP
[20:33] <@Chateaux Concierge> Wait wait what
[20:33] <Chibi-AnTil (Kenshirou)> >:[
[20:33] <@Chateaux Concierge> WAAIT
[20:34] <Matsumi Kaze> ...DAMN YOU.....DAMN YOU ALL TO HELL!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[20:34] <@Chateaux Concierge> you didn't even TRY
[20:34] <@Chateaux Concierge> you just tacked on FART to the Kamehameha!
[20:34] <Matsumi Kaze> what?
[20:34] <@SpeedRcrX> <_<
[20:34] * Chibi-AnTil (Kenshirou) just PUNCHES Haruka! ONCE!!
[20:34] <@SpeedRcrX> I DON'T HAVE TO BE ORIGINAL O--
[20:34] * @SpeedRcrX is PUNCHED by a fox
[20:34] <Matsumi Kaze> hey doesn't Minako have a fart move?
[20:34] <Chibi-AnTil (Kenshirou)> >:[
[20:34] <Megan O`Cain> Did she now?
[20:34] <@SpeedRcrX> WHAT DOES THE FOX SAY!
[20:35] <@SpeedRcrX> WHAT DOES THE FOX SAY NOW!!
[20:35] <@SpeedRcrX> WHO'S THE CAPTAIN!
[20:35] * Chibi-AnTil (Kenshirou) FLAILS!!!!! @___@
[20:35] <@SpeedRcrX> WHO'S THE CAPTAIN
[20:35] <@SpeedRcrX> I'M THE CAPTAIN NOW!
[20:35] * Chibi-Alex tries to put Haruka in a head-lock!
[20:35] * Eliza McIntash is satisfied that everybody is really distracted.
[20:35] * @SpeedRcrX gets headlocked!
[20:35] * Eliza McIntash grins, and sneaks away.
[20:35] * Chibi-Catri joins in to help!
[20:35] * @Chateaux Concierge is now known as Referee Chat
[20:36] * Eliza McIntash has moved to: [ ???? ]
[20:36] * @Referee Chat SLIDES into the "ring" and starts a tree count
[20:36] * Chibi-Sylvester tries to put Haruka in a leg-lock!
[20:36] * @SpeedRcrX has an illegal object! A Squeaky Mallet!!
[20:36] * Chibi-Nat (fox form) makes like Voltron and GOES FOR THE HEAD! >:3
[20:36] * @SpeedRcrX WHAMS the kid!
[20:37] <@SpeedRcrX> SQUEEEEEEKKKK
[20:37] <Matsumi Kaze> BULLS[BLEEP]T..THAT'S BULLS[BLEEP]T
[20:37] <Aratasujou> Cheater!
[20:38] * is squeaked into submission! X__x
[20:38] <Joanna Smithson> WOOT GO HARUKA!
[20:38] <Chibi-Sylvester> ^
[20:38] * @SpeedRcrX does a crotch chop DX style
[20:38] <@SpeedRcrX> SUCK IT
[20:38] * of course being a blast sone there's all kinds of other objects too..
[20:38] * Chibi-AnTil struggles to break free, smacking at Haruka's face with his tails!
[20:39] * Chibi-Nat (fox form) clings to the top of Haruka's head! :D
[20:39] * @SpeedRcrX cant' breathe too much fur
[20:39] * bops Haruka repeatedly with a Nerf foam bat.
[20:39] <Chibi-Catri> ^
[20:39] * @SpeedRcrX hits the ground
[20:40] <Chibi-Alex> You cannot defeat us! We are already DEAD!!! >:D
[20:40] *** Catri or Alex roll 1d2
[20:40] *** Catri or Alex roll 1d3
[20:42] * @Referee Chat goes for a count!
[20:43] <Joanna Smithson> come on..come on!
[20:44] *** kits roll 1d3
[20:44] * @SpeedRcrX tries to escape the count!
[20:44] <spiritflame> Chibi-Alex rolls 1d3 [ 1 ]
[20:45] * Chibi-AnTil breaks free and looks for something that could be used as a turn-buckle.
[20:45] * there's a part of Venus sofa jutting out of the ground
[20:47] * @SpeedRcrX breaks out of the pin and looks for a steel chair!
[20:49] * No steel chair but a folding table has made it through intact
[20:50] <@SpeedRcrX> kekeke
[20:50] * @SpeedRcrX sets up a Table in the middle of the shattered lobby
[20:50] * @SpeedRcrX aims to put the kits through it and score the win
[20:50] * Chibi-AnTil leaps off and tries to give Haruka the Kitsune's Elbow!
[20:51] * haruka roll 1d20
[20:51] <spiritflame> @SpeedRcrX rolls 1d20 [ 19 ]
[20:51] * @SpeedRcrX STAYS ON HER FEET
[20:51] * The other Kits rush around Haruka and start rapid-fire whaling on her all at once!
[20:51] * @SpeedRcrX drops to her knees on s[BLEEP]t
[20:52] <@SpeedRcrX> dammit... attacks... too relentless...
[20:52] * Chibi-Nat (fox form) is still clinging to the top of Haruka's head. >:3